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BN Soudafoam Gun
D AL Safety Data Sheet
sou according to the REACH Regulation (EC) 1907/2006 amended by Regulation (EU) 2020/878

Reference number: 100000233
Issue date: 23/02/2002 Revision date: 12/06/2023 Supersedes version of: 14/11/2019 Version: 8.1

SECTION 1: Identification of the substance/mixture and of the company/undertaking

1.1. Product identifier

Product form : Mixture
Trade name : Soudafoam Gun
Vaporizer . Aerosol

1.2. Relevant identified uses of the substance or mixture and uses advised against

1.2.1. Relevant identified uses

Intended for general public

Main use category : Consumer use,Professional use
Use of the substance/mixture . Polyurethane

1.2.2. Uses advised against

No additional information available
1.3. Details of the supplier of the safety data sheet

Supplier

Soudal N.V.

Everdongenlaan 18-20

2300 Turnhout

Belgium

T+32144242 31, F +32 14 42 65 14
sds@soudal.com, www.Soudal.com

1.4. Emergency telephone number

Country Organisation/Company Address Emergency number |Comment
Belgium Centre Anti-Poisons/Antigifcentrum Rue Bruyn 1 +32 70 245 245 Please dial: 070 245
c/o Hopital Militaire Reine Astrid 1120 Brussels 245 for any urgent

questions about
intoxication (free of
charge 24/7), if not
accessible, dial: 02
264 96 30 (standard
fee)

SECTION 2: Hazards identification

2.1. Classification of the substance or mixture

Classification according to Regulation (EC) No. 1272/2008 [CLP]

Aerosol, Category 1 H222;H229
Acute toxicity (inhalation:dust,mist) Category 4 H332

Skin corrosion/irritation, Category 2 H315
Serious eye damage/eye irritation, Category 2 H319
Respiratory sensitisation, Category 1 H334

Skin sensitisation, Category 1 H317
Carcinogenicity, Category 2 H351
Reproductive toxicity, Additional category, Effects on or via H362
lactation

Specific target organ toxicity — Single exposure, Category 3, H335
Respiratory tract irritation
Specific target organ toxicity — Repeated exposure, Category 2 H373
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Soudafoam Gun
Safety Data Sheet

according to the REACH Regulation (EC) 1907/2006 amended by Regulation (EU) 2020/878

Hazardous to the aquatic environment — Chronic Hazard, H413

Category 4

Full text of H- and EUH-statements: see section 16

Adverse physicochemical, human health and environmental effects

Pressurised container: May burst if heated. Extremely flammable aerosol. Suspected of causing cancer. May cause harm to breast-fed children.
May cause damage to organs through prolonged or repeated exposure. Harmful if inhaled. May cause respiratory irritation. Causes skin irritation.
May cause an allergic skin reaction. Causes serious eye irritation. May cause allergy or asthma symptoms or breathing difficulties if inhaled. May

cause long lasting harmful effects to aquatic life.

2.2. Label elements

Labelling according to Regulation (EC) No. 1272/2008 [CLP]

Hazard pictograms (CLP)

Signal word (CLP)
Contains
Hazard statements (CLP)

Precautionary statements (CLP)

Extra phrases

2.3. Other hazards

GHS02 GHS07 GHS08

. Danger

Isocyanate MDI Polymeric (Foam); alkanes, C14-17, chloro

. H222 - Extremely flammable aerosol.

H229 - Pressurised container: May burst if heated.

H315 - Causes skin irritation.

H317 - May cause an allergic skin reaction.

H319 - Causes serious eye irritation.

H332 - Harmful if inhaled.

H334 - May cause allergy or asthma symptoms or breathing difficulties if inhaled.
H335 - May cause respiratory irritation.

H351 - Suspected of causing cancer.

H362 - May cause harm to breast-fed children.

H373 - May cause damage to organs through prolonged or repeated exposure.
H413 - May cause long lasting harmful effects to aquatic life.

: P101 - If medical advice is needed, have product container or label at hand.

P102 - Keep out of reach of children.

P210 - Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources.
No smoking.

P211 - Do not spray on an open flame or other ignition source.

P251 - Do not pierce or burn, even after use.

P308+P313 - IF exposed or concerned: Get medical advice/attention.

P405 - Store locked up.

P410+P412 - Protect from sunlight. Do not expose to temperatures exceeding 50 °C, 122
°F.

P501 - Dispose of contents and container to hazardous or special waste collection point, in
accordance with local, regional, national and/or international regulation.

. Persons already sensitised to diisocyanates may develop allergic reactions when using this

product.

Persons suffering from asthma, eczema or skin problems should avoid contact, including
dermal contact, with this product.

This product should not be used under conditions of poor ventilation unless a protective
mask with an appropriate gas filter (i.e. type A1 according to standard EN 14387) is used.
As from 24 August 2023 adequate training is required before industrial or professional use.

Contains PBTvPVB substances = 0.1% assessed in accordance with REACH Annex Xl

Component

dimethyl ether (115-10-6)

This substance/mixture does not meet the PBT criteria of REACH regulation, annex XIII
This substance/mixture does not meet the vPvB criteria of REACH regulation, annex XIlI
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Soudafoam Gun
Safety Data Sheet

according to the REACH Regulation (EC) 1907/2006 amended by Regulation (EU) 2020/878

Component

propane (74-98-6)

This substance/mixture does not meet the PBT criteria of REACH regulation, annex XIlI
This substance/mixture does not meet the vPvB criteria of REACH regulation, annex XII|

isobutane (75-28-5)

This substance/mixture does not meet the PBT criteria of REACH regulation, annex XII|
This substance/mixture does not meet the vPvB criteria of REACH regulation, annex XII|

polymethylene polyphenyl isocyanate (9016-87-9)

This substance/mixture does not meet the PBT criteria of REACH regulation, annex XIII
This substance/mixture does not meet the vPvB criteria of REACH regulation, annex XIII

alkanes, C14-17, chloro (85535-85-9)

This substance meets the PBT criteria of REACH regulation, annex XIlI
This substance meets the vPVvB criteria of REACH regulation, annex XIlI

The mixture does not contain substance(s) included in the list established in accordance with Article 59(1) of REACH for having endocrine disrupting
properties, or is not identified as having endocrine disrupting properties in accordance with the criteria set out in Commission Delegated Regulation
(EU) 2017/2100 or Commission Regulation (EU) 2018/605 at a concentration equal to or greater than 0,1 %

Component

alkanes, C14-17, chloro (85535-85-9)

The substance is not included in the list established in accordance with Article 59(1) of
REACH for having endocrine disrupting properties, or is not identified as having endocrine
disrupting properties in accordance with the criteria set out in Commission Delegated
Regulation (EU) 2017/2100 or Commission Regulation (EU) 2018/605

SECTION 3: Composition/information on ingredients

3.1. Substances

Not applicable

3.2. Mixtures
Name Product identifier % Classification according to
Regulation (EC) No. 1272/2008
[CLP]
polymethylene polyphenyl isocyanate CAS-No.: 9016-87-9 >25-<50 Carc. 2, H351
EC-No.: 248-740-5 Resp. Sens. 1, H334
Skin Sens. 1, H317
Acute Tox. 4 (Inhalation), H332 (ATE=1,5
mg/l/4h)
STOT RE 2, H373
Skin Irrit. 2, H315
Eye Irrit. 2, H319
STOT SE 3, H335
alkanes, C14-17, chloro CAS-No.: 85535-85-9 210-<25 Lact., H362
substance listed as REACH Candidate (Medium-chain | EC-No.: 287-477-0 Agquatic Acute 1, H400 (M=100)
chlorinated paraffins (MCCP)) EC Index-No.: 602-095-00-X Agquatic Chronic 1, H410 (M=10)
PBT substance; vPvB substance REACH-no: 01-2119519269- EUHO066
33
dimethyl ether CAS-No.: 115-10-6 >210-<25 Flam. Gas 1A, H220
(Propellant gas) EC-No.: 204-065-8 Press. Gas (Lig.), H280
substance with national workplace exposure limit(s) EC Index-No.: 603-019-00-8
(BE); substance with a Community workplace REACH-no: 01-2119472128-
exposure limit 37
isobutane CAS-No.: 75-28-5 25-<10 Flam. Gas 1A, H220
(Propellant gas) EC-No.: 200-857-2 Press. Gas (Lig.), H280
EC Index-No.: 601-004-00-0
REACH-no: 01-2119485395-
27
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Soudafoam Gun
Safety Data Sheet

according to the REACH Regulation (EC) 1907/2006 amended by Regulation (EU) 2020/878

Name Product identifier % Classification according to
Regulation (EC) No. 1272/2008
[CLP]

propane CAS-No.: 74-98-6 21-<5 Flam. Gas 1A, H220

(Propellant gas) EC-No.: 200-827-9 Press. Gas (Liq.), H280

EC Index-No.: 601-003-00-5
REACH-no: 01-2119486944-

21
reaction products of phosphoryl trichloride and 2- CAS-No.: 1244733-77-4 21-<5 Acute Tox. 4 (Oral), H302 (ATE=632
methyloxirane EC-No.: 807-935-0 mg/kg bodyweight)

REACH-no: 01-2119486772- Aquatic Chronic 3, H412

26
Comments : polymethylene polyphenyl isocyanate, contains > 0.1% MDI isomers

Product subject to CLP Article 1.1.3.7. The disclosure rules of the components is modified in this case.
Full text of H- and EUH-statements: see section 16

SECTION 4: First aid measures

4.1. Description of first aid measures

First-aid measures general . IF exposed or concerned: Get medical advice/attention. Call a poison center or a doctor if
you feel unwell.

First-aid measures after inhalation . Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing. Call a poison center or a
doctor if you feel unwell.

First-aid measures after skin contact : Wash skin with plenty of water. Take off contaminated clothing. If skin irritation or rash
occurs: Get medical advice/attention.

First-aid measures after eye contact : Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy
to do. Continue rinsing. If eye irritation persists: Get medical advice/attention.

First-aid measures after ingestion . Call a poison center or a doctor if you feel unwell.

4.2. Most important symptoms and effects, both acute and delayed

Symptoms/effects after inhalation . May cause respiratory irritation. May cause allergy or asthma symptoms or breathing
difficulties if inhaled.

Symptoms/effects after skin contact . lIrritation. May cause an allergic skin reaction.

Symptoms/effects after eye contact . Eye irritation.

4.3. Indication of any immediate medical attention and special treatment needed

Treat symptomatically.

SECTION 5: Firefighting measures

5.1. Extinguishing media

Suitable extinguishing media : Water spray. Dry powder. Foam. Carbon dioxide.
Unsuitable extinguishing media : None known.

5.2. Special hazards arising from the substance or mixture

Fire hazard . Extremely flammable aerosol.
Explosion hazard . Explosion risk in case of fire. Pressurised container: May burst if heated.
Hazardous decomposition products in case of fire . Toxic fumes may be released.

5.3. Advice for firefighters

Protection during firefighting . Do not attempt to take action without suitable protective equipment. Self-contained
breathing apparatus. Complete protective clothing.
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Soudafoam Gun
Safety Data Sheet

according to the REACH Regulation (EC) 1907/2006 amended by Regulation (EU) 2020/878

SECTION 6: Accidental release measures

6.1. Personal precautions, protective equipment and emergency procedures

6.1.1. For non-emergency personnel

Emergency procedures . Ventilate spillage area. No open flames, no sparks, and no smoking. Do not breathe
vapours, spray, mist. Avoid contact with skin and eyes.

6.1.2. For emergency responders

Protective equipment . Do not attempt to take action without suitable protective equipment. For further information
refer to section 8: "Exposure controls/personal protection”.

6.2. Environmental precautions

Avoid release to the environment.

6.3. Methods and material for containment and cleaning up

Methods for cleaning up . Leave the product to solidify. Mechanically recover the product. Carefully collect the
spill/leftovers. Take collected spill to manufacturer/competent authority. Notify authorities if
product enters sewers or public waters. Wash clothing and equipment after handling.

Other information . Dispose of materials or solid residues at an authorized site.

6.4. Reference to other sections

For further information refer to section 13.

SECTION 7: Handling and storage

7.1. Precautions for safe handling

Precautions for safe handling . Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No
smoking. Do not spray on an open flame or other ignition source. Do not pierce or burn,
even after use. Obtain special instructions before use. Do not handle until all safety
precautions have been read and understood. Wear personal protective equipment. Avoid
contact during pregnancy/while nursing. Do not breathe vapours, spray, mist. Use only
outdoors or in a well-ventilated area. Avoid contact with skin and eyes.

Hygiene measures : Wash contaminated clothing before reuse. Contaminated work clothing should not be
allowed out of the workplace. Do not eat, drink or smoke when using this product. Always
wash hands after handling the product.

7.2. Conditions for safe storage, including any incompatibilities

Storage conditions : Protect from sunlight. Do not expose to temperatures exceeding 50 °C/ 122 °F. Store locked
up. Store in a well-ventilated place. Keep container tightly closed. Keep cool.

Incompatible products . Heat sources. Ignition sources. Strong bases. Strong acids.

Packaging materials : Aerosol.

7.3. Specific end use(s)

No additional information available

SECTION 8: Exposure controls/personal protection

8.1. Control parameters

8.1.1 National occupational exposure and biological limit values

dimethyl ether (115-10-6)

EU - Indicative Occupational Exposure Limit (IOEL)

Local name Dimethylether
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Soudafoam Gun
Safety Data Sheet

according to the REACH Regulation (EC) 1907/2006 amended by Regulation (EU) 2020/878

dimethyl ether (115-10-6)

IOEL TWA

1920 mg/m?®

1000 ppm

Regulatory reference

COMMISSION DIRECTIVE 2000/39/EC

Belgium - Occupational Exposure Limits

Local name Oxyde de diméthyle # Dimethylether
OEL TWA 1920 mg/m?
1000 ppm

Regulatory reference

Koninklijk besluit/Arrété royal 11/05/2021

propane (74-98-6)

Belgium - Occupational Exposure Limits

Local name Hydrocarbures aliphatiques sous forme gazeuse: (Alcanes C1-C3) # Alifatische
koolwaterstoffen in gas-vorm: Alkanen (C1-C3)
OEL TWA 1000 ppm

Regulatory reference

Koninklijk besluit/Arrété royal 11/05/2021

isobutane (75-28-5)

Belgium - Occupational Exposure Limits

Local name Butane, tous isomeres: iso-butane # Butaan, alle isomeren: iso-butaan
OEL STEL 2370 mg/m?®
980 ppm

Regulatory reference

Koninklijk besluit/Arrété royal 11/05/2021

8.1.2. Recommended monitoring procedures

No additional information available

8.1.3. Air contaminants formed

No additional information available

8.1.4. DNEL and PNEC

dimethyl ether (115-10-6)

DNEL/DMEL (Workers)

Long-term - systemic effects, inhalation ‘ 1894 mg/m?
DNEL/DMEL (General population)

Long-term - systemic effects, inhalation ‘ 471 mg/m?
PNEC (Water)

PNEC aqua (freshwater) 0,155 mg/l
PNEC aqua (marine water) 0,016 mg/l
PNEC aqua (intermittent, freshwater) 1,549 mg/l

PNEC (Sediment)

PNEC sediment (freshwater)

0,681 mg/kg dwt

PNEC sediment (marine water)

0,069 mg/kg dwt
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Soudafoam Gun
Safety Data Sheet

according to the REACH Regulation (EC) 1907/2006 amended by Regulation (EU) 2020/878

dimethyl ether (115-10-6)

PNEC (Soil)

PNEC soil

‘ 0,045 mg/kg dwt

PNEC (STP)

PNEC sewage treatment plant

‘ 160 mg/l

alkanes, C14-17, chloro (85535-85-9)

DNEL/DMEL (Workers)

Long-term - systemic effects, dermal

47,9 mg/kg bw/day

Long-term - systemic effects, inhalation

6,7 mg/m?

DNEL/DMEL (General population)

Long-term - systemic effects,oral

0,58 mg/kg bw/day

Long-term - systemic effects, inhalation

2 mg/m?

Long-term - systemic effects, dermal

28,75 mg/kg bw/day

PNEC (Water)

PNEC aqua (freshwater)

1 pg/l

PNEC aqua (marine water)

0,2 pgl/l

PNEC (Sediment)

PNEC sediment (freshwater)

13 mg/kg dwt

PNEC sediment (marine water) 2,6 mg/kg dwt
PNEC (Soil)

PNEC soil ‘ 11,9 mg/kg dwt
PNEC (Oral)

PNEC oral (secondary poisoning)

‘ 10 mg/kg food

PNEC (STP)

PNEC sewage treatment plant

‘ 80 mg/!

8.1.5. Control banding

No additional information available

8.2. Exposure controls

8.2.1. Appropriate engineering controls

Appropriate engineering controls:

Ensure good ventilation of the work station.

8.2.2. Personal protection equipment

Personal protective equipment symbol(s):

8.2.2.1. Eye and face protection

Eye protection:
Safety glasses (EN 166)
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Soudafoam Gun
Safety Data Sheet

according to the REACH Regulation (EC) 1907/2006 amended by Regulation (EU) 2020/878

8.2.2.2. Skin protection

Skin and body protection:
Protective clothing (EN 14605 or EN 13034)

Hand protection:
Protective gloves against chemicals (EN 374)
8.2.2.3. Respiratory protection

Respiratory protection:

[In case of inadequate ventilation] wear respiratory protection.

8.2.2.4. Thermal hazards
No additional information available
8.2.3. Environmental exposure controls

Environmental exposure controls:
Avoid release to the environment.

SECTION 9: Physical and chemical properties

9.1. Information on basic physical and chemical properties

Physical state

Colour

Odour

Odour threshold

Melting point

Freezing point

Boiling point

Flammability

Explosive properties

Lower explosion limit
Upper explosion limit

Flash point

Auto-ignition temperature
Decomposition temperature
pH

Viscosity, kinematic
Solubility

Partition coefficient n-octanol/water (Log Kow)
Vapour pressure

Vapour pressure at 50°C
Density

Relative density

Relative vapour density at 20°C
Particle characteristics

9.2. Other information

. Liquid

. milky. Grey. orange.
: Not available

: Not available

: Not applicable

. Not available

. Not available

Extremely flammable aerosol.
Pressurised container: May burst if heated.

. Not available
. Not available
: Not applicable
. Not available
. Not available
. Not available
. Not available
. Not available
. Not available

In the pressurized container the vapour pressure exceeds 500 kPa. After foam release, the
vapour pressure is very low (not declared)

. Not available
. Not available
. Not available
. Not available
. Not applicable

9.2.1. Information with regard to physical hazard classes

% of flammable ingredients

9.2.2. Other safety characteristics
VOC content

SECTION 10: Stability and reactivity

: 23%

1 <24 %

10.1. Reactivity

Extremely flammable aerosol. Pressurised container: May burst if heated.
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Soudafoam Gun
Safety Data Sheet

according to the REACH Regulation (EC) 1907/2006 amended by Regulation (EU) 2020/878

10.2. Chemical stability

Stable under normal conditions.

10.3. Possibility of hazardous reactions

Polymerisation risk. Reacts with (some) acids/bases.

10.4. Conditions to avoid

Avoid contact with hot surfaces. Heat. No flames, no sparks. Eliminate all sources of ignition.

10.5. Incompatible materials

Strong acids. Strong bases.

10.6. Hazardous decomposition products

Under normal conditions of storage and use, hazardous decomposition products should not be produced.

SECTION 11: Toxicological information

11.1. Information on hazard classes as defined in Regulation (EC) No 1272/2008

Acute toxicity (oral)
Acute toxicity (dermal)
Acute toxicity (inhalation)

. Not classified
. Not classified
: Inhalation:dust,mist: Harmful if inhaled.

Soudafoam Gun

ATE CLP (dust,mist)

‘ 4,852 mg/l/4h

dimethyl ether (115-10-6)

LC50 Inhalation - Rat [ppm]

‘ 164000 ppm (4 h, Rat, Male, Experimental value, Inhalation (gases), 14 day(s))

propane (74-98-6)

LC50 Inhalation - Rat [ppm]

‘ > 800000 ppm (15 minutes, Rat, Male / female, Experimental value, Inhalation (gases))

isobutane (75-28-5)

LC50 Inhalation - Rat [ppm]

‘ > 800000 ppm (15 minutes, Rat, Male / female, Experimental value, Inhalation (gases))

polymethylene polyphenyl isocyanate (9016-87-9)

LD50 oral rat

> 10000 mg/kg (Rat, Literature study, Oral)

LD50 dermal rabbit

> 5000 mg/kg (Rabbit, Literature study, Dermal)

alkanes, C14-17, chloro (85535-85-9)

LD50 oral rat

> 4000 mg/kg bodyweight (Rat, Male / female, Experimental value, Oral, 14 day(s))

LD50 dermal rabbit

> 13500 mg/kg bodyweight (24 h, Rabbit, Read-across, Dermal)

LC50 Inhalation - Rat

> 48,17 mg/l air (1 h, Rat, Read-across, Inhalation (vapours))

reaction products of phosphoryl trichloride and 2-methyloxirane (1244733-77-4)

LD50 oral rat

632 mg/kg

LD50 dermal rat

> 2000 mg/kg

LC50 Inhalation - Rat

> 7 mg/l/4h

Skin corrosion/irritation

. Causes skin irritation.

propane (74-98-6)

pH

No data available in the literature
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Soudafoam Gun
Safety Data Sheet

according to the REACH Regulation (EC) 1907/2006 amended by Regulation (EU) 2020/878

polymethylene polyphenyl isocyanate (9016-87-9)

pH ‘ No data available in the literature

Serious eye damage/irritation . Causes serious eye irritation.

propane (74-98-6)

pH ‘ No data available in the literature

polymethylene polyphenyl isocyanate (9016-87-9)

pH ‘ No data available in the literature

Respiratory or skin sensitisation . May cause allergy or asthma symptoms or breathing difficulties if inhaled. May cause an
allergic skin reaction.

Germ cell mutagenicity . Not classified

Carcinogenicity : Suspected of causing cancer.

polymethylene polyphenyl isocyanate (9016-87-9)

IARC group ‘ 3 - Not classifiable
Reproductive toxicity : May cause harm to breast-fed children.
STOT-single exposure : May cause respiratory irritation.

polymethylene polyphenyl isocyanate (9016-87-9)

STOT-single exposure ‘ May cause respiratory irritation.

STOT-repeated exposure : May cause damage to organs through prolonged or repeated exposure.

polymethylene polyphenyl isocyanate (9016-87-9)

STOT-repeated exposure ‘ May cause damage to organs through prolonged or repeated exposure (if inhaled).

Aspiration hazard . Not classified

Soudafoam Gun

Vaporizer ‘ Aerosol

propane (74-98-6)

Viscosity, kinematic ‘ No data available in the literature

isobutane (75-28-5)

Viscosity, kinematic ‘ 0,013 mm?/s

polymethylene polyphenyl isocyanate (9016-87-9)

Viscosity, kinematic ‘ No data available in the literature

alkanes, C14-17, chloro (85535-85-9)

Viscosity, kinematic ‘ 90 — 12000 mm?/s (20 °C)

11.2. Information on other hazards

No additional information available

SECTION 12: Ecological information

12.1. Toxicity

Ecology - general : May cause long lasting harmful effects to aquatic life.
Hazardous to the aquatic environment, short-term  : Not classified.

(acute)

Hazardous to the aquatic environment, long—term . May cause long lasting harmful effects to aquatic life.
(chronic)

Not rapidly degradable
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Soudafoam Gun
Safety Data Sheet

according to the REACH Regulation (EC) 1907/2006 amended by Regulation (EU) 2020/878

dimethyl ether (115-10-6)

LC50 - Fish [1]

> 4100 mg/l (NEN 6504: Water - Determination of toxicity with Poecilia reticulata, 96 h,
Poecilia reticulata, Semi-static system, Fresh water, Experimental value, Lethal)

EC50 - Crustacea [1]

> 4400 mg/l (NEN 6501: Water - Determination of toxicity with Daphnia magna, 48 h,
Daphnia magna, Static system, Fresh water, Experimental value, Lethal)

EC50 96h - Algae [1]

154,9 mg/l (ECOSAR v1.00, Algae, QSAR, Estimated value)

propane (74-98-6)

LC50 - Fish [1]

50 mg/l (96 h, Pisces, Fresh water, QSAR, Estimated value)

EC50 96h - Algae [1]

12 mg/l (ECOSAR v1.00, Algae, Fresh water, QSAR)

isobutane (75-28-5)

LC50 - Fish [1]

27,98 mg/l (ECOSAR v1.00, 96 h, Pisces, Fresh water, QSAR)

EC50 96h - Algae [1]

8,57 mg/l (ECOSAR v1.00, Algae, Fresh water, QSAR)

polymethylene polyphenyl isocyanate (9016-87-9)

LC50 - Other aquatic organisms [1]

> 1000 mg/l (96 h, Literature study)

alkanes, C14-17, chloro (85535-85-9)

LC50 - Fish [1]

> 5000 mg/l (Equivalent or similar to OECD 203, 96 h, Alburnus alburnus, Static system,
Brackish water, Experimental value, Nominal concentration)

EC50 - Crustacea [1]

0,006 mg/I (OECD 202: Daphnia sp. Acute Immobilisation Test, 48 h, Daphnia magna,
Static system, Fresh water, Experimental value, GLP)

ErC50 algae

> 3,2 mg/l (OECD 201: Alga, Growth Inhibition Test, 72 h, Pseudokirchneriella
subcapitata, Static system, Fresh water, Experimental value, GLP)

reaction products of phosphoryl trichloride and 2-methyloxirane (1244733-77-4)

LC50 - Fish [1]

51 mg/I Pimephalis promelas

EC50 - Crustacea [1]

131 mg/I Daphnia magna

EC50 72h - Algae [1]

82 mg/l Pseudokirchnerella subcapitata

NOEC chronic crustacea

32 mg/l

NOEC chronic algae

13 mgl/l

12.2. Persistence and degradability

dimethyl ether (115-10-6)

Persistence and degradability

‘ not readily degradable in water.

propane (74-98-6)

Persistence and degradability

‘ Readily biodegradable in water.

isobutane (75-28-5)

Persistence and degradability

‘ Readily biodegradable in water.

polymethylene polyphenyl isocyanate (9016-87-9)

Persistence and degradability

‘ not readily degradable in water.

alkanes, C14-17, chloro (85535-85-9)

Persistence and degradability

‘ not readily degradable in water.
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Soudafoam Gun
Safety Data Sheet

according to the REACH Regulation (EC) 1907/2006 amended by Regulation (EU) 2020/878

reaction products of phosphoryl trichloride and 2-methyloxirane (1244733-77-4)

Persistence and degradability

not readily degradable in water.

Biodegradation

14 % OECD 301E

12.3. Bioaccumulative potential

dimethyl ether (115-10-6)

Partition coefficient n-octanol/water (Log Pow)

0,1 (Experimental value)

Bioaccumulative potential

Low potential for bioaccumulation (Log Kow < 4).

propane (74-98-6)

Partition coefficient n-octanol/water (Log Pow)

1,1 - 2,8 (Experimental value, 20 °C)

Bioaccumulative potential

Low potential for bioaccumulation (Log Kow < 4).

isobutane (75-28-5)

Partition coefficient n-octanol/water (Log Pow)

1,09 — 2,8 (Experimental value, 20 °C)

Bioaccumulative potential

Low potential for bioaccumulation (Log Kow < 4).

polymethylene polyphenyl isocyanate (9016-87-9)

BCF - Fish [1]

268,1 I/kg (BCFBAF v3.01, Estimated value, Fresh weight)

Partition coefficient n-octanol/water (Log Pow)

10,46 (Calculated, KOWWIN)

Bioaccumulative potential

Low potential for bioaccumulation (BCF < 500).

alkanes, C14-17, chloro (85535-85-9)

BCF - Fish [1]

6660 — 9140 I/kg (OECD 305: Bioconcentration: Flow-Through Fish Test, 35 day(s),
Oncorhynchus mykiss, Flow-through system, Fresh water, Experimental value, Fresh
weight)

Partition coefficient n-octanol/water (Log Pow)

4,7 — 8,3 (Experimental value, Equivalent or similar to OECD 117)

Bioaccumulative potential

highly bioaccumulative.

reaction products of phosphoryl trichloride and 2-methyloxirane (1244733-77-4)

BCF - Fish [1]

0,8-14

Partition coefficient n-octanol/water (Log Pow)

2,68

12.4. Mobility in soil

propane (74-98-6)

Surface tension

No data available in the literature

Ecology - soil

Not applicable (gas).

polymethylene polyphenyl isocyanate (9016-8

7-9)

Surface tension

No data available in the literature

Organic Carbon Normalized Adsorption Coefficient
(Log Koc)

9,078 — 10,597 (log Koc, SRC PCKOCWIN v2.0, Calculated value)

Ecology - soil

Product adsorbs onto the soil.

alkanes, C14-17, chloro (85535-85-9)

Organic Carbon Normalized Adsorption Coefficient
(Log Koc)

5 - 5,2 (log Koc, Experimental value)
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Soudafoam Gun
Safety Data Sheet

according to the REACH Regulation (EC) 1907/2006 amended by Regulation (EU) 2020/878

alkanes, C14-17, chloro (85535-85-9)

Ecology - soil Low potential for mobility in soil.

reaction products of phosphoryl trichloride and 2-methyloxirane (1244733-77-4)

Organic Carbon Normalized Adsorption Coefficient 2,24
(Log Koc)

12.5. Results of PBT and vPvB assessment

Component
dimethyl ether (115-10-6) This substance/mixture does not meet the PBT criteria of REACH regulation, annex XII|
This substance/mixture does not meet the vPvB criteria of REACH regulation, annex XIII
propane (74-98-6) This substance/mixture does not meet the PBT criteria of REACH regulation, annex XIII
This substance/mixture does not meet the vPvB criteria of REACH regulation, annex XII|
isobutane (75-28-5) This substance/mixture does not meet the PBT criteria of REACH regulation, annex XIII
This substance/mixture does not meet the vPVvB criteria of REACH regulation, annex XII|
polymethylene polyphenyl isocyanate (9016-87-9) This substance/mixture does not meet the PBT criteria of REACH regulation, annex XIII
This substance/mixture does not meet the vPvB criteria of REACH regulation, annex XII|
alkanes, C14-17, chloro (85535-85-9) This substance meets the PBT criteria of REACH regulation, annex XIlI
This substance meets the vPvB criteria of REACH regulation, annex XIlI

12.6. Endocrine disrupting properties

No additional information available

12.7. Other adverse effects

No additional information available

SECTION 13: Disposal considerations

13.1. Waste treatment methods

Regional waste regulation : This material and its container must be disposed of as hazardous waste.

Waste treatment methods : Dispose of contents/container in accordance with licensed collector’s sorting instructions.

Sewage disposal recommendations : Do not discharge into drains or the environment.

Additional information . Hazardous waste according to Directive 2008/98/EC, as amended by Regulation (EU) No
1357/2014 and Regulation (EU) No 2017/997.

Ecological information : Avoid release to the environment.

European List of Waste (LoW, EC 2000/532) : 08 05 01* - waste isocyanates
16 05 04* - gases in pressure containers (including halons) containing dangerous
substances

15 01 10* - packaging containing residues of or contaminated by dangerous substances

SECTION 14: Transport information

In accordance with ADR / IMDG / IATA/ADN /RID /
ADR IMDG IATA ADN RID

14.1. UN number or ID number

UN 1950 ‘ UN 1950 ‘ UN 1950 ‘ UN 1950 ‘ UN 1950

14.2. UN proper shipping name

AEROSOLS ‘ AEROSOLS ‘ Aerosols, flammable ‘ AEROSOLS ‘ AEROSOLS
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Soudafoam Gun

Safety Data Sheet

according to the REACH Regulation (EC) 1907/2006 amended by Regulation (EU) 2020/878

ADR

IMDG

IATA ADN

RID

Transport document description

UN 1950 AEROSOLS, 2.1
©)

UN 1950 AEROSOLS, 2.1

UN 1950 Aerosols, UN 1950 AEROSOLS, 2.1

flammable, 2.1

UN 1950 AEROSOLS, 2.1

14.3. Transport hazard class(es)

2.1

2.1

2.1 2.1

2.1

14.4. Packing group

Not applicable

Not applicable

Not applicable Not applicable

Not applicable

14.5. Environmental hazards

Dangerous for the
environment: No

Dangerous for the
environment: No
Marine pollutant: No

Dangerous for the
environment: No

Dangerous for the
environment: No

Dangerous for the
environment: No

No supplementary information available

14.6. Special precautions for user

Overland transport
Classification code (ADR)
Special provisions (ADR)
Limited quantities (ADR)
Excepted quantities (ADR)
Packing instructions (ADR)

Special packing provisions (ADR)
Mixed packing provisions (ADR)

Transport category (ADR)

Special provisions for carriage - Packages (ADR)
Special provisions for carriage - Loading, unloading

and handling (ADR)

Special provisions for carriage - Operation (ADR)

Tunnel restriction code (ADR)

Transport by sea
Special provisions (IMDG)
Packing instructions (IMDG)

Special packing provisions (IMDG)

EmS-No. (Fire)

EmS-No. (Spillage)

Stowage category (IMDG)
Stowage and handling (IMDG)
Segregation (IMDG)

Air transport

PCA Excepted quantities (IATA)

PCA Limited quantities (IATA)

PCA limited quantity max net quantity (IATA)
PCA packing instructions (IATA)

PCA max net quantity (IATA)

CAO packing instructions (IATA)

CAO max net quantity (IATA)
Special provisions (IATA)
ERG code (IATA)

. 5F

: EO

190, 327, 344, 625
11

: P207, LP200

. PP87,RR6, L2
: MP9

D2

: V14
: CV9, CV12

. 82

: D

: 63,190, 277, 327, 344, 381, 959
: P207, LP200

. PP87,L2

. F-D

. S-U

: None

;. SW1, SW22
: SG69

: EO
: Y203

: 30kgG

: 203
. 75kg
: 203

150kg

: A145, A167, A802

10L
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Soudafoam Gun
Safety Data Sheet

according to the REACH Regulation (EC) 1907/2006 amended by Regulation (EU) 2020/878

Inland waterway transport
Classification code (ADN)

Special provisions (ADN)
Limited quantities (ADN)

Excepted quantities (ADN)
Equipment required (ADN)

Ventilation (ADN)

. 5F

190, 327, 344, 625
1L

EO

PP, EX, A

: VEO1, VEO4

Number of blue cones/lights (ADN)

Rail transport
Classification code (RID)
Special provisions (RID)
Limited quantities (RID)

Excepted quantities (RID)
Packing instructions (RID)
Special packing provisions (RID)
Mixed packing provisions (RID)

Transport category (RID)

Special provisions for carriage — Packages (RID)
Special provisions for carriage - Loading, unloading

and handling (RID)

Colis express (express parcels) (RID)
Hazard identification number (RID)

1

. 5F

190, 327, 344, 625
1L

EO

P207, LP200
PP87, RR6, L2

: MP9

D2

© W14
: CW9, Cw12

. CE2
;23

14.7. Maritime transport in bulk according to IMO instruments

Not applicable

SECTION 15: Regulatory information

15.1. Safety, health and environmental regulations/legislation specific for the substance or mixture

15.1.1. EU-Regulations

REACH Annex XVII (Restriction List)

EU restriction list (REACH Annex XVII)
Reference code Applicable on Entry title or description
3(a) Soudafoam Gun Substances or mixtures fulfilling the criteria for any of the following hazard classes or
categories set out in Annex | to Regulation (EC) No 1272/2008: Hazard classes 2.1 to 2.4,
2.6 and 2.7, 2.8 types A and B, 2.9, 2.10, 2.12, 2.13 categories 1 and 2, 2.14 categories 1
and 2, 2.15types Ato F
3(b) Soudafoam Gun ; Substances or mixtures fulfilling the criteria for any of the following hazard classes or
polymethylene polyphenyl | categories set out in Annex | to Regulation (EC) No 1272/2008: Hazard classes 3.1 to 3.6,
isocyanate ; alkanes, 3.7 adverse effects on sexual function and fertility or on development, 3.8 effects other
C14-17, chloro ; reaction | than narcotic effects, 3.9 and 3.10
products of phosphoryl
trichloride and 2-
methyloxirane
3(c) Soudafoam Gun ; Substances or mixtures fulfilling the criteria for any of the following hazard classes or
alkanes, C14-17, chloro ; | categories set out in Annex | to Regulation (EC) No 1272/2008: Hazard class 4.1
reaction products of
phosphoryl trichloride and
2-methyloxirane
56. polymethylene polyphenyl | Methylenediphenyl diisocyanate (MDI)
isocyanate
56(a) polymethylene polyphenyl | Methylenediphenyl diisocyanate (MDI) isomers: 4,4’-Methylenediphenyl diisocyanate
isocyanate

12/06/2023 (Revision date)
08/01/2024 (Printing date)

EN - Polyurethane foam

EU-en 15/19

16



Soudafoam Gun
Safety Data Sheet

according to the REACH Regulation (EC) 1907/2006 amended by Regulation (EU) 2020/878

EU restriction list (REACH Annex XVII)

Reference code Applicable on Entry title or description

56(b) polymethylene polyphenyl | Methylenediphenyl diisocyanate (MDI) isomers: 2,4’-Methylenediphenyl diisocyanate
isocyanate

56(c) polymethylene polyphenyl | Methylenediphenyl diisocyanate (MDI) isomers: 2,2’-Methylenediphenyl diisocyanate
isocyanate

74. polymethylene polyphenyl | Diisocyanates, O = C=N-R-N = C=0, with R an aliphatic or aromatic hydrocarbon unit of
isocyanate unspecified length

REACH Annex XIV (Authorisation List)
Contains no substance(s) listed on REACH Annex XIV (Authorisation List)

REACH Candidate List (SVHC)

Contains substance(s) listed on the REACH Candidate List in concentrations = 0.1 % or SCL: alkanes, C14-17, chloro (EC 287-477-0, CAS 85535-
85-9)

PIC Regulation (Prior Informed Consent)
Contains no substance(s) listed on the PIC list (Regulation EU 649/2012 concerning the export and import of hazardous chemicals)

POP Regulation (Persistent Organic Pollutants)

Contains no substance(s) listed on the POP list (Regulation EU 2019/1021 on persistent organic pollutants)

Ozone Regulation (1005/2009)

Contains no substance(s) listed on the Ozone Depletion list (Regulation EU 1005/2009 on substances that deplete the ozone layer)

VOC Directive (2004/42)
VOC content 1 <24 %

Explosives Precursors Regulation (2019/1148)

Contains no substance(s) listed on the Explosives Precursors list (Regulation EU 2019/1148 on the marketing and use of explosives precursors)

Drug Precursors Regulation (273/2004)

Contains no substance(s) listed on the Drug Precursors list (Regulation EC 273/2004 on the manufacture and the placing on market of certain
substances used in the illicit manufacture of narcotic drugs and psychotropic substances)

15.1.2. National regulations

No additional information available

15.2. Chemical safety assessment

No chemical safety assessment has been carried out

SECTION 16: Other information

Indication of changes

Section Changed item Change Comments

according to Regulation (EC) No. 1907/2006
(REACH) with its amendment Regulation (EU)
2020/878

Abbreviations and acronyms:

ADN European Agreement concerning the International Carriage of Dangerous Goods by Inland Waterways

ADR European Agreement concerning the International Carriage of Dangerous Goods by Road

ATE Acute Toxicity Estimate

BLV Biological limit value
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Soudafoam Gun
Safety Data Sheet

according to the REACH Regulation (EC) 1907/2006 amended by Regulation (EU) 2020/878

Abbreviations and acronyms:

CAS-No. Chemical Abstract Service number

CLP Classification Labelling Packaging Regulation; Regulation (EC) No 1272/2008
DMEL Derived Minimal Effect level

DNEL Derived-No Effect Level

EC50 Median effective concentration

EC-No. European Community number

EN European Standard

IATA International Air Transport Association

IMDG International Maritime Dangerous Goods

LC50 Median lethal concentration

LD50 Median lethal dose

LOAEL Lowest Observed Adverse Effect Level

NOAEC No-Observed Adverse Effect Concentration

NOAEL No-Observed Adverse Effect Level

NOEC No-Observed Effect Concentration

OEL Occupational Exposure Limit

PBT Persistent Bioaccumulative Toxic

PNEC Predicted No-Effect Concentration

REACH Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals Regulation (EC) No 1907/2006
RID Regulations concerning the International Carriage of Dangerous Goods by Rail
SDS Safety Data Sheet

vPvB Very Persistent and Very Bioaccumulative

WGK Water Hazard Class

Full text of H- and EUH-statements:

Acute Tox. 4 (Inhalation) | Acute toxicity (inhal.), Category 4

Acute Tox. 4 Acute toxicity (inhalation:dust,mist) Category 4

(Inhalation:dust, mist)

Acute Tox. 4 (Oral) Acute toxicity (oral), Category 4

Aerosol 1 Aerosol, Category 1

Aquatic Acute 1 Hazardous to the aquatic environment — Acute Hazard, Category 1
Aquatic Chronic 1 Hazardous to the aquatic environment — Chronic Hazard, Category 1
Aquatic Chronic 3 Hazardous to the aquatic environment — Chronic Hazard, Category 3
Aquatic Chronic 4 Hazardous to the aquatic environment — Chronic Hazard, Category 4
Carc. 2 Carcinogenicity, Category 2

EUH066 Repeated exposure may cause skin dryness or cracking.

Eye Irrit. 2 Serious eye damage/eye irritation, Category 2

Flam. Gas 1A Flammable gases, Category 1A

H220 Extremely flammable gas.
12/06/2023 (Revision date) EU - en 17/19
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Soudafoam Gun

Safety Data Sheet

according to the REACH Regulation (EC) 1907/2006 amended by Regulation (EU) 2020/878

Full text of H- and EUH-statements:

H222 Extremely flammable aerosol.

H229 Pressurised container: May burst if heated.

H280 Contains gas under pressure; may explode if heated.

H302 Harmful if swallowed.

H315 Causes skin irritation.

H317 May cause an allergic skin reaction.

H319 Causes serious eye irritation.

H332 Harmful if inhaled.

H334 May cause allergy or asthma symptoms or breathing difficulties if inhaled.
H335 May cause respiratory irritation.

H351 Suspected of causing cancer.

H362 May cause harm to breast-fed children.

H373 May cause damage to organs through prolonged or repeated exposure.
H400 Very toxic to aquatic life.

H410 Very toxic to aquatic life with long lasting effects.

H412 Harmful to aquatic life with long lasting effects.

H413 May cause long lasting harmful effects to aquatic life.

Lact. Reproductive toxicity, Additional category, Effects on or via lactation

Press. Gas (Liq.)

Gases under pressure : Liquefied gas

Resp. Sens. 1 Respiratory sensitisation, Category 1

Skin Irrit. 2 Skin corrosion/irritation, Category 2

Skin Sens. 1 Skin sensitisation, Category 1

STOT RE 2 Specific target organ toxicity — Repeated exposure, Category 2

STOT SE 3 Specific target organ toxicity — Single exposure, Category 3, Respiratory tract irritation

Classification and procedure used to derive the classification for mixtures according to Regulation (EC) 1272/2008 [CLP]:

Aerosol 1 H222;H229 On basis of test data
Acute Tox. 4 H332 Calculation method
(Inhalation:dust,mist)

Skin Irrit. 2 H315 Calculation method
Eye Irrit. 2 H319 Calculation method
Resp. Sens. 1 H334 Calculation method
Skin Sens. 1 H317 Calculation method
Carc. 2 H351 Calculation method
Lact. H362 Calculation method
STOT SE 3 H335 Calculation method
STOT RE 2 H373 Calculation method
Aquatic Chronic 4 H413 Expert judgement

Safety Data Sheet (SDS), EU-2023-1
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Soudafoam Gun
Safety Data Sheet

according to the REACH Regulation (EC) 1907/2006 amended by Regulation (EU) 2020/878

This information is based on our current knowledge and is intended to describe the product for the purposes of health, safety and environmental
requirements only. It should not therefore be construed as guaranteeing any specific property of the product.
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SOUDAL

Soudafoam Gun

Veiligheidsinformatieblad

volgens de REACH-verordening (EC) 1907/2006 zoals gewijzigd bij Verordening (EU) 2020/878
Referentienummer: 100000233
Datum van uitgave: 23-2-2002 Datum herziening VIB: 12-6-2023 Vervangt versie van: 14-11-2019 Versie: 8.1

RUBRIEK 1: Identificatie van de stof of het mengsel en van de vennootschap/onderneming

1.1. Productidentificatie

Productvorm
Handelsnaam
Verstuiver

: Mengsel
: Soudafoam Gun
. Aérosol

1.2. Relevant geidentificeerd gebruik van de stof of het mengsel en ontraden gebruik

1.2.1. Relevant geidentificeerd gebruik

Bestemd voor het grote publiek
Hoofdgebruikscategorie
Gebruik van de stof of het mengsel

1.2.2. Ontraden gebruik

: Consumentengebruik,Professioneel gebruik
: Polyurethaan

Geen aanvullende informatie beschikbaar

1.3. Details betreffende de verstrekker van het veiligheidsinformatieblad

Leverancier

Soudal N.V.

Everdongenlaan 18-20

2300 Turnhout

Belgium

T+3214424231,F +3214 4265 14
sds@soudal.com, www.Soudal.com

1.4. Telefoonnummer voor noodgevallen

Land Organisatie/Bedrijf Adres Noodnummer Opmerking
Nederland Nationaal Vergiftigingen Informatie Huispostnummer Q03.2.315 | +31 88 755 80 00 Uitsluitend bestemd
Centrum (NVIC) Postbus 85500 om professionele
3508 GA Utrecht hulpverleners te

informeren bij acute
vergiftigingen (24 uur
per dag en 7 dagen in
de week)

RUBRIEK 2: Identificatie van de gevaren

2.1. Indeling van de stof of het mengsel

Indeling conform Verordening (EG) Nr.

1272/2008 [CLP]

Aerosol, Categorie 1 H222;H229
Acute toxiciteit (inhalatie:stof,nevel) Categorie 4 H332
Huidcorrosie/-irritatie, Categorie 2 H315
Ernstig oogletsel/oogirritatie, Categorie 2 H319
Sensibilisatie van de luchtwegen, Categorie 1 H334
Huidsensibilisatie, Categorie 1 H317
Kankerverwekkendheid, Categorie 2 H351

Voortplantingstoxiciteit, aanvullende Categorie, effecten op en H362

via lactatie

Specifieke doelorgaantoxiciteit bij eenmalige blootstelling, H335

Categorie 3, irritatie van de luchtwegen

Specifieke doelorgaantoxiciteit bij herhaalde blootstelling, H373

Categorie 2

Chronisch gevaar voor het aquatisch milieu, Categorie 4 H413

12-6-2023 (Datum herziening)
8-1-2024 (Uitgavedatum)

NL - Polyurethane foam

NL - nl 119

21


mailto:sds@soudal.com
http://www.soudal.com/

Soudafoam Gun
Veiligheidsinformatieblad

volgens de REACH-verordening (EC) 1907/2006 zoals gewijzigd bij Verordening (EU) 2020/878

Volledige tekst van H- en EUH-zinnen: zie sectie 16

Nadelige fysisch-chemische, gezondheids- en milieueffecten

Houder onder druk: kan open barsten bij verhitting. Zeer licht ontvlambare aerosol. Verdacht van het veroorzaken van kanker. Kan schadelijk zijn
via borstvoeding. Kan schade aan organen veroorzaken bij langdurige of herhaalde blootstelling. Schadelijk bij inademing. Kan irritatie van de
luchtwegen veroorzaken. Veroorzaakt huidirritatie. Kan een allergische huidreactie veroorzaken. Veroorzaakt ernstige oogirritatie. Kan bij
inademing allergie- of astmasymptomen of ademhalingsmoeilijkheden veroorzaken. Kan langdurige schadelijke gevolgen voor in het water levende

organismen hebben.

2.2. Etiketteringselementen

Etikettering conform Verordening (EG) Nr. 1272/2008 [CLP]

Gevarenpictogrammen (CLP)

Signaalwoord (CLP)
Bevat
Gevarenaanduidingen (CLP)

Veiligheidsaanbevelingen (CLP)

Extra zinnen

2.3. Andere gevaren

GHS02 GHS07 GHS08

. Gevaar

Isocyanate MDI Polymeric (Foam); alkanen, C14-17, chloor

. H222 - Zeer licht ontvlambare aerosol.

H229 - Houder onder druk: kan open barsten bij verhitting.

H315 - Veroorzaakt huidirritatie.

H317 - Kan een allergische huidreactie veroorzaken.

H319 - Veroorzaakt ernstige oogirritatie.

H332 - Schadelijk bij inademing.

H334 - Kan bij inademing allergie- of astmasymptomen of ademhalingsmoeilijkheden
veroorzaken.

H335 - Kan irritatie van de luchtwegen veroorzaken.

H351 - Verdacht van het veroorzaken van kanker.

H362 - Kan schadelijk zijn via borstvoeding.

H373 - Kan schade aan organen veroorzaken bij langdurige of herhaalde blootstelling.
H413 - Kan langdurige schadelijke gevolgen voor in het water levende organismen hebben.

: P101 - Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking

houden.

P102 - Buiten het bereik van kinderen houden.

P210 - Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere
ontstekingsbronnen. Niet roken.

P211 - Niet in een open vuur of op andere ontstekingsbronnen spuiten.

P251 - Ook na gebruik niet doorboren of verbranden.

P308+P313 - NA (mogelijke) blootstelling: Een arts raadplegen.

P405 - Achter slot bewaren.

P410+P412 - Tegen zonlicht beschermen. Niet blootstellen aan temperaturen boven 50 °C,
122 °F.

P501 - Inhoud en verpakking afvoeren naar inzamelpunt voor gevaarlijk of bijzonder afval in
overeenstemming met lokale, regionale, nationale en/of internationale regelgeving.

. Bij personen die al voor diisocyanaten gesensibiliseerd zijn, kunnen bij gebruik van dit

product allergische reacties optreden.

Personen die lijden aan astma, eczeem of huidproblemen, moeten contact met dit product,
inclusief huidcontact, vermijden.

Dit product niet bij slechte ventilatie gebruiken, tenzij een beschermend masker met een
geschikte gasfilter (type A1 overeenkomstig norm EN 14387) wordt gedragen.

Per 24 augustus 2023 moet voor industrieel of beroepsmatig gebruik een passende
opleiding zijn voltooid.

Bevat geen PBT- en zPzB-stoffen = 0,1% beoordeeld in overeenstemming met REACH bijlage XIlI

12-6-2023 (Datum herziening)
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Veiligheidsinformatieblad

volgens de REACH-verordening (EC) 1907/2006 zoals gewijzigd bij Verordening (EU) 2020/878

Component

dimethylether (115-10-6)

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de PBT-criteria van de REACH-verordening, annex
Xl

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de zPzB-criteria van de REACH-verordening,
annex Xl

propaan (74-98-6)

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de PBT-criteria van de REACH-verordening, annex
Xl

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de zPzB-criteria van de REACH-verordening,
annex XIII

isobutaan (75-28-5)

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de PBT-criteria van de REACH-verordening, annex
Xl

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de zPzB-criteria van de REACH-verordening,
annex Xl

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de PBT-criteria van de REACH-verordening, annex
Xl

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de zPzB-criteria van de REACH-verordening,
annex Xl

alkanen, C14-17, chloor (85535-85-9)

Deze stof voldoet aan de PBT-criteria van de REACH-verordening, annex Xl
Deze stof voldoet aan de zPzB-criteria van de REACH-verordening, annex Xl

Het mengsel bevat geen stoffen die zijn opgenomen in de lijst die is opgesteld volgens artikel 59, lid 1 van REACH voor het hebben van
hormoonontregelende eigenschappen, of is geidentificeerd als het hebben van hormoonontregelende eigenschappen volgens de criteria bepaald in
Gedelegeerde Verordening (EU) 2017/2100 of Gedelegeerde Verordening (EU) 2018/605 in een concentratie die gelijk is of hoger is dan 0,1 %.

Component

alkanen, C14-17, chloor (85535-85-9)

De stof is niet opgenomen in de lijst die is opgesteld volgens artikel 59, lid 1 van REACH
voor het hebben van hormoonontregelende eigenschappen, of is geidentificeerd als het
hebben van hormoonontregelende eigenschappen volgens de criteria bepaald in
Gedelegeerde Verordening (EU) 2017/2100 van de Verordening (EU) 2018/605

RUBRIEK 3: Samenstelling en informatie over de bestanddelen

3.1. Stoffen

Niet van toepassing

3.2. Mengsels

Naam

Productidentificatie % Indeling conform Verordening (EG)
Nr. 1272/2008 [CLP]

polymethyleen polyfenyl isocyanaat

CAS-Nr: 9016-87-9 225-<50 Carc. 2, H351

EG-Nr: 248-740-5 Resp. Sens. 1, H334

Skin Sens. 1, H317

Acute Tox. 4 (Inhalatie), H332 (ATE=1,5
mg/l/4u)

STOT RE 2, H373

Skin Irrit. 2, H315

Eye Irrit. 2, H319

STOT SE 3, H335

alkanen, C14-17, chloor CAS-Nr: 85535-85-9 210-<25 Lact., H362
opgenomen als REACH kandidaat stof (Middellange | EG-Nr: 287-477-0 Agquatic Acute 1, H400 (M=100)
gechloreerde paraffines (MKCP's)) EU Catalogus nr: 602-095-00- Agquatic Chronic 1, H410 (M=10)
PBT-stof; zPzB-stof X EUHO066
REACH-nr: 01-2119519269-
33
12-6-2023 (Datum herziening) NL - nl 3/19
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Naam Productidentificatie % Indeling conform Verordening (EG)
Nr. 1272/2008 [CLP]
dimethylether CAS-Nr: 115-10-6 >210-<25 Flam. Gas 1A, H220
(Drijfgas) EG-Nr: 204-065-8 Press. Gas (Lig.), H280
stof met nationale blootstellingsgrenswaarde(n) op de | EU Catalogus nr: 603-019-00-
werkvloer (NL); stof waarvoor binnen de 8
Gemeenschap een blootstellingsgrens op de REACH-nr: 01-2119472128-
werkvloer geldt 37
isobutaan CAS-Nr: 75-28-5 25-<10 Flam. Gas 1A, H220
(Drijfgas) EG-Nr: 200-857-2 Press. Gas (Liqg.), H280
EU Catalogus nr: 601-004-00-
0
REACH-nr: 01-2119485395-
27
propaan CAS-Nr: 74-98-6 21-<5 Flam. Gas 1A, H220
(Drijfgas) EG-Nr: 200-827-9 Press. Gas (Lig.), H280
EU Catalogus nr: 601-003-00-
5
REACH-nr: 01-2119486944-
21
reactieproducten van fosforyltrichloride en 2- CAS-Nr: 1244733-77-4 21-<5 Acute Tox. 4 (Oraal), H302 (ATE=632
methyloxiraan EG-Nr: 807-935-0 mg/kg lichaamsgewicht)
REACH-nr: 01-2119486772- Aquatic Chronic 3, H412
26

Opmerkingen

. polymethyleen polyphenyl isocyanaat, bevat > 0,1% MDI-isomeren

Product onderworpen aan CLP Artikel 1.1.3.7. De openbaarmakingsregels van de componenten zijn in dit geval gewijzigd.

Volledige tekst van H- en EUH-zinnen: zie sectie 16

RUBRIEK 4: Eerstehulpmaatregelen

4.1. Beschrijving van de eerstehulpmaatregelen

EHBO algemeen

EHBO na inademing

EHBO na contact met de huid
EHBO na contact met de ogen

EHBO na opname door de mond

: NA (mogelijke) blootstelling: een arts raadplegen. Bij onwel voelen een antigifcentrum of

een arts raadplegen.

. De persoon in de frisse lucht brengen en ervoor zorgen dat deze gemakkelijk kan ademen.

Bij onwel voelen een antigifcentrum of een arts raadplegen.

. De huid met overvloedig water wassen. Verontreinigde kleding uittrekken. Bij huidirritatie of

uitslag: een arts raadplegen.

. Voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten. Contactlenzen verwijderen,

indien mogelijk. Blijven spoelen. Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen.

. Bij onwel voelen een antigifcentrum of een arts raadplegen.

4.2. Belangrijkste acute en uitgestelde symptomen en effecten

Symptomen/effecten na inademing

Symptomen/effecten na contact met de huid
Symptomen/effecten na contact met de ogen

: Kan irritatie van de luchtwegen veroorzaken. Kan bij inademing allergie- of

astmasymptomen of ademhalingsmoeilijkheden veroorzaken.

. Irritatie. Kan een allergische huidreactie veroorzaken.
:Irritatie van de ogen.

4.3. Vermelding van eventueel noodzakelijke onmiddellijke medische verzorging en speciale behandeling

Symptomatische behandeling.

RUBRIEK 5: Brandbestrijdingsmaatregelen

5.1. Blusmiddelen

Geschikte blusmiddelen

: Verneveld water. Droog poeder. Schuim. Koolstofdioxide.

12-6-2023 (Datum herziening)
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Ongeschikte blusmiddelen : Geen enkele bekend.

5.2. Speciale gevaren die door de stof of het mengsel worden veroorzaakt

Brandgevaar : Zeer licht ontvlambare aerosol.
Explosiegevaar . Ontploffingsgevaar in geval van brand. Houder onder druk: kan open barsten bij verhitting.
Gevaarlijke ontledingsproducten in geval van brand : Mogelijke vorming van giftige dampen.

5.3. Advies voor brandweerlieden

Bescherming tijdens brandbestrijding : Niet ingrijpen zonder geschikte veiligheidsmiddelen. Onafhankelijk werkend
ademhalingsapparaat. Volledig beschermende kleding.

RUBRIEK 6: Maatregelen bij het accidenteel vrijkomen van de stof of het mengsel

6.1. Persoonlijke voorzorgsmaatregelen, beschermingsmiddelen en noodprocedures

6.1.1. Voor andere personen dan de hulpdiensten

Noodprocedures : Verontreinigde omgeving ventileren. Niet blootstellen aan open vuur, geen vonken en
verboden te roken. damp, spuitnevel, nevel niet inademen. Contact met de huid en de ogen
vermijden.

6.1.2. Voor de hulpdiensten

Beschermingsmiddelen : Niet ingrijpen zonder geschikte veiligheidsmiddelen. Zie voor nadere informatie paragraaf 8:
"Maatregelen ter beheersing van blootstelling/persoonlijke bescherming”.

6.2. Milieuvoorzorgsmaatregelen

Voorkom lozing in het milieu.

6.3. Insluitings- en reinigingsmethoden en -materiaal

Reinigingsmethodes : Het product laten stollen. Het product mechanisch opruimen. Morsstof/restant zorgvuldig
verzamelen. Verzameld product overdragen aan producent/bevoegde dienst. Waarschuw
de autoriteiten, als het product in de riolering of open water terechtkomt. Na
werkzaamheden kleding en materiaal reinigen.

Overige informatie : Afvalstoffen of vaste residuen naar een erkend afvalverwerkingsbedrijf brengen.

6.4. Verwijzing naar andere rubrieken

Zie voor nadere informatie paragraaf 13.

RUBRIEK 7: Hantering en opslag

7.1. Voorzorgsmaatregelen voor het veilig hanteren van de stof of het mengsel

Voorzorgsmaatregelen voor het veilig hanteren van : Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

de stof of het mengsel ontstekingsbronnen. Niet roken. Niet in een open vuur of op andere ontstekingsbronnen
spuiten. Ook na gebruik niet doorboren of verbranden. Alvorens te gebruiken de speciale
aanwijzingen raadplegen. Pas gebruiken nadat u alle veiligheidsvoorschriften gelezen en
begrepen heeft. Draag een persoonlijke beschermingsuitrusting. Bij zwangerschap of
borstvoeding aanraking vermijden. damp, spuitnevel, nevel niet inademen. Alleen buiten of
in een goed geventileerde ruimte gebruiken. Contact met de huid en de ogen vermijden.

Hygiénische maatregelen . Verontreinigde kleding wassen alvorens deze opnieuw te gebruiken. Verontreinigde
werkkleding mag de werkruimte niet verlaten. Niet eten, drinken of roken tijdens het gebruik
van dit product. Na hantering van dit product altijd handen wassen.

7.2. Voorwaarden voor een veilige opslag, met inbegrip van incompatibele producten

Opslagvoorwaarden . Tegen zonlicht beschermen. Niet blootstellen aan temperaturen boven 50 °C/122 °F. Achter
slot bewaren. Op een goed geventileerde plaats bewaren. In goed gesloten verpakking
bewaren. Koel bewaren.

Niet combineerbare stoffen . Warmtebronnen. Ontstekingsbronnen. Sterke basen. Sterke zuren.
Verpakkingsmateriaal . Aérosol.
12-6-2023 (Datum herziening) NL - nl 5/19
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7.3. Specifiek eindgebruik

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 8: Maatregelen ter beheersing van blootstelling/persoonlijke bescherming

8.1. Controleparameters

8.1.1 Nationale beroepsmatige blootstellingswaarden en biologische grenswaarden

dimethylether (115-10-6)

EU - Indicatieve Beroepsmatige blootstellingslimiet (IOEL)

Lokale naam Dimethylether
IOEL TWA 1920 mg/m?
1000 ppm
Referentie Wetgeving COMMISSION DIRECTIVE 2000/39/EC

Nederland - Beroepsmatige blootstellingslimieten

Lokale naam Dimethylether
TGG-8u (OEL TWA) 950 mg/m?
495 ppm
TGG-15min (OEL STEL) 1500 mg/m?
781 ppm
Referentie Wetgeving Arbeidsomstandighedenregeling 2023

8.1.2. Aanbevolen monitoringprocedures

Geen aanvullende informatie beschikbaar

8.1.3. Gevormde Luchtvervuilende stoffen

Geen aanvullende informatie beschikbaar

8.1.4. DNEL en PNEC

dimethylether (115-10-6)

DNEL/DMEL (Werknemers)

Langdurig - systemische effecten, inhalatie | 1894 mg/m?

DNEL/DMEL (Algemene bevolking)

Langdurig - systemische effecten, inhalatie | 471 mg/m?

PNEC (Water)

PNEC aqua (zacht water) 0,155 mgl/l
PNEC aqua (zeewater) 0,016 mg/l
PNEC aqua (intermitterend, zoetwater) 1,549 mg/l

PNEC (Sedimenten)

PNEC sediment (zoet water) 0,681 mg/kg droog gewicht

PNEC sediment (zeewater) 0,069 mg/kg droog gewicht

PNEC (Bodem)

PNEC bodem 0,045 mg/kg droog gewicht
12-6-2023 (Datum herziening) NL - nl 6/19
8-1-2024 (Uitgavedatum)
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dimethylether (115-10-6)

PNEC (STP)

PNEC waterzuiveringsinstallatie 160 mg/l

alkanen, C14-17, chloor (85535-85-9)

DNEL/DMEL (Werknemers)

Langdurig - systemische effecten, dermaal 47,9 mg/kg lichaamsgewicht/dag

Langdurig - systemische effecten, inhalatie 6,7 mg/m?

DNEL/DMEL (Algemene bevolking)

Langdurig - systemische effecten, oraal 0,58 mg/kg lichaamsgewicht/dag

Langdurig - systemische effecten, inhalatie 2 mg/m?

Langdurig - systemische effecten, dermaal 28,75 mg/kg lichaamsgewicht/dag

PNEC (Water)

PNEC aqua (zacht water) 1 g/l

PNEC aqua (zeewater) 0,2 pg/l

PNEC (Sedimenten)

PNEC sediment (zoet water) 13 mg/kg droog gewicht

PNEC sediment (zeewater) 2,6 mg/kg droog gewicht

PNEC (Bodem)

PNEC bodem ‘ 11,9 mg/kg droog gewicht

PNEC (Oraal)

PNEC oraal (secundaire vergiftiging) ‘ 10 mg/kg voedsel
PNEC (STP)
PNEC waterzuiveringsinstallatie ‘ 80 mg/I

8.1.5. Control banding
Geen aanvullende informatie beschikbaar
8.2. Maatregelen ter beheersing van blootstelling

8.2.1. Passende technische maatregelen

Passende technische maatregelen:
Zorg voor een goede ventilatie van de werkplek.

8.2.2. Persoonlijke beschermingsmiddelen

Symbo(o)l(en) voor persoonlijke beschermingsmiddelen:

8.2.2.1. Bescherming van de ogen en het gezicht

Bescherming van de ogen:
Veiligheidsbril (EN 166)

8.2.2.2. Bescherming van de huid

Huid en lichaam bescherming:
Beschermende kleding (EN 14605 of EN 13034)

12-6-2023 (Datum herziening) NL - nl
8-1-2024 (Uitgavedatum)
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Bescherming van de handen:

Beschermende handschoenen tegen chemicalién (EN 374)

8.2.2.3. Bescherming van de ademhalingswegen

Bescherming van de ademhalingswegen:

[Bij ontoereikende ventilatie] adembescherming dragen.

8.2.2.4. Thermische gevaren

Geen aanvullende informatie beschikbaar
8.2.3. Beheersing van milieublootstelling

Beheersing van milieublootstelling:
Voorkom lozing in het milieu.

RUBRIEK 9: Fysische en chemische eigenschappen

9.1. Informatie over fysische en chemische basiseigenschappen

Fysische toestand

Kleur

Geur

Geurdrempelwaarde
Smeltpunt

Vriespunt

Kookpunt

Ontvlambaarheid
Ontploffingseigenschappen
Laagste explosiegrenswaarde
Bovenste explosiegrenswaarde
Vlampunt
Zelfontbrandingstemperatuur
Ontledingstemperatuur

pH

Viscositeit, kinematisch
Oplosbaarheid
Verdelingscoéfficiént n-octanol/water (Log Kow)
Dampspanning

Dampdruk bij 50°C

Dichtheid

Relatieve dichtheid

Relatieve dampdichtheid bij 20°C
Deeltjeskenmerken

9.2. Overige informatie

9.2.1. Informatie inzake fysische gevarenklassen

% brandbare bestanddelen

9.2.2. Andere veiligheidskenmerken
VOC-gehalte

RUBRIEK 10: Stabiliteit en reactiviteit

. Vloeibaar

. melkachtig. Grijs. oranje.

. Niet beschikbaar

. Niet beschikbaar

. Niet van toepassing

. Niet beschikbaar

. Niet beschikbaar

: Zeer licht ontvlambare aerosol.

Houder onder druk: kan open barsten bij verhitting.

: Niet beschikbaar
. Niet beschikbaar
: Niet van toepassing
. Niet beschikbaar
. Niet beschikbaar
. Niet beschikbaar
. Niet beschikbaar
. Niet beschikbaar
. Niet beschikbaar

In de houder onder druk is de dampspanning hoger dan 500 kPa. Na afgifte van het schuim
is de dampspanning zeer laag (niet vermeld)

. Niet beschikbaar
. Niet beschikbaar
: Niet beschikbaar
: Niet beschikbaar
: Niet van toepassing

:23%

1 <24 %

10.1. Reactiviteit

Zeer licht ontvlambare aerosol. Houder onder druk: kan open barsten bij verhitting.

10.2. Chemische stabiliteit

Stabiel onder normale omstandigheden.

12-6-2023 (Datum herziening)
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10.3. Mogelijke gevaarlijke reacties

Risico op polymerisatie. Reageert met (sommige) zuren/basen.

10.4. Te vermijden omstandigheden

Vermijd contact met hete oppervlakken. Warmte. Geen vlammen, geen vonken. Alle ontstekingsbronnen verwijderen.

10.5. Chemisch op elkaar inwerkende materialen

Sterke zuren. Sterke basen.

10.6. Gevaarlijke ontledingsproducten

Onder normale opslag- en gebruiksvoorwaarden zullen er geen gevaarlijke ontledingsproducten ontstaan.

RUBRIEK 11: Toxicologische informatie

11.1. Informatie over gevarenklassen als omschreven in Verordening (EG) nr. 1272/2008

Acute toxiciteit (oraal)
Acute toxiciteit (dermaal)
Acute toxiciteit (inhalatie)

. Niet ingedeeld
: Niet ingedeeld
. Inhalatie:stof,nevel: Schadelijk bij inademing.

Soudafoam Gun

ATE CLP (stof, nevel)

‘ 4,852 mg/l/4u

dimethylether (115-10-6)

LC50 Inhalatie - Rat [ppm]

‘ 164000 ppm (4 u, Rat, Mannelijk, Experimentele waarde, Inhalatie (gas), 14 dag(en))

propaan (74-98-6)

LC50 Inhalatie - Rat [ppm]

> 800000 ppm (15 minuten, Rat, Mannelijk / vrouwelijk, Experimentele waarde, Inhalatie
(gas))

isobutaan (75-28-5)

LC50 Inhalatie - Rat [ppm]

> 800000 ppm (15 minuten, Rat, Mannelijk / vrouwelijk, Experimentele waarde, Inhalatie
(gas))

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

LD50 oraal rat

> 10000 mg/kg (Rat, Literatuurstudie, Oraal)

LD50 dermaal konijn

> 5000 mg/kg (Konijn, Literatuurstudie, Dermaal)

alkanen, C14-17, chloor (85535-85-9)

LD50 oraal rat

> 4000 mg/kg lichaamsgewicht (Rat, Mannelijk / vrouwelijk, Experimentele waarde, Oraal,
14 dag(en))

LD50 dermaal konijn

> 13500 mg/kg lichaamsgewicht (24 u, Konijn, Read-across, Dermaal)

LC50 Inhalatie - Rat

> 48,17 mg/l air (1 u, Rat, Read-across, Inhalatie (damp))

reactieproducten van fosforyltrichloride en 2-methyloxiraan (1244733-77-4)

LD50 oraal rat

632 mg/kg

LD50 dermaal rat

> 2000 mg/kg

LC50 Inhalatie - Rat

> 7 mg/l/4u

Huidcorrosie/-irritatie

. Veroorzaakt huidirritatie.

propaan (74-98-6)

pH

Geen gegevens beschikbaar in de literatuur

12-6-2023 (Datum herziening)
8-1-2024 (Uitgavedatum)
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polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

pH ‘ Geen gegevens beschikbaar in de literatuur
Ernstig oogletsel/oogirritatie . Veroorzaakt ernstige oogirritatie.

propaan (74-98-6)

pH ‘ Geen gegevens beschikbaar in de literatuur

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

pH ‘ Geen gegevens beschikbaar in de literatuur

Sensibilisatie van de luchtwegen/de huid : Kan bij inademing allergie- of astmasymptomen of ademhalingsmoeilijkheden veroorzaken.
Kan een allergische huidreactie veroorzaken.

Mutageniteit in geslachtscellen . Niet ingedeeld

Carcinogeniteit . Verdacht van het veroorzaken van kanker.

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

IARC-groep ‘ 3 - Niet indeelbaar
Giftigheid voor de voortplanting : Kan schadelijk zijn via borstvoeding.
STOT bij eenmalige blootstelling : Kan irritatie van de luchtwegen veroorzaken.

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

STOT bij eenmalige blootstelling ‘ Kan irritatie van de luchtwegen veroorzaken.

STOT bij herhaalde blootstelling : Kan schade aan organen veroorzaken bij langdurige of herhaalde blootstelling.

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

STOT bij herhaalde blootstelling Kan schade aan organen veroorzaken bij langdurige of herhaalde blootstelling (bij
inademing).
Gevaar bij inademing : Niet ingedeeld

Soudafoam Gun

Verstuiver ‘ Aérosol

propaan (74-98-6)

Viscositeit, kinematisch ‘ Geen gegevens beschikbaar in de literatuur

isobutaan (75-28-5)

Viscositeit, kinematisch ‘ 0,013 mm?/s

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

Viscositeit, kinematisch ‘ Geen gegevens beschikbaar in de literatuur

alkanen, C14-17, chloor (85535-85-9)

Viscositeit, kinematisch ‘ 90 — 12000 mm?/s (20 °C)

11.2. Informatie over andere gevaren

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 12: Ecologische informatie

12.1. Toxiciteit

Ecologie - algemeen : Kan langdurige schadelijke gevolgen voor in het water levende organismen hebben.
Gevaar voor het aquatisch milieu, (acuut) op korte  : Niet ingedeeld.

termijn

Gevaar voor het aquatisch milieu, (chronisch) op : Kan langdurige schadelijke gevolgen voor in het water levende organismen hebben.
lange termijn

12-6-2023 (Datum herziening) NL - nl 10/19
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Niet snel afbreekbaar

dimethylether (115-10-6)

LC50 - Vissen [1]

> 4100 mg/l (NEN 6504: Water - Bepaling van de acute toxiciteit met behulp van Poecilia
reticulata, 96 u, Poecilia reticulata, Semi-statisch systeem, Zoet water, Experimentele
waarde, Dodelijk)

EC50 - Schaaldieren [1]

> 4400 mg/l (NEN 6501: Water - Bepaling van de acute toxiciteit met behulp van Daphnia
magna, 48 u, Daphnia magna, Statisch systeem, Zoet water, Experimentele waarde,
Dodelijk)

EC50 96u - Algen [1]

154,9 mg/l (ECOSAR v1.00, Algae, QSAR, Geschatte waarde)

propaan (74-98-6)

LC50 - Vissen [1]

50 mg/l (96 u, Pisces, Zoet water, QSAR, Geschatte waarde)

EC50 96u - Algen [1]

12 mg/l (ECOSAR v1.00, Algae, Zoet water, QSAR)

isobutaan (75-28-5)

LC50 - Vissen [1]

27,98 mg/l (ECOSAR v1.00, 96 u, Pisces, Zoet water, QSAR)

EC50 96u - Algen [1]

8,57 mg/l (ECOSAR v1.00, Algae, Zoet water, QSAR)

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

LC50 - Andere waterorganismen [1]

> 1000 mg/I (96 u, Literatuurstudie)

alkanen, C14-17, chloor (85535-85-9)

LC50 - Vissen [1]

> 5000 mg/l (Equivalent aan of overeenkomend met OESO 203, 96 u, Alburnus alburnus,
Statisch systeem, Brak water, Experimentele waarde, Nominale concentratie)

EC50 - Schaaldieren [1]

0,006 mg/lI (OESO 202: Acuut immobilisatieonderzoek bij Daphnia sp., 48 u, Daphnia
magna, Statisch systeem, Zoet water, Experimentele waarde, GLP)

ErC50 algen

> 3,2 mg/l (OESO 201: Algen: groeiremmingsonderzoek, 72 u, Pseudokirchneriella
subcapitata, Statisch systeem, Zoet water, Experimentele waarde, GLP)

reactieproducten van fosforyltrichloride en 2-methyloxiraan (1244733-77-4)

LC50 - Vissen [1]

51 mg/I Pimephalis promelas

EC50 - Schaaldieren [1]

131 mg/I Daphnia magna

EC50 72h - Algen [1]

82 mg/l Pseudokirchnerella subcapitata

NOEC chronisch schaaldieren

32 mg/l

NOEC chronisch algen

13 mgl/l

12.2. Persistentie en afbreekbaarheid

dimethylether (115-10-6)

Persistentie en afbreekbaarheid

‘ niet gemakkelijk afbreekbaar in water.

propaan (74-98-6)

Persistentie en afbreekbaarheid

‘ Gemakkelijk biologisch afbreekbaar in water.

isobutaan (75-28-5)

Persistentie en afbreekbaarheid

‘ Gemakkelijk biologisch afbreekbaar in water.

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

Persistentie en afbreekbaarheid

‘ niet gemakkelijk afbreekbaar in water.
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alkanen, C14-17, chloor (85535-85-9)

Persistentie en afbreekbaarheid

niet gemakkelijk afbreekbaar in water.

reactieproducten van fosforyltrichloride en 2-methyloxiraan (1244733-77-4)

Persistentie en afbreekbaarheid

niet gemakkelijk afbreekbaar in water.

Biodegradatie

14 % OECD 301E

12.3. Bioaccumulatie

dimethylether (115-10-6)

Verdelingscoéfficiént n-octanol/water (Log Pow)

0,1 (Experimentele waarde)

Bioaccumulatie

Weinig vermogen tot bioaccumulatie (Log Kow < 4).

propaan (74-98-6)

Verdelingscoéfficiént n-octanol/water (Log Pow)

1,1 — 2,8 (Experimentele waarde, 20 °C)

Bioaccumulatie

Weinig vermogen tot bioaccumulatie (Log Kow < 4).

isobutaan (75-28-5)

Verdelingscoéfficiént n-octanol/water (Log Pow)

1,09 — 2,8 (Experimentele waarde, 20 °C)

Bioaccumulatie

Weinig vermogen tot bioaccumulatie (Log Kow < 4).

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

BCF - Vissen [1]

268,1 I/kg (BCFBAF v3.01, Geschatte waarde, Versgewicht)

Verdelingscoéfficiént n-octanol/water (Log Pow)

10,46 (Berekend, KOWWIN)

Bioaccumulatie

Weinig vermogen tot bioaccumulatie (BCF < 500).

alkanen, C14-17, chloor (85535-85-9)

BCF - Vissen [1]

6660 — 9140 I/kg (OESO 305: Bioconcentratie: doorstroomtest met vissen, 35 dag(en),
Oncorhynchus mykiss, Doorstroomsysteem, Zoet water, Experimentele waarde,
Versgewicht)

Verdelingscoéfficiént n-octanol/water (Log Pow)

4,7 — 8,3 (Experimentele waarde, Equivalent aan of overeenkomend met OESO 117)

Bioaccumulatie

sterk bioaccumuleerbaar.

reactieproducten van fosforyltrichloride en 2-methyloxiraan (1244733-77-4)

BCF - Vissen [1]

0,8-14

Verdelingscoéfficiént n-octanol/water (Log Pow)

2,68

12.4. Mobiliteit in de bodem

propaan (74-98-6)

Oppervlaktespanning

Geen gegevens beschikbaar in de literatuur

Ecologie - bodem

Niet van toepassing (gas).

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

Oppervlaktespanning

Geen gegevens beschikbaar in de literatuur

Organisch-koolstof-genormaliseerde
adsorptiecoéfficiént (Log Koc)

9,078 — 10,597 (log Koc, SRC PCKOCWIN v2.0, Berekende waarde)

Ecologie - bodem

Het product adsobeert aan de bodem.

12-6-2023 (Datum herziening)
8-1-2024 (Uitgavedatum)

NL - Polyurethane foam

NL - nl 12/19

32



Soudafoam Gun
Veiligheidsinformatieblad

volgens de REACH-verordening (EC) 1907/2006 zoals gewijzigd bij Verordening (EU) 2020/878

alkanen, C14-17, chloor (85535-85-9)

Organisch-koolstof-genormaliseerde
adsorptiecoéfficiént (Log Koc)

5 - 5,2 (log Koc, Experimentele waarde)

Ecologie - bodem

Weinig vermogen tot mobiliteit in bodem.

reactieproducten van fosforyltrichloride en 2-methyloxiraan (1244733-77-4)

Organisch-koolstof-genormaliseerde
adsorptiecoéfficiént (Log Koc)

2,24

12.5. Resultaten van PBT- en zPzB-beoordeling

Component

dimethylether (115-10-6)

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de PBT-criteria van de REACH-verordening, annex
Xl

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de zPzB-criteria van de REACH-verordening,
annex Xl

propaan (74-98-6)

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de PBT-criteria van de REACH-verordening, annex
Xl

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de zPzB-criteria van de REACH-verordening,
annex XIII

isobutaan (75-28-5)

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de PBT-criteria van de REACH-verordening, annex
Xl

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de zPzB-criteria van de REACH-verordening,
annex XIII

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de PBT-criteria van de REACH-verordening, annex
Xl

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de zPzB-criteria van de REACH-verordening,
annex XIII

alkanen, C14-17, chloor (85535-85-9)

Deze stof voldoet aan de PBT-criteria van de REACH-verordening, annex Xl
Deze stof voldoet aan de zPzB-criteria van de REACH-verordening, annex Xl

12.6. Hormoonontregelende eigenschappen

Geen aanvullende informatie beschikbaar

12.7. Andere schadelijke effecten

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 13: Instructies voor verwijdering

13.1. Afvalverwerkingsmethoden

Regionale afvalverordening
Afvalverwerkingsmethoden

Aanbevelingen voor afvalwaterverwijdering
Aanvullende informatie

Ecologische informatie
Europese afvalstoffenlijst (LoW, EG 2000/532)

Deze stof en de verpakking als gevaarlijk afval afvoeren.
Inhoud/verpakking afvoeren conform de sorteerinstructies van een erkend inzamelbedrijf.

. Niet in het riool of het milieu lozen.
. Gevaarlijk afval volgens Richtlijn 2008/98/EG, zoals aangepast door Verordening (EU) nr.

1357/2014 en Verordening (EU) nr. 2017/997.

: Voorkom lozing in het milieu.
: 08 05 01* - isocyanaatafval

16 05 04* - gassen in drukhouders (inclusief halonen) die gevaarlijke stoffen bevatten
15 01 10* - verpakking die resten van gevaarlijke stoffen bevat of daarmee is verontreinigd

RUBRIEK 14: Informatie met betrekking tot het vervoer

Overeenkomstig met ADR / IMDG / IATA/ ADN / RID /
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ADR IMDG IATA ADN RID
14.1. VN-nummer of ID-nummer
UN 1950 UN 1950 UN 1950 UN 1950 UN 1950

14.2. Juiste ladingnaam overeenkomstig de modelreglementen van de VN

SPUITBUSSEN
(AEROSOLEN)

AEROSOLS

Aerosols, flammable

SPUITBUSSEN
(AEROSOLEN)

SPUITBUSSEN
(AEROSOLEN)

Omschrijving vervoerdocument

UN 1950 SPUITBUSSEN
(AEROSOLEN), 2.1, (D)

UN 1950 AEROSOLS, 2.1

UN 1950 Aerosols,
flammable, 2.1

UN 1950 SPUITBUSSEN
(AEROSOLEN), 2.1

UN 1950 SPUITBUSSEN
(AEROSOLEN), 2.1

14.3. Transportgevarenklasse(n)

2.1 2.1

21

21

21

14.4. Verpakkingsgroep

Niet van toepassing

Niet van toepassing

Niet van toepassing

Niet van toepassing

Niet van toepassing

14.5. Milieugevaren

Milieugevaarlijk: Nee

Nee

Milieugevaarlijk: Nee
Mariene verontreiniging:

Milieugevaarlijk: Nee

Milieugevaarlijk: Nee

Milieugevaarlijk: Nee

Geen aanvullende informatie beschikbaar

14.6. Bijzondere voorzorgen voor de gebruiker

Wegtransport

Classificatiecode (ADR)

Bijzondere bepalingen (ADR)

Gelimiteerde hoeveelheden (ADR)

Vrijgestelde hoeveelheden (ADR)
Verpakkingsinstructies (ADR)

Bijzondere verpakkingsvoorschriften (ADR)
Voorschriften voor gezamenlijke verpakking (ADR)
Vervoerscategorie (ADR)

Bijzondere bepalingen voor het vervoer - Colli
(ADR)

Bijzondere bepalingen voor het vervoer - Laden,
lossen en behandeling (ADR)

Bijzondere bepalingen voor het vervoer - Bedrijf
(ADR)

Code voor beperkingen in tunnels (ADR)

Transport op open zee

Bijzondere bepaling (IMDG)
Verpakkingsinstructies (IMDG)

Speciale verpakkingsvoorschriften (IMDG)
Nr. NS (Brand)

Nr. NS (Verspilling)

Stuwagecategorie (IMDG)

Stuwage en verwerking (IMDG)

Isolatie (IMDG)

: 5F

190, 327, 344, 625
11

: EO

: P207, LP200
. PP87,RR6, L2
: MP9

D2

: V14

. CV9, CV12
;82

: D

1 63, 190, 277, 327, 344, 381, 959
: P207, LP200
. PP87,L2

. F-D

. S-U

. Geen

. SW1, SW22
: SG69
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Luchttransport

PCA Verwachte hoeveelheden (IATA) : EO
PCA Beperkte hoeveelheden (IATA) : Y203
PCA beperkte hoeveelheid max. netto hoeveelheid : 30kgG
(IATA)

PCA verpakkingsvoorschriften (IATA) ;203
PCA max. netto hoeveelheid (IATA) : 75kg
CAO verpakkingsvoorschrift (IATA) ;203
CAO max. netto hoeveelheid (IATA) 150kg

Bijzondere bepalingen (IATA)

: A145, A167, A802

ERG-code (IATA) 10L
Transport op binnenlandse wateren
Classificeringscode (ADN) . 5F

Bijzondere bepaling (ADN)

190, 327, 344, 625

Beperkte hoeveelheden (ADN) 1L
Uitgezonderde hoeveelheden (ADN) EO

Vereiste apparatuur (ADN) : PP, EX, A
Ventilatie (ADN) : VEO1, VEO4
Aantal blauwe kegels/lichten (ADN) 1
Spoorwegvervoer

Classificeringscode (RID) . 5F

Bijzondere bepaling (RID)

190, 327, 344, 625

Beperkte hoeveelheden (RID) 1L
Uitgezonderde hoeveelheden (RID) EO
Verpakkingsinstructies (RID) P207, LP200
Bijzondere verpakkingsvoorschriften (RID) PP87, RR6, L2
Bijzondere voorschriften voor gezamenlijke : MP9
verpakking (RID)

Transportcategorie (RID) D2

Bijzondere bepalingen voor het vervoer - Colli (RID) : W14
Bijzondere bepalingen voor het vervoer - Laden, : CW9, CW12
lossen en behandeling (RID)

Expresspakket (RID) . CE2
Gevarenidentificatienummer (RID) 123

14.7. Zeevervoer in bulk overeenkomstig IMO-instrumenten

Niet van toepassing

RUBRIEK 15: Regelgeving

15.1. Specifieke veiligheids-, gezondheids- en milieureglementen en -wetgeving voor de stof of het mengsel
15.1.1. EU-voorschriften

REACH bijlage XVII (stoffen met beperkt gebruik)

REACH lijst van beperkingen (Annex XVII)

Referentie code Van toepassing op Vermelding of omschrijving

3(a) Soudafoam Gun Stoffen of mengsels die voldoen aan de criteria voor een van de hierna vermelde
gevarenklassen of -categorieén overeenkomstig bijlage | van EG-Verordening 1272/2008:
Gevarenklassen 2.1 toten met 2.4, 2.6 en 2.7, 2.8 typen Aen B, 2.9, 2.10, 2.12, 2.13
categorieén 1 en 2, 2.14 categorieén 1 en 2, en 2.15 typen A tot en met F
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REACH lijst van beperkingen (Annex XVII)

Referentie code Van toepassing op Vermelding of omschrijving

3(b) Soudafoam Gun ; Stoffen of mengsels die voldoen aan de criteria voor een van de hierna vermelde
polymethyleen polyfenyl | gevarenklassen of -categorieén overeenkomstig bijlage | van EG-Verordening 1272/2008:
isocyanaat ; alkanen, Gevarenklassen 3.1 tot en met 3.6, 3.7 schadelijke effecten op de seksuele functie en de
C14-17, chloor ; vruchtbaarheid of de ontwikkeling, 3.8 andere effecten dan een narcotische werking, 3.9
reactieproducten van en 3.10
fosforyltrichloride en 2-
methyloxiraan

3(c) Soudafoam Gun ; Stoffen of mengsels die voldoen aan de criteria voor een van de hierna vermelde
alkanen, C14-17, chloor ; | gevarenklassen of -categorieén overeenkomstig bijlage | van EG-Verordening 1272/2008:
reactieproducten van Gevarenklasse 4.1
fosforyltrichloride en 2-
methyloxiraan

56. polymethyleen polyfenyl | Methyleendifenyldiisocyanaat (MDI)
isocyanaat

56(a) polymethyleen polyfenyl | Methyleendifenyldiisocyanaat (MDI) isomeren: 4,4’-methyleendifenyldiisocyanaat
isocyanaat

56(b) polymethyleen polyfenyl | Methyleendifenyldiisocyanaat (MDI) isomeren: 2,4’-methyleendifenyldiisocyanaat
isocyanaat

56(c) polymethyleen polyfenyl | Methyleendifenyldiisocyanaat (MDI) isomeren: 2,2’ -methyleendifenyldiisocyanaat
isocyanaat

74. polymethyleen polyfenyl | Diisocyanaten, O=C=N-R-N=C=0, waarbij R een alifatische of aromatische
isocyanaat koolwaterstofeenheid van onbepaalde lengte is

REACH bijlage XIV (lijst autorisatieplichtige stoffen)
Bevat geen stof(fen) opgenomen in REACH bijlage XIV (lijst autorisatieplichtige stoffen)

REACH kandidaatlijst (SVHC)

Bevat een of meerdere stoffen op de REACH kandidatenlijst in een concentratie van = 0,1 % SCL: alkanen, C14-17, chloor (EC 287-477-0, CAS
85535-85-9)

PIC-verordening (voorafgaande geinformeerde toestemming)

Bevat geen stoffen opgenomen in de PIC-lijst (Verordening EU 649/2012 inzake de invoer en uitvoer van gevaarlijke chemische stoffen)

POP-verordening (persistente organische verontreinigende stoffen)

Bevat geen stoffen opgenomen in de POP-lijst (Verordening EU 2019/1021 inzake organische verontreinigende stoffen)

Ozon-verordening (1005/2009)

Bevat geen stoffen opgenomen in de lijst van ozonaantastende stoffen (Verordening EU 1005/2009 inzake stoffen die de ozonlaag aantasten)

VOS-richtlijn (2004/42)
VOC-gehalte 1 <24%

Verordening precursoren voor explosieven (2019/1148)

Bevat geen stoffen opgenomen in de lijst van precursoren voor explosieven (Verordening EU 2019/1148 inzake de marketing en het gebruik van
precursoren van explosieven)

Verordening precursoren voor geneesmiddelen (273/2004)

Bevat geen stoffen die zijn opgenomen in de lijst precursoren voor geneesmiddelen (Verordening EG 273/2004 inzake de productie en het in de
handel brengen van bepaalde stoffen gebruikt bij de onwettige productie van verdovende middelen en psychotrope stoffen)

15.1.2. Nationale voorschriften

Nederland

ABM categorie . A(1) - zeer vergiftig voor in water levende organismen, kan in aquatische milieu op lange
termijn schadelijke effecten veroorzaken
: alkanen, C14-17, chloor is aanwezig

: alkanen, C14-17, chloor is aanwezig

SZW-lijst van kankerverwekkende stoffen
SZW-lijst van mutagene stoffen
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SZW-lijst van reprotoxische stoffen — Borstvoeding : alkanen, C14-17, chloor is aanwezig
SZW-lijst van reprotoxische stoffen — : Geen van de bestanddelen zijn aanwezig
Vruchtbaarheid

SZW-lijst van reprotoxische stoffen — Ontwikkeling : Geen van de bestanddelen zijn aanwezig

15.2. Chemischeveiligheidsbeoordeling

Geen chemische veiligheidsbeoordeling is uitgevoerd

RUBRIEK 16: Overige informatie

Vermelding van wijzigingen

Rubriek Gewijzigd item Wijziging Opmerkingen
overeenkomstig Verordening (EG) nr.
1907/2006 (REACH) met de aanvullende
Verordening (EU) 2020/878

Afkortingen en acroniemen:

ADN Europese Overeenkomst betreffende het internationale vervoer van gevaarlijke goederen over de binnenvaartwegen

ADR Europese Overeenkomst betreffende het internationale vervoer van gevaarlijke goederen over de weg

ATE Acute toxiciteitsschatting

BLV Biologische grenswaarde

CAS-Nr Chemical Abstract Service - Nummer

CLP Verordening betreffende indeling, etikettering en verpakking; Verordening (EG) nr. 1272/2008

DMEL Afgeleide dosis met minimaal effect

DNEL Afgeleide dosis zonder effect

EC50 Mediaan effectieve concentratie

EG-Nr Europese commissie Nummer

EN Europese standaard

IATA Internationale Luchtvervoersvereniging

IMDG Internationale Code voor het vervoer van gevaarlijke stoffen over zee

LC50 Concentratie die bij 50 % van een testpopulatie tot de dood leidt

LD50 Dosis die bij 50 % van een testpopulatie tot de dood leidt (mediaan letale dosis)

LOAEL Laagste dosis of concentratie waarbij een schadelijk effect werd vastgesteld

NOAEC Concentratie waarbij geen schadelijk effect werd vastgesteld

NOAEL Dosis of concentratie waarbij geen schadelijk effect werd vastgesteld

NOEC Concentratie zonder waargenomen effecten

OEL Beroepsmatige blootstellingslimiet

PBT Persistente, bioaccumulerende en toxische stof

PNEC Voorspelde concentratie(s) zonder effect

REACH Verordening (EG) nr. 1907/2006 inzake de registratie en beoordeling van en de autorisatie en beperkingen ten
aanzien van chemische stoffen

RID Reglement betreffende het internationale spoorwegvervoer van gevaarlijke goederen

VIB Veiligheidsinformatieblad
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Afkortingen en acroniemen:

zPzB Zeer persistent en zeer bioaccumulerend, zPzB

WGK Watergevaarsklasse

Integrale tekst van de zinnen H en EUH:

Acute Tox. 4 (Inhalatie) Acute toxiciteit bij inademing, Categorie 4

Acute Tox. 4 Acute toxiciteit (inhalatie:stof,nevel) Categorie 4

(Inhalatie:stof,nevel)

Acute Tox. 4 (Oraal) Acute toxiciteit (oraal), Categorie 4

Aerosol 1 Aerosol, Categorie 1

Aquatic Acute 1 Acuut gevaar voor het aquatisch milieu, Categorie 1

Aquatic Chronic 1 Chronisch gevaar voor het aquatisch milieu, Categorie 1

Aquatic Chronic 3 Chronisch gevaar voor het aquatisch milieu, Categorie 3

Aquatic Chronic 4 Chronisch gevaar voor het aquatisch milieu, Categorie 4

Carc. 2 Kankerverwekkendheid, Categorie 2

EUHO066 Herhaalde blootstelling kan een droge of een gebarsten huid veroorzaken.
Eye Irrit. 2 Ernstig oogletsel/oogirritatie, Categorie 2

Flam. Gas 1A Ontvlambare gassen, Categorie 1A

H220 Zeer licht ontvlambaar gas.

H222 Zeer licht ontvlambare aerosol.

H229 Houder onder druk: kan open barsten bij verhitting.

H280 Bevat gas onder druk; kan ontploffen bij verwarming.

H302 Schadelijk bij inslikken.

H315 Veroorzaakt huidirritatie.

H317 Kan een allergische huidreactie veroorzaken.

H319 Veroorzaakt ernstige oogirritatie.

H332 Schadelijk bij inademing.

H334 Kan bij inademing allergie- of astmasymptomen of ademhalingsmoeilijikheden veroorzaken.
H335 Kan irritatie van de luchtwegen veroorzaken.

H351 Verdacht van het veroorzaken van kanker.

H362 Kan schadelijk zijn via borstvoeding.

H373 Kan schade aan organen veroorzaken bij langdurige of herhaalde blootstelling.
H400 Zeer giftig voor in het water levende organismen.

H410 Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen.
H412 Schadelijk voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen.
H413 Kan langdurige schadelijke gevolgen voor in het water levende organismen hebben.
Lact. Voortplantingstoxiciteit, aanvullende Categorie, effecten op en via lactatie
Press. Gas (Liq.) Gassen onder druk : Vloeibaar gas

Resp. Sens. 1 Sensibilisatie van de luchtwegen, Categorie 1

Skin Irrit. 2 Huidcorrosie/-irritatie, Categorie 2

12-6-2023 (Datum herziening)

8-1-2024 (Uitgavedatum)

NL - Polyurethane foam

NL - nl

18/19

38



Soudafoam Gun

Veiligheidsinformatieblad
volgens de REACH-verordening (EC) 1907/2006 zoals gewijzigd bij Verordening (EU) 2020/878

Integrale tekst van de zinnen H en EUH:

Skin Sens. 1 Huidsensibilisatie, Categorie 1
STOT RE 2 Specifieke doelorgaantoxiciteit bij herhaalde blootstelling, Categorie 2
STOT SE 3 Specifieke doelorgaantoxiciteit bij eenmalige blootstelling, Categorie 3, irritatie van de luchtwegen

(EG) 1272/2008 [CLP]:

Indeling en procedure die is gebruikt voor het vaststellen van de indeling van de mengsels overeenkomstig Verordening

Aerosol 1 H222;H229 Op basis van testgegevens
Acute Tox. 4 H332 Berekeningsmethode
(Inhalatie:stof,nevel)

Skin Irrit. 2 H315 Berekeningsmethode

Eye Irrit. 2 H319 Berekeningsmethode
Resp. Sens. 1 H334 Berekeningsmethode

Skin Sens. 1 H317 Berekeningsmethode
Carc. 2 H351 Berekeningsmethode

Lact. H362 Berekeningsmethode
STOT SE 3 H335 Berekeningsmethode
STOT RE 2 H373 Berekeningsmethode
Aquatic Chronic 4 H413 Beoordeling door deskundigen

Veiligheidsinformatieblad (VIB), EU

Deze informatie is gebaseerd op onze huidige kennis en is bedoeld om het product te beschrijven voor de toepassing van gezondheids-,
veiligheids-en milieu-aspecten. Het mag dus niet worden opgevat als garantie voor gelijk welke specifieke eigenschap van het product.

12-6-2023 (Datum herziening)
8-1-2024 (Uitgavedatum)
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SOUDAL

Soudafoam Gun

Veiligheidsinformatieblad

volgens de REACH-verordening (EC) 1907/2006 zoals gewijzigd bij Verordening (EU) 2020/878
Referentienummer: 100000233
Datum van uitgave: 8/01/2024 Datum herziening VIB: 12/06/2023 Vervangt versie van: 14/11/2019 Versie: 8.1

RUBRIEK 1: Identificatie van de stof of het mengsel en van de vennootschap/onderneming

1.1. Productidentificatie

Productvorm
Handelsnaam
Verstuiver

: Mengsel
: Soudafoam Gun
. Aérosol

1.2. Relevant geidentificeerd gebruik van de stof of het mengsel en ontraden gebruik

1.2.1. Relevant geidentificeerd gebruik

Bestemd voor het grote publiek
Hoofdgebruikscategorie
Gebruik van de stof of het mengsel

1.2.2. Ontraden gebruik

: Consumentengebruik,Professioneel gebruik
: Polyurethaan

Geen aanvullende informatie beschikbaar

1.3. Details betreffende de verstrekker van het veiligheidsinformatieblad

Leverancier

Soudal N.V.

Everdongenlaan 18-20

2300 Turnhout

Belgium

T+3214424231,F +3214 4265 14
sds@soudal.com, www.Soudal.com

1.4. Telefoonnummer voor noodgevallen

Land Organisatie/Bedrijf Adres Noodnummer Opmerking
Belgié Centre Anti-Poisons/Antigifcentrum Rue Bruyn 1 +32 70 245 245 Alle dringende vragen
c/o Hopital Militaire Reine Astrid 1120 Brussel over vergiftigingen:
070 245 245 (gratis,

24/7), of indien
onbereikbaar tel. 02
264 96 30 (normaal
tarief).

RUBRIEK 2: Identificatie van de gevaren

2.1. Indeling van de stof of het mengsel

Indeling conform Verordening (EG) Nr.

1272/2008 [CLP]

Aerosol, Categorie 1 H222;H229
Acute toxiciteit (inhalatie:stof,nevel) Categorie 4 H332
Huidcorrosie/-irritatie, Categorie 2 H315
Ernstig oogletsel/oogirritatie, Categorie 2 H319
Sensibilisatie van de luchtwegen, Categorie 1 H334
Huidsensibilisatie, Categorie 1 H317
Kankerverwekkendheid, Categorie 2 H351

Voortplantingstoxiciteit, aanvullende Categorie, effecten op en H362

via lactatie

Specifieke doelorgaantoxiciteit bij eenmalige blootstelling, H335

Categorie 3, irritatie van de luchtwegen

Specifieke doelorgaantoxiciteit bij herhaalde blootstelling, H373

Categorie 2

Chronisch gevaar voor het aquatisch milieu, Categorie 4 H413

12/06/2023 (Datum herziening)
8/01/2024 (Uitgavedatum)
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Volledige tekst van H- en EUH-zinnen: zie sectie 16

Nadelige fysisch-chemische, gezondheids- en milieueffecten

Houder onder druk: kan open barsten bij verhitting. Zeer licht ontvlambare aerosol. Verdacht van het veroorzaken van kanker. Kan schadelijk zijn
via borstvoeding. Kan schade aan organen veroorzaken bij langdurige of herhaalde blootstelling. Schadelijk bij inademing. Kan irritatie van de
luchtwegen veroorzaken. Veroorzaakt huidirritatie. Kan een allergische huidreactie veroorzaken. Veroorzaakt ernstige oogirritatie. Kan bij
inademing allergie- of astmasymptomen of ademhalingsmoeilijkheden veroorzaken. Kan langdurige schadelijke gevolgen voor in het water levende

organismen hebben.

2.2. Etiketteringselementen

Etikettering conform Verordening (EG) Nr. 1272/2008 [CLP]

Gevarenpictogrammen (CLP)

Signaalwoord (CLP)
Bevat
Gevarenaanduidingen (CLP)

Veiligheidsaanbevelingen (CLP)

Extra zinnen

2.3. Andere gevaren

GHS02 GHS07 GHS08

. Gevaar

Isocyanate MDI Polymeric (Foam); alkanen, C14-17, chloor

. H222 - Zeer licht ontvlambare aerosol.

H229 - Houder onder druk: kan open barsten bij verhitting.

H315 - Veroorzaakt huidirritatie.

H317 - Kan een allergische huidreactie veroorzaken.

H319 - Veroorzaakt ernstige oogirritatie.

H332 - Schadelijk bij inademing.

H334 - Kan bij inademing allergie- of astmasymptomen of ademhalingsmoeilijkheden
veroorzaken.

H335 - Kan irritatie van de luchtwegen veroorzaken.

H351 - Verdacht van het veroorzaken van kanker.

H362 - Kan schadelijk zijn via borstvoeding.

H373 - Kan schade aan organen veroorzaken bij langdurige of herhaalde blootstelling.
H413 - Kan langdurige schadelijke gevolgen voor in het water levende organismen hebben.

: P101 - Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking

houden.

P102 - Buiten het bereik van kinderen houden.

P210 - Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere
ontstekingsbronnen. Niet roken.

P211 - Niet in een open vuur of op andere ontstekingsbronnen spuiten.

P251 - Ook na gebruik niet doorboren of verbranden.

P308+P313 - NA (mogelijke) blootstelling: Een arts raadplegen.

P405 - Achter slot bewaren.

P410+P412 - Tegen zonlicht beschermen. Niet blootstellen aan temperaturen boven 50 °C,
122 °F.

P501 - Inhoud en verpakking afvoeren naar inzamelpunt voor gevaarlijk of bijzonder afval in
overeenstemming met lokale, regionale, nationale en/of internationale regelgeving.

. Bij personen die al voor diisocyanaten gesensibiliseerd zijn, kunnen bij gebruik van dit

product allergische reacties optreden.

Personen die lijden aan astma, eczeem of huidproblemen, moeten contact met dit product,
inclusief huidcontact, vermijden.

Dit product niet bij slechte ventilatie gebruiken, tenzij een beschermend masker met een
geschikte gasfilter (type A1 overeenkomstig norm EN 14387) wordt gedragen.

Per 24 augustus 2023 moet voor industrieel of beroepsmatig gebruik een passende
opleiding zijn voltooid.

Bevat geen PBT- en zPzB-stoffen = 0,1% beoordeeld in overeenstemming met REACH bijlage XIlI

12/06/2023 (Datum herziening)
8/01/2024 (Uitgavedatum)
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Component

dimethylether (115-10-6)

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de PBT-criteria van de REACH-verordening, annex
Xl

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de zPzB-criteria van de REACH-verordening,
annex Xl

propaan (74-98-6)

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de PBT-criteria van de REACH-verordening, annex
Xl

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de zPzB-criteria van de REACH-verordening,
annex XIII

isobutaan (75-28-5)

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de PBT-criteria van de REACH-verordening, annex
Xl

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de zPzB-criteria van de REACH-verordening,
annex Xl

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de PBT-criteria van de REACH-verordening, annex
Xl

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de zPzB-criteria van de REACH-verordening,
annex Xl

alkanen, C14-17, chloor (85535-85-9)

Deze stof voldoet aan de PBT-criteria van de REACH-verordening, annex Xl
Deze stof voldoet aan de zPzB-criteria van de REACH-verordening, annex Xl

Het mengsel bevat geen stoffen die zijn opgenomen in de lijst die is opgesteld volgens artikel 59, lid 1 van REACH voor het hebben van
hormoonontregelende eigenschappen, of is geidentificeerd als het hebben van hormoonontregelende eigenschappen volgens de criteria bepaald in
Gedelegeerde Verordening (EU) 2017/2100 of Gedelegeerde Verordening (EU) 2018/605 in een concentratie die gelijk is of hoger is dan 0,1 %.

Component

alkanen, C14-17, chloor (85535-85-9)

De stof is niet opgenomen in de lijst die is opgesteld volgens artikel 59, lid 1 van REACH
voor het hebben van hormoonontregelende eigenschappen, of is geidentificeerd als het
hebben van hormoonontregelende eigenschappen volgens de criteria bepaald in
Gedelegeerde Verordening (EU) 2017/2100 van de Verordening (EU) 2018/605

RUBRIEK 3: Samenstelling en informatie over de bestanddelen

3.1. Stoffen

Niet van toepassing

3.2. Mengsels

Naam

Productidentificatie % Indeling conform Verordening (EG)
Nr. 1272/2008 [CLP]

polymethyleen polyfenyl isocyanaat

CAS-Nr: 9016-87-9 225-<50 Carc. 2, H351

EG-Nr: 248-740-5 Resp. Sens. 1, H334

Skin Sens. 1, H317

Acute Tox. 4 (Inhalatie), H332 (ATE=1,5
mg/l/4u)

STOT RE 2, H373

Skin Irrit. 2, H315

Eye Irrit. 2, H319

STOT SE 3, H335

alkanen, C14-17, chloor CAS-Nr: 85535-85-9 210-<25 Lact., H362
opgenomen als REACH kandidaat stof (Middellange | EG-Nr: 287-477-0 Agquatic Acute 1, H400 (M=100)
gechloreerde paraffines (MKCP's)) EU Catalogus nr: 602-095-00- Agquatic Chronic 1, H410 (M=10)
PBT-stof; zPzB-stof X EUHO066
REACH-nr: 01-2119519269-
33
12/06/2023 (Datum herziening) BE - nl 3/19
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Naam Productidentificatie % Indeling conform Verordening (EG)
Nr. 1272/2008 [CLP]
dimethylether CAS-Nr: 115-10-6 >210-<25 Flam. Gas 1A, H220
(Drijfgas) EG-Nr: 204-065-8 Press. Gas (Lig.), H280
stof met nationale blootstellingsgrenswaarde(n) op de | EU Catalogus nr: 603-019-00-
werkvloer (BE); stof waarvoor binnen de 8
Gemeenschap een blootstellingsgrens op de REACH-nr: 01-2119472128-
werkvloer geldt 37
isobutaan CAS-Nr: 75-28-5 25-<10 Flam. Gas 1A, H220
(Drijfgas) EG-Nr: 200-857-2 Press. Gas (Liqg.), H280
EU Catalogus nr: 601-004-00-
0
REACH-nr: 01-2119485395-
27
propaan CAS-Nr: 74-98-6 21-<5 Flam. Gas 1A, H220
(Drijfgas) EG-Nr: 200-827-9 Press. Gas (Lig.), H280
EU Catalogus nr: 601-003-00-
5
REACH-nr: 01-2119486944-
21
reactieproducten van fosforyltrichloride en 2- CAS-Nr: 1244733-77-4 21-<5 Acute Tox. 4 (Oraal), H302 (ATE=632
methyloxiraan EG-Nr: 807-935-0 mg/kg lichaamsgewicht)
REACH-nr: 01-2119486772- Aquatic Chronic 3, H412
26

Opmerkingen

. polymethyleen polyphenyl isocyanaat, bevat > 0,1% MDI-isomeren

Product onderworpen aan CLP Artikel 1.1.3.7. De openbaarmakingsregels van de componenten zijn in dit geval gewijzigd.

Volledige tekst van H- en EUH-zinnen: zie sectie 16

RUBRIEK 4: Eerstehulpmaatregelen

4.1. Beschrijving van de eerstehulpmaatregelen

EHBO algemeen

EHBO na inademing

EHBO na contact met de huid
EHBO na contact met de ogen

EHBO na opname door de mond

: NA (mogelijke) blootstelling: een arts raadplegen. Bij onwel voelen een antigifcentrum of

een arts raadplegen.

. De persoon in de frisse lucht brengen en ervoor zorgen dat deze gemakkelijk kan ademen.

Bij onwel voelen een antigifcentrum of een arts raadplegen.

. De huid met overvloedig water wassen. Verontreinigde kleding uittrekken. Bij huidirritatie of

uitslag: een arts raadplegen.

. Voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten. Contactlenzen verwijderen,

indien mogelijk. Blijven spoelen. Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen.

. Bij onwel voelen een antigifcentrum of een arts raadplegen.

4.2. Belangrijkste acute en uitgestelde symptomen en effecten

Symptomen/effecten na inademing

Symptomen/effecten na contact met de huid
Symptomen/effecten na contact met de ogen

: Kan irritatie van de luchtwegen veroorzaken. Kan bij inademing allergie- of

astmasymptomen of ademhalingsmoeilijkheden veroorzaken.

. Irritatie. Kan een allergische huidreactie veroorzaken.
:Irritatie van de ogen.

4.3. Vermelding van eventueel noodzakelijke onmiddellijke medische verzorging en speciale behandeling

Symptomatische behandeling.

RUBRIEK 5: Brandbestrijdingsmaatregelen

5.1. Blusmiddelen

Geschikte blusmiddelen

: Verneveld water. Droog poeder. Schuim. Koolstofdioxide.

12/06/2023 (Datum herziening)
8/01/2024 (Uitgavedatum)
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Ongeschikte blusmiddelen : Geen enkele bekend.

5.2. Speciale gevaren die door de stof of het mengsel worden veroorzaakt

Brandgevaar : Zeer licht ontvlambare aerosol.
Explosiegevaar . Ontploffingsgevaar in geval van brand. Houder onder druk: kan open barsten bij verhitting.
Gevaarlijke ontledingsproducten in geval van brand : Mogelijke vorming van giftige dampen.

5.3. Advies voor brandweerlieden

Bescherming tijdens brandbestrijding : Niet ingrijpen zonder geschikte veiligheidsmiddelen. Onafhankelijk werkend
ademhalingsapparaat. Volledig beschermende kleding.

RUBRIEK 6: Maatregelen bij het accidenteel vrijkomen van de stof of het mengsel

6.1. Persoonlijke voorzorgsmaatregelen, beschermingsmiddelen en noodprocedures

6.1.1. Voor andere personen dan de hulpdiensten

Noodprocedures : Verontreinigde omgeving ventileren. Niet blootstellen aan open vuur, geen vonken en
verboden te roken. damp, spuitnevel, nevel niet inademen. Contact met de huid en de ogen
vermijden.

6.1.2. Voor de hulpdiensten

Beschermingsmiddelen : Niet ingrijpen zonder geschikte veiligheidsmiddelen. Zie voor nadere informatie paragraaf 8:
"Maatregelen ter beheersing van blootstelling/persoonlijke bescherming”.

6.2. Milieuvoorzorgsmaatregelen

Voorkom lozing in het milieu.

6.3. Insluitings- en reinigingsmethoden en -materiaal

Reinigingsmethodes : Het product laten stollen. Het product mechanisch opruimen. Morsstof/restant zorgvuldig
verzamelen. Verzameld product overdragen aan producent/bevoegde dienst. Waarschuw
de autoriteiten, als het product in de riolering of open water terechtkomt. Na
werkzaamheden kleding en materiaal reinigen.

Overige informatie : Afvalstoffen of vaste residuen naar een erkend afvalverwerkingsbedrijf brengen.

6.4. Verwijzing naar andere rubrieken

Zie voor nadere informatie paragraaf 13.

RUBRIEK 7: Hantering en opslag

7.1. Voorzorgsmaatregelen voor het veilig hanteren van de stof of het mengsel

Voorzorgsmaatregelen voor het veilig hanteren van : Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

de stof of het mengsel ontstekingsbronnen. Niet roken. Niet in een open vuur of op andere ontstekingsbronnen
spuiten. Ook na gebruik niet doorboren of verbranden. Alvorens te gebruiken de speciale
aanwijzingen raadplegen. Pas gebruiken nadat u alle veiligheidsvoorschriften gelezen en
begrepen heeft. Draag een persoonlijke beschermingsuitrusting. Bij zwangerschap of
borstvoeding aanraking vermijden. damp, spuitnevel, nevel niet inademen. Alleen buiten of
in een goed geventileerde ruimte gebruiken. Contact met de huid en de ogen vermijden.

Hygiénische maatregelen . Verontreinigde kleding wassen alvorens deze opnieuw te gebruiken. Verontreinigde
werkkleding mag de werkruimte niet verlaten. Niet eten, drinken of roken tijdens het gebruik
van dit product. Na hantering van dit product altijd handen wassen.

7.2. Voorwaarden voor een veilige opslag, met inbegrip van incompatibele producten

Opslagvoorwaarden . Tegen zonlicht beschermen. Niet blootstellen aan temperaturen boven 50 °C/122 °F. Achter
slot bewaren. Op een goed geventileerde plaats bewaren. In goed gesloten verpakking
bewaren. Koel bewaren.

Niet combineerbare stoffen . Warmtebronnen. Ontstekingsbronnen. Sterke basen. Sterke zuren.
Verpakkingsmateriaal . Aérosol.
12/06/2023 (Datum herziening) BE - nl 5/19
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7.3. Specifiek eindgebruik

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 8: Maatregelen ter beheersing van blootstelling/persoonlijke bescherming

8.1. Controleparameters

8.1.1 Nationale beroepsmatige blootstellingswaarden en biologische grenswaarden

dimethylether (115-10-6)

EU - Indicatieve Beroepsmatige blootstellingslimiet (IOEL)

Lokale naam Dimethylether
IOEL TWA 1920 mg/m?
1000 ppm
Referentie Wetgeving COMMISSION DIRECTIVE 2000/39/EC

Belgié - Beroepsmatige blootstellingslimieten

Lokale naam Oxyde de diméthyle # Dimethylether
OEL TWA 1920 mg/m?

1000 ppm
Referentie Wetgeving Koninklijk besluit/Arrété royal 11/05/2021

propaan (74-98-6)

Belgié - Beroepsmatige blootstellingslimieten

Lokale naam Hydrocarbures aliphatiques sous forme gazeuse: (Alcanes C1-C3) # Alifatische
koolwaterstoffen in gas-vorm: Alkanen (C1-C3)
OEL TWA 1000 ppm

Referentie Wetgeving

Koninklijk besluit/Arrété royal 11/05/2021

isobutaan (75-28-5)

Belgié - Beroepsmatige blootstellingslimieten

Lokale naam Butane, tous isomeéres: iso-butane # Butaan, alle isomeren: iso-butaan
OEL STEL 2370 mg/m?
980 ppm

Referentie Wetgeving

Koninklijk besluit/Arrété royal 11/05/2021

8.1.2. Aanbevolen monitoringprocedures

Geen aanvullende informatie beschikbaar

8.1.3. Gevormde Luchtvervuilende stoffen

Geen aanvullende informatie beschikbaar

8.1.4. DNEL en PNEC

dimethylether (115-10-6)

DNEL/DMEL (Werknemers)

Langdurig - systemische effecten, inhalatie

‘ 1894 mg/m?*

DNEL/DMEL (Algemene bevolking)

Langdurig - systemische effecten, inhalatie

‘ 471 mg/m?

12/06/2023 (Datum herziening)
8/01/2024 (Uitgavedatum)

BE_NL - Polyurethane foam

BE - nl

6/19

45



Soudafoam Gun
Veiligheidsinformatieblad

volgens de REACH-verordening (EC) 1907/2006 zoals gewijzigd bij Verordening (EU) 2020/878

dimethylether (115-10-6)

PNEC (Water)

PNEC aqua (zacht water) 0,155 mg/I
PNEC aqua (zeewater) 0,016 mg/I
PNEC aqua (intermitterend, zoetwater) 1,549 mg/l

PNEC (Sedimenten)

PNEC sediment (zoet water)

0,681 mg/kg droog gewicht

PNEC sediment (zeewater)

0,069 mg/kg droog gewicht

PNEC (Bodem)

PNEC bodem

‘ 0,045 mg/kg droog gewicht

PNEC (STP)

PNEC waterzuiveringsinstallatie

‘ 160 mg/l

alkanen, C14-17, chloor (85535-85-9)

DNEL/DMEL (Werknemers)

Langdurig - systemische effecten, dermaal

47,9 mg/kg lichaamsgewicht/dag

Langdurig - systemische effecten, inhalatie

6,7 mg/m?

DNEL/DMEL (Algemene bevolking)

Langdurig - systemische effecten, oraal

0,58 mg/kg lichaamsgewicht/dag

Langdurig - systemische effecten, inhalatie

2 mg/m?

Langdurig - systemische effecten, dermaal

28,75 mg/kg lichaamsgewicht/dag

PNEC (Water)

PNEC aqua (zacht water)

1 pg/l

PNEC aqua (zeewater)

0,2 pg/l

PNEC (Sedimenten)

PNEC sediment (zoet water)

13 mg/kg droog gewicht

PNEC sediment (zeewater)

2,6 mg/kg droog gewicht

PNEC (Bodem)

PNEC bodem

‘ 11,9 mg/kg droog gewicht

PNEC (Oraal)

PNEC oraal (secundaire vergiftiging)

‘ 10 mg/kg voedsel

PNEC (STP)

PNEC waterzuiveringsinstallatie

‘ 80 mg/I

8.1.5. Control banding

Geen aanvullende informatie beschikbaar

8.2. Maatregelen ter beheersing van blootstelling

8.2.1. Passende technische maatregelen

Passende technische maatregelen:

Zorg voor een goede ventilatie van de werkplek.

12/06/2023 (Datum herziening)
8/01/2024 (Uitgavedatum)
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8.2.2. Persoonlijke beschermingsmiddelen

Symbo(o)l(en) voor persoonlijke beschermingsmiddelen:

8.2.2.1. Bescherming van de ogen en het gezicht

Bescherming van de ogen:
Veiligheidsbril (EN 166)

8.2.2.2. Bescherming van de huid

Huid en lichaam bescherming:

Beschermende kleding (EN 14605 of EN 13034)

Bescherming van de handen:

Beschermende handschoenen tegen chemicalién (EN 374)

8.2.2.3. Bescherming van de ademhalingswegen

Bescherming van de ademhalingswegen:

[Bij ontoereikende ventilatie] adembescherming dragen.

8.2.2.4. Thermische gevaren

Geen aanvullende informatie beschikbaar
8.2.3. Beheersing van milieublootstelling

Beheersing van milieublootstelling:
Voorkom lozing in het milieu.

RUBRIEK 9: Fysische en chemische eigenschappen

9.1. Informatie over fysische en chemische basiseigenschappen

Fysische toestand

Kleur

Geur

Geurdrempelwaarde
Smeltpunt

Vriespunt

Kookpunt

Ontvlambaarheid
Ontploffingseigenschappen
Laagste explosiegrenswaarde
Bovenste explosiegrenswaarde
Vlampunt
Zelfontbrandingstemperatuur
Ontledingstemperatuur

pH

Viscositeit, kinematisch
Oplosbaarheid
Verdelingscoéfficiént n-octanol/water (Log Kow)
Dampspanning

Dampdruk bij 50°C

Dichtheid

Relatieve dichtheid

Relatieve dampdichtheid bij 20°C
Deeltjeskenmerken

: Vloeibaar
. melkachtig. Grijs. oranje.

Niet beschikbaar
Niet beschikbaar
Niet van toepassing
Niet beschikbaar
Niet beschikbaar

. Zeer licht ontvlambare aerosol.

Houder onder druk: kan open barsten bij verhitting.
Niet beschikbaar

Niet beschikbaar

Niet van toepassing

Niet beschikbaar

Niet beschikbaar

Niet beschikbaar

Niet beschikbaar

Niet beschikbaar

Niet beschikbaar

In de houder onder druk is de dampspanning hoger dan 500 kPa. Na afgifte van het schuim
is de dampspanning zeer laag (niet vermeld)

Niet beschikbaar

Niet beschikbaar

Niet beschikbaar

Niet beschikbaar

Niet van toepassing

12/06/2023 (Datum herziening)
8/01/2024 (Uitgavedatum)

BE_NL - Polyurethane foam

BE - nl 8/19

47



Soudafoam Gun

Veiligheidsinformatieblad
volgens de REACH-verordening (EC) 1907/2006 zoals gewijzigd bij Verordening (EU) 2020/878

9.2. Overige informatie

9.2.1. Informatie inzake fysische gevarenklassen
% brandbare bestanddelen : 23%

9.2.2. Andere veiligheidskenmerken
VOC-gehalte P <24 %

RUBRIEK 10: Stabiliteit en reactiviteit

10.1. Reactiviteit

Zeer licht ontvlambare aerosol. Houder onder druk: kan open barsten bij verhitting.
10.2. Chemische stabiliteit
Stabiel onder normale omstandigheden.

10.3. Mogelijke gevaarlijke reacties

Risico op polymerisatie. Reageert met (sommige) zuren/basen.

10.4. Te vermijden omstandigheden

Vermijd contact met hete oppervlakken. Warmte. Geen vlammen, geen vonken. Alle ontstekingsbronnen verwijderen.
10.5. Chemisch op elkaar inwerkende materialen

Sterke zuren. Sterke basen.

10.6. Gevaarlijke ontledingsproducten

Onder normale opslag- en gebruiksvoorwaarden zullen er geen gevaarlijke ontledingsproducten ontstaan.

RUBRIEK 11: Toxicologische informatie

11.1. Informatie over gevarenklassen als omschreven in Verordening (EG) nr. 1272/2008

Acute toxiciteit (oraal) . Niet ingedeeld
Acute toxiciteit (dermaal) . Niet ingedeeld
Acute toxiciteit (inhalatie) . Inhalatie:stof,nevel: Schadelijk bij inademing.

Soudafoam Gun

ATE CLP (stof, nevel) ‘ 4,852 mg/lidu

dimethylether (115-10-6)

LC50 Inhalatie - Rat [ppm] ‘ 164000 ppm (4 u, Rat, Mannelijk, Experimentele waarde, Inhalatie (gas), 14 dag(en))

propaan (74-98-6)

LC50 Inhalatie - Rat [ppm] > 800000 ppm (15 minuten, Rat, Mannelijk / vrouwelijk, Experimentele waarde, Inhalatie
(gas))

isobutaan (75-28-5)

LC50 Inhalatie - Rat [ppm] > 800000 ppm (15 minuten, Rat, Mannelijk / vrouwelijk, Experimentele waarde, Inhalatie
(gas))

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

LD50 oraal rat > 10000 mg/kg (Rat, Literatuurstudie, Oraal)
LD50 dermaal konijn > 5000 mg/kg (Konijn, Literatuurstudie, Dermaal)
12/06/2023 (Datum herziening) BE - nl 9/19
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alkanen, C14-17, chloor (85535-85-9)

LD50 oraal rat > 4000 mg/kg lichaamsgewicht (Rat, Mannelijk / vrouwelijk, Experimentele waarde, Oraal,
14 dag(en))

LD50 dermaal konijn > 13500 mg/kg lichaamsgewicht (24 u, Konijn, Read-across, Dermaal)

LC50 Inhalatie - Rat > 48,17 mg/l air (1 u, Rat, Read-across, Inhalatie (damp))

reactieproducten van fosforyltrichloride en 2-methyloxiraan (1244733-77-4)

LD50 oraal rat 632 mg/kg

LD50 dermaal rat > 2000 mg/kg

LC50 Inhalatie - Rat > 7 mg/l/4u
Huidcorrosie/-irritatie . Veroorzaakt huidirritatie.

propaan (74-98-6)

pH ‘ Geen gegevens beschikbaar in de literatuur

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

pH ‘ Geen gegevens beschikbaar in de literatuur

Ernstig oogletsel/oogirritatie . Veroorzaakt ernstige oogirritatie.

propaan (74-98-6)

pH ‘ Geen gegevens beschikbaar in de literatuur

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

pH ‘ Geen gegevens beschikbaar in de literatuur

Sensibilisatie van de luchtwegen/de huid . Kan bij inademing allergie- of astmasymptomen of ademhalingsmoeilijkheden veroorzaken.
Kan een allergische huidreactie veroorzaken.

Mutageniteit in geslachtscellen . Niet ingedeeld

Carcinogeniteit : Verdacht van het veroorzaken van kanker.

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

IARC-groep ‘ 3 - Niet indeelbaar
Giftigheid voor de voortplanting : Kan schadelijk zijn via borstvoeding.
STOT bij eenmalige blootstelling : Kan irritatie van de luchtwegen veroorzaken.

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

STOT bij eenmalige blootstelling ‘ Kan irritatie van de luchtwegen veroorzaken.

STOT bij herhaalde blootstelling : Kan schade aan organen veroorzaken bij langdurige of herhaalde blootstelling.

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

STOT bij herhaalde blootstelling Kan schade aan organen veroorzaken bij langdurige of herhaalde blootstelling (bij
inademing).
Gevaar bij inademing : Niet ingedeeld

Soudafoam Gun

Verstuiver ‘ Aérosol

propaan (74-98-6)

Viscositeit, kinematisch ‘ Geen gegevens beschikbaar in de literatuur

isobutaan (75-28-5)

Viscositeit, kinematisch ‘ 0,013 mm?/s

12/06/2023 (Datum herziening) BE - nl 10/19
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polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

Viscositeit, kinematisch ‘ Geen gegevens beschikbaar in de literatuur

alkanen, C14-17, chloor (85535-85-9)

Viscositeit, kinematisch ‘ 90 — 12000 mm?/s (20 °C)

11.2. Informatie over andere gevaren

Geen aanvullende informatie beschikbaar

RUBRIEK 12: Ecologische informatie

12.1. Toxiciteit

. Kan langdurige schadelijke gevolgen voor in het water levende organismen hebben.
. Niet ingedeeld.

Ecologie - algemeen

Gevaar voor het aquatisch milieu, (acuut) op korte
termijn

Gevaar voor het aquatisch milieu, (chronisch) op
lange termijn

Niet snel afbreekbaar

dimethylether (115-10-6)

. Kan langdurige schadelijke gevolgen voor in het water levende organismen hebben.

> 4100 mg/l (NEN 6504: Water - Bepaling van de acute toxiciteit met behulp van Poecilia
reticulata, 96 u, Poecilia reticulata, Semi-statisch systeem, Zoet water, Experimentele
waarde, Dodelijk)

LC50 - Vissen [1]

> 4400 mg/l (NEN 6501: Water - Bepaling van de acute toxiciteit met behulp van Daphnia
magna, 48 u, Daphnia magna, Statisch systeem, Zoet water, Experimentele waarde,
Dodelijk)

EC50 - Schaaldieren [1]

EC50 96u - Algen [1]

154,9 mg/l (ECOSAR v1.00, Algae, QSAR, Geschatte waarde)

propaan (74-98-6)

LC50 - Vissen [1]

50 mg/l (96 u, Pisces, Zoet water, QSAR, Geschatte waarde)

EC50 96u - Algen [1]

12 mg/l (ECOSAR v1.00, Algae, Zoet water, QSAR)

isobutaan (75-28-5)

LC50 - Vissen [1]

27,98 mg/l (ECOSAR v1.00, 96 u, Pisces, Zoet water, QSAR)

EC50 96u - Algen [1]

8,57 mg/l (ECOSAR v1.00, Algae, Zoet water, QSAR)

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

LC50 - Andere waterorganismen [1]

> 1000 mg/l (96 u, Literatuurstudie)

alkanen, C14-17, chloor (85535-85-9)

LC50 - Vissen [1]

> 5000 mg/l (Equivalent aan of overeenkomend met OESO 203, 96 u, Alburnus alburnus,
Statisch systeem, Brak water, Experimentele waarde, Nominale concentratie)

EC50 - Schaaldieren [1]

0,006 mg/I (OESO 202: Acuut immobilisatieonderzoek bij Daphnia sp., 48 u, Daphnia
magna, Statisch systeem, Zoet water, Experimentele waarde, GLP)

ErC50 algen

> 3,2 mg/l (OESO 201: Algen: groeiremmingsonderzoek, 72 u, Pseudokirchneriella
subcapitata, Statisch systeem, Zoet water, Experimentele waarde, GLP)

reactieproducten van fosforyltrichloride en 2-methyloxiraan (1244733-77-4)

LC50 - Vissen [1]

51 mg/l Pimephalis promelas

EC50 - Schaaldieren [1]

131 mg/I Daphnia magna

EC50 72h - Algen [1]

82 mg/l Pseudokirchnerella subcapitata

12/06/2023 (Datum herziening)
8/01/2024 (Uitgavedatum)
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reactieproducten van fosforyltrichloride en 2-methyloxiraan (1244733-77-4)

NOEC chronisch schaaldieren 32 mg/l

NOEC chronisch algen 13 mgl/l

12.2. Persistentie en afbreekbaarheid

dimethylether (115-10-6)

Persistentie en afbreekbaarheid ‘ niet gemakkelijk afbreekbaar in water.

propaan (74-98-6)

Persistentie en afbreekbaarheid ‘ Gemakkelijk biologisch afbreekbaar in water.

isobutaan (75-28-5)

Persistentie en afbreekbaarheid ‘ Gemakkelijk biologisch afbreekbaar in water.

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

Persistentie en afbreekbaarheid ‘ niet gemakkelijk afbreekbaar in water.

alkanen, C14-17, chloor (85535-85-9)

Persistentie en afbreekbaarheid ‘ niet gemakkelijk afbreekbaar in water.

reactieproducten van fosforyltrichloride en 2-methyloxiraan (1244733-77-4)

Persistentie en afbreekbaarheid niet gemakkelijk afbreekbaar in water.

Biodegradatie 14 % OECD 301E

12.3. Bioaccumulatie

dimethylether (115-10-6)

Verdelingscoéfficiént n-octanol/water (Log Pow) 0,1 (Experimentele waarde)

Bioaccumulatie Weinig vermogen tot bioaccumulatie (Log Kow < 4).

propaan (74-98-6)

Verdelingscoéfficiént n-octanol/water (Log Pow) 1,1 — 2,8 (Experimentele waarde, 20 °C)

Bioaccumulatie Weinig vermogen tot bioaccumulatie (Log Kow < 4).

isobutaan (75-28-5)

Verdelingscoéfficiént n-octanol/water (Log Pow) 1,09 — 2,8 (Experimentele waarde, 20 °C)

Bioaccumulatie Weinig vermogen tot bioaccumulatie (Log Kow < 4).

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

BCF - Vissen [1] 268,1 I/lkg (BCFBAF v3.01, Geschatte waarde, Versgewicht)
Verdelingscoéfficiént n-octanol/water (Log Pow) 10,46 (Berekend, KOWWIN)
Bioaccumulatie Weinig vermogen tot bioaccumulatie (BCF < 500).

alkanen, C14-17, chloor (85535-85-9)

BCF - Vissen [1] 6660 — 9140 I/kg (OESO 305: Bioconcentratie: doorstroomtest met vissen, 35 dag(en),
Oncorhynchus mykiss, Doorstroomsysteem, Zoet water, Experimentele waarde,
Versgewicht)
Verdelingscoéfficiént n-octanol/water (Log Pow) 4,7 — 8,3 (Experimentele waarde, Equivalent aan of overeenkomend met OESO 117)
Bioaccumulatie sterk bioaccumuleerbaar.
12/06/2023 (Datum herziening) BE - nl 12/19
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reactieproducten van fosforyltrichloride en 2-methyloxiraan (1244733-77-4)

BCF - Vissen [1]

0,8-14

Verdelingscoéfficiént n-octanol/water (Log Pow)

2,68

12.4. Mobiliteit in de bodem

propaan (74-98-6)

Oppervlaktespanning

Geen gegevens beschikbaar in de literatuur

Ecologie - bodem

Niet van toepassing (gas).

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

Oppervlaktespanning

Geen gegevens beschikbaar in de literatuur

Organisch-koolstof-genormaliseerde
adsorptiecoéfficiént (Log Koc)

9,078 — 10,597 (log Koc, SRC PCKOCWIN v2.0, Berekende waarde)

Ecologie - bodem

Het product adsobeert aan de bodem.

alkanen, C14-17, chloor (85535-85-9)

Organisch-koolstof-genormaliseerde
adsorptiecoéfficiént (Log Koc)

5-5,2 (log Koc, Experimentele waarde)

Ecologie - bodem

Weinig vermogen tot mobiliteit in bodem.

reactieproducten van fosforyltrichloride en 2-methyloxiraan (1244733-77-4)

Organisch-koolstof-genormaliseerde
adsorptiecoéfficiént (Log Koc)

2,24

12.5. Resultaten van PBT- en zPzB-beoordeling

Component

dimethylether (115-10-6)

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de PBT-criteria van de REACH-verordening, annex
Xl

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de zPzB-criteria van de REACH-verordening,
annex Xl

propaan (74-98-6)

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de PBT-criteria van de REACH-verordening, annex
Xl

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de zPzB-criteria van de REACH-verordening,
annex Xl

isobutaan (75-28-5)

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de PBT-criteria van de REACH-verordening, annex
Xl

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de zPzB-criteria van de REACH-verordening,
annex XIII

polymethyleen polyfenyl isocyanaat (9016-87-9)

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de PBT-criteria van de REACH-verordening, annex
Xl

Deze stof/dit mengsel voldoet niet aan de zPzB-criteria van de REACH-verordening,
annex XIII

alkanen, C14-17, chloor (85535-85-9)

Deze stof voldoet aan de PBT-criteria van de REACH-verordening, annex Xl

Deze stof voldoet aan de zPzB-criteria van de REACH-verordening, annex Xl

12.6. Hormoonontregelende eigenschappen

Geen aanvullende informatie beschikbaar

12.7. Andere schadelijke effecten

Geen aanvullende informatie beschikbaar
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RUBRIEK 13: Instructies voor verwijdering

13.1. Afvalverwerkingsmethoden

Regionale afvalverordening . Deze stof en de verpakking als gevaarlijk afval afvoeren.

Afvalverwerkingsmethoden . Inhoud/verpakking afvoeren conform de sorteerinstructies van een erkend inzamelbedrijf.

Aanbevelingen voor afvalwaterverwijdering : Niet in het riool of het milieu lozen.

Aanvullende informatie . Gevaarlijk afval volgens Richtlijn 2008/98/EG, zoals aangepast door Verordening (EU) nr.
1357/2014 en Verordening (EU) nr. 2017/997.

Ecologische informatie : Voorkom lozing in het milieu.

Europese afvalstoffenlijst (LoW, EG 2000/532) : 08 05 01* - isocyanaatafval

16 05 04* - gassen in drukhouders (inclusief halonen) die gevaarlijke stoffen bevatten
15 01 10* - verpakking die resten van gevaarlijke stoffen bevat of daarmee is verontreinigd

RUBRIEK 14: Informatie met betrekking tot het vervoer

Overeenkomstig met ADR / IMDG / IATA/ADN /RID /
ADR IMDG IATA ADN RID

14.1. VN-nummer of ID-nummer

UN 1950 UN 1950 UN 1950 UN 1950 UN 1950

14.2. Juiste ladingnaam overeenkomstig de modelreglementen van de VN

SPUITBUSSEN AEROSOLS Aerosols, flammable SPUITBUSSEN SPUITBUSSEN
(AEROSOLEN) (AEROSOLEN) (AEROSOLEN)
Omschrijving vervoerdocument
UN 1950 SPUITBUSSEN | UN 1950 AEROSOLS, 2.1 UN 1950 Aerosols, UN 1950 SPUITBUSSEN UN 1950 SPUITBUSSEN
(AEROSOLEN), 2.1, (D) flammable, 2.1 (AEROSOLEN), 2.1 (AEROSOLEN), 2.1

14.3. Transportgevarenklasse(n)

21 2.1 2.1 2.1 21

14.4. Verpakkingsgroep

Niet van toepassing Niet van toepassing Niet van toepassing Niet van toepassing Niet van toepassing

14.5. Milieugevaren

Milieugevaarlijk: Nee Milieugevaarlijk: Nee Milieugevaarlijk: Nee Milieugevaarlijk: Nee Milieugevaarlijk: Nee
Mariene verontreiniging:
Nee

Geen aanvullende informatie beschikbaar

14.6. Bijzondere voorzorgen voor de gebruiker

Wegtransport

Classificatiecode (ADR) . 5F

Bijzondere bepalingen (ADR) : 190, 327, 344, 625

Gelimiteerde hoeveelheden (ADR) |

Vrijgestelde hoeveelheden (ADR) . EO

Verpakkingsinstructies (ADR) . P207, LP200

Bijzondere verpakkingsvoorschriften (ADR) . PP87, RR6, L2

Voorschriften voor gezamenlijke verpakking (ADR) : MP9

Vervoerscategorie (ADR) D2

12/06/2023 (Datum herziening) BE - nl 14/19
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Bijzondere bepalingen voor het vervoer - Colli : V14

(ADR)

Bijzondere bepalingen voor het vervoer - Laden, : CV9, CV12
lossen en behandeling (ADR)

Bijzondere bepalingen voor het vervoer - Bedrijf : S2

(ADR)

Code voor beperkingen in tunnels (ADR) : D

Transport op open zee

Bijzondere bepaling (IMDG) : 63,190, 277, 327, 344, 381, 959
Verpakkingsinstructies (IMDG) : P207, LP200
Speciale verpakkingsvoorschriften (IMDG) . PP87,L2

Nr. NS (Brand) : F-D

Nr. NS (Verspilling) : S-U
Stuwagecategorie (IMDG) . Geen

Stuwage en verwerking (IMDG) : SW1, SW22
Isolatie (IMDG) : SG69
Luchttransport

PCA Verwachte hoeveelheden (IATA) . EO

PCA Beperkte hoeveelheden (IATA) : Y203

PCA beperkte hoeveelheid max. netto hoeveelheid : 30kgG

(IATA)

PCA verpakkingsvoorschriften (IATA) : 203

PCA max. netto hoeveelheid (IATA) : 75kg

CAO verpakkingsvoorschrift (IATA) : 203

CAO max. netto hoeveelheid (IATA) : 150kg

Bijzondere bepalingen (IATA) . A145, A167, A802
ERG-code (IATA) : 10L

Transport op binnenlandse wateren

Classificeringscode (ADN) . 5F

Bijzondere bepaling (ADN) : 190, 327, 344, 625
Beperkte hoeveelheden (ADN) 1L
Uitgezonderde hoeveelheden (ADN) : EO

Vereiste apparatuur (ADN) . PP, EX, A
Ventilatie (ADN) : VEO1, VEO4
Aantal blauwe kegels/lichten (ADN) 1
Spoorwegvervoer

Classificeringscode (RID) . 5F

Bijzondere bepaling (RID) : 190, 327, 344, 625
Beperkte hoeveelheden (RID) 1L
Uitgezonderde hoeveelheden (RID) : EO
Verpakkingsinstructies (RID) . P207, LP200
Bijzondere verpakkingsvoorschriften (RID) . PP87, RR6, L2
Bijzondere voorschriften voor gezamenlijke : MP9
verpakking (RID)

Transportcategorie (RID) D2

Bijzondere bepalingen voor het vervoer - Colli (RID) : W14
Bijzondere bepalingen voor het vervoer - Laden, : CW9, CW12
lossen en behandeling (RID)

Expresspakket (RID) . CE2
Gevarenidentificatienummer (RID) 123

14.7. Zeevervoer in bulk overeenkomstig IMO-instrumenten

Niet van toepassing
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RUBRIEK 15: Regelgeving

15.1. Specifieke veiligheids-, gezondheids- en milieureglementen en -wetgeving voor de stof of het mengsel

15.1.1. EU-voorschriften

REACH bijlage XVII (stoffen met beperkt gebruik)

REACH lijst van beperkingen (Annex XVII)
Referentie code Van toepassing op Vermelding of omschrijving
3(a) Soudafoam Gun Stoffen of mengsels die voldoen aan de criteria voor een van de hierna vermelde
gevarenklassen of -categorieén overeenkomstig bijlage | van EG-Verordening 1272/2008:
Gevarenklassen 2.1 tot en met 2.4, 2.6 en 2.7, 2.8 typen Aen B, 2.9, 2.10, 2.12, 2.13
categorieén 1 en 2, 2.14 categorieén 1 en 2, en 2.15 typen A tot en met F
3(b) Soudafoam Gun ; Stoffen of mengsels die voldoen aan de criteria voor een van de hierna vermelde
polymethyleen polyfenyl | gevarenklassen of -categorieén overeenkomstig bijlage | van EG-Verordening 1272/2008:
isocyanaat ; alkanen, Gevarenklassen 3.1 tot en met 3.6, 3.7 schadelijke effecten op de seksuele functie en de
C14-17, chloor ; vruchtbaarheid of de ontwikkeling, 3.8 andere effecten dan een narcotische werking, 3.9
reactieproducten van en 3.10
fosforyltrichloride en 2-
methyloxiraan
3(c) Soudafoam Gun ; Stoffen of mengsels die voldoen aan de criteria voor een van de hierna vermelde
alkanen, C14-17, chloor ; | gevarenklassen of -categorieén overeenkomstig bijlage | van EG-Verordening 1272/2008:
reactieproducten van Gevarenklasse 4.1
fosforyltrichloride en 2-
methyloxiraan
56. polymethyleen polyfenyl | Methyleendifenyldiisocyanaat (MDI)
isocyanaat
56(a) polymethyleen polyfenyl | Methyleendifenyldiisocyanaat (MDI) isomeren: 4,4’-methyleendifenyldiisocyanaat
isocyanaat
56(b) polymethyleen polyfenyl | Methyleendifenyldiisocyanaat (MDI) isomeren: 2,4’-methyleendifenyldiisocyanaat
isocyanaat
56(c) polymethyleen polyfenyl | Methyleendifenyldiisocyanaat (MDI) isomeren: 2,2’-methyleendifenyldiisocyanaat
isocyanaat
74. polymethyleen polyfenyl | Diisocyanaten, O=C=N-R-N=C=0, waarbij R een alifatische of aromatische
isocyanaat koolwaterstofeenheid van onbepaalde lengte is

REACH bijlage XIV (lijst autorisatieplichtige stoffen)
Bevat geen stof(fen) opgenomen in REACH bijlage XIV (lijst autorisatieplichtige stoffen)

REACH kandidaatlijst (SVHC)

Bevat een of meerdere stoffen op de REACH kandidatenlijst in een concentratie van = 0,1 % SCL: alkanen, C14-17, chloor (EC 287-477-0, CAS
85535-85-9)

PIC-verordening (voorafgaande geinformeerde toestemming)

Bevat geen stoffen opgenomen in de PIC-lijst (Verordening EU 649/2012 inzake de invoer en uitvoer van gevaarlijke chemische stoffen)
POP-verordening (persistente organische verontreinigende stoffen)

Bevat geen stoffen opgenomen in de POP-lijst (Verordening EU 2019/1021 inzake organische verontreinigende stoffen)

Ozon-verordening (1005/2009)

Bevat geen stoffen opgenomen in de lijst van ozonaantastende stoffen (Verordening EU 1005/2009 inzake stoffen die de ozonlaag aantasten)
VOS-richtlijn (2004/42)
VOC-gehalte 1 <24%
Verordening precursoren voor explosieven (2019/1148)

Bevat geen stoffen opgenomen in de lijst van precursoren voor explosieven (Verordening EU 2019/1148 inzake de marketing en het gebruik van
precursoren van explosieven)
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volgens de REACH-verordening (EC) 1907/2006 zoals gewijzigd bij Verordening (EU) 2020/878

Verordening precursoren voor geneesmiddelen (273/2004)

Bevat geen stoffen die zijn opgenomen in de lijst precursoren voor geneesmiddelen (Verordening EG 273/2004 inzake de productie en het in de
handel brengen van bepaalde stoffen gebruikt bij de onwettige productie van verdovende middelen en psychotrope stoffen)

15.1.2. Nationale voorschriften

Geen aanvullende informatie beschikbaar

15.2. Chemischeveiligheidsbeoordeling

Geen chemische veiligheidsbeoordeling is uitgevoerd

RUBRIEK 16: Overige informatie

Vermelding van wijzigingen
Rubriek Gewijzigd item Wijziging Opmerkingen
overeenkomstig Verordening (EG) nr.
1907/2006 (REACH) met de aanvullende
Verordening (EU) 2020/878
Afkortingen en acroniemen:
ADN Europese Overeenkomst betreffende het internationale vervoer van gevaarlijke goederen over de binnenvaartwegen
ADR Europese Overeenkomst betreffende het internationale vervoer van gevaarlijke goederen over de weg
ATE Acute toxiciteitsschatting
BLV Biologische grenswaarde
CAS-Nr Chemical Abstract Service - Nummer
CLP Verordening betreffende indeling, etikettering en verpakking; Verordening (EG) nr. 1272/2008
DMEL Afgeleide dosis met minimaal effect
DNEL Afgeleide dosis zonder effect
EC50 Mediaan effectieve concentratie
EG-Nr Europese commissie Nummer
EN Europese standaard
IATA Internationale Luchtvervoersvereniging
IMDG Internationale Code voor het vervoer van gevaarlijke stoffen over zee
LC50 Concentratie die bij 50 % van een testpopulatie tot de dood leidt
LD50 Dosis die bij 50 % van een testpopulatie tot de dood leidt (mediaan letale dosis)
LOAEL Laagste dosis of concentratie waarbij een schadelijk effect werd vastgesteld
NOAEC Concentratie waarbij geen schadelijk effect werd vastgesteld
NOAEL Dosis of concentratie waarbij geen schadelijk effect werd vastgesteld
NOEC Concentratie zonder waargenomen effecten
OEL Beroepsmatige blootstellingslimiet
PBT Persistente, bioaccumulerende en toxische stof
PNEC Voorspelde concentratie(s) zonder effect
REACH Verordening (EG) nr. 1907/2006 inzake de registratie en beoordeling van en de autorisatie en beperkingen ten
aanzien van chemische stoffen
RID Reglement betreffende het internationale spoorwegvervoer van gevaarlijke goederen
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Afkortingen en acroniemen:

VIB Veiligheidsinformatieblad

zPzB Zeer persistent en zeer bioaccumulerend, zPzB

WGK Watergevaarsklasse

Integrale tekst van de zinnen H en EUH:

Acute Tox. 4 (Inhalatie) Acute toxiciteit bij inademing, Categorie 4

Acute Tox. 4 Acute toxiciteit (inhalatie:stof,nevel) Categorie 4

(Inhalatie:stof,nevel)

Acute Tox. 4 (Oraal) Acute toxiciteit (oraal), Categorie 4

Aerosol 1 Aerosol, Categorie 1

Aquatic Acute 1 Acuut gevaar voor het aquatisch milieu, Categorie 1

Aquatic Chronic 1 Chronisch gevaar voor het aquatisch milieu, Categorie 1

Aquatic Chronic 3 Chronisch gevaar voor het aquatisch milieu, Categorie 3

Aquatic Chronic 4 Chronisch gevaar voor het aquatisch milieu, Categorie 4

Carc. 2 Kankerverwekkendheid, Categorie 2

EUHO066 Herhaalde blootstelling kan een droge of een gebarsten huid veroorzaken.
Eye Irrit. 2 Ernstig oogletsel/oogirritatie, Categorie 2

Flam. Gas 1A Ontvlambare gassen, Categorie 1A

H220 Zeer licht ontvlambaar gas.

H222 Zeer licht ontvlambare aerosol.

H229 Houder onder druk: kan open barsten bij verhitting.

H280 Bevat gas onder druk; kan ontploffen bij verwarming.

H302 Schadelijk bij inslikken.

H315 Veroorzaakt huidirritatie.

H317 Kan een allergische huidreactie veroorzaken.

H319 Veroorzaakt ernstige oogirritatie.

H332 Schadelijk bij inademing.

H334 Kan bij inademing allergie- of astmasymptomen of ademhalingsmoeilijkheden veroorzaken.
H335 Kan irritatie van de luchtwegen veroorzaken.

H351 Verdacht van het veroorzaken van kanker.

H362 Kan schadelijk zijn via borstvoeding.

H373 Kan schade aan organen veroorzaken bij langdurige of herhaalde blootstelling.
H400 Zeer giftig voor in het water levende organismen.

H410 Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen.
H412 Schadelijk voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen.
H413 Kan langdurige schadelijke gevolgen voor in het water levende organismen hebben.
Lact. Voortplantingstoxiciteit, aanvullende Categorie, effecten op en via lactatie
Press. Gas (Liq.) Gassen onder druk : Vloeibaar gas

Resp. Sens. 1 Sensibilisatie van de luchtwegen, Categorie 1
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Integrale tekst van de zinnen H en EUH:

Skin Irrit. 2 Huidcorrosie/-irritatie, Categorie 2

Skin Sens. 1 Huidsensibilisatie, Categorie 1

STOT RE 2 Specifieke doelorgaantoxiciteit bij herhaalde blootstelling, Categorie 2

STOT SE 3 Specifieke doelorgaantoxiciteit bij eenmalige blootstelling, Categorie 3, irritatie van de luchtwegen

Indeling en procedure die is gebruikt voor het vaststellen van de indeling van de mengsels overeenkomstig Verordening
(EG) 1272/2008 [CLP]:

Aerosol 1 H222;H229 Op basis van testgegevens
Acute Tox. 4 H332 Berekeningsmethode
(Inhalatie:stof,nevel)

Skin Irrit. 2 H315 Berekeningsmethode

Eye Irrit. 2 H319 Berekeningsmethode
Resp. Sens. 1 H334 Berekeningsmethode

Skin Sens. 1 H317 Berekeningsmethode
Carc. 2 H351 Berekeningsmethode

Lact. H362 Berekeningsmethode
STOT SE 3 H335 Berekeningsmethode
STOT RE 2 H373 Berekeningsmethode
Aquatic Chronic 4 H413 Beoordeling door deskundigen

Veiligheidsinformatieblad (VIB), EU

Deze informatie is gebaseerd op onze huidige kennis en is bedoeld om het product te beschrijven voor de toepassing van gezondheids-,
veiligheids-en milieu-aspecten. Het mag dus niet worden opgevat als garantie voor gelijk welke specifieke eigenschap van het product.
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BN Soudafoam Gun
UDA.II Fiche de Données de Sécurité
conformément au réglement (CE) n° 1907/2006 (REACH) modifié par le réglement (UE) 2020/878

Numéro de référence: 100000233
Date d’émission: 08-01-24 Date de révision: 12-06-23 Remplace la version de: 14-11-19 Version: 8.1

RUBRIQUE 1: Identification de la substance/du mélange et de la société/de I’entreprise

1.1. Identificateur de produit

Forme du produit : Mélange
Nom commercial : Soudafoam Gun
Vaporisateur 1 Aérosol

1.2. Utilisations identifiées pertinentes de la substance ou du mélange et utilisations déconseillées

1.2.1. Utilisations identifiées pertinentes

Destiné au grand public

Catégorie d’usage principal : Utilisation par les consommateurs,Utilisation professionnelle
Utilisation de la substance/mélange : Polyuréthane

1.2.2. Utilisations déconseillées

Pas d’informations complémentaires disponibles
1.3. Renseignements concernant le fournisseur de la fiche de données de sécurité

Fournisseur

Soudal N.V.

Everdongenlaan 18-20

2300 Turnhout

Belgium

T+3214424231,F +3214 4265 14
sds@soudal.com, www.Soudal.com

1.4. Numéro d’appel d’'urgence

Pays Organisme/Société Adresse Numéro d’urgence Commentaire

Belgique Centre Anti-Poisons/Antigifcentrum Rue Bruyn 1 +32 70 245 245 Toutes les questions
c/o Hopital Militaire Reine Astrid 1120 Bruxelles urgentes concernant
une intoxication: 070
245 245 (gratuit,
24/7), si pas
accessible 02 264 96
30 (tarif normal)

RUBRIQUE 2: Identification des dangers

2.1. Classification de la substance ou du mélange

Classification selon le réeglement (CE) N° 1272/2008 [CLP]

Aérosol, catégorie 1 H222;H229
Toxicité aigué (Inhalation:poussiéeres,brouillard) Catégorie 4  H332
Corrosiffirritant pour la peau, catégorie 2 H315
Lésions oculaires graves/irritation oculaire, catégorie 2 H319
Sensibilisation respiratoire, catégorie 1 H334
Sensibilisation cutanée, catégorie 1 H317
Cancérogénicité, catégorie 2 H351

Toxicité pour la reproduction, Catégorie supplémentaire, effets H362
sur ou via l'allaitement

Toxicité spécifique pour certains organes cibles — Exposition  H335
unique, catégorie 3, Irritation des voies respiratoires

Toxicité spécifique pour certains organes cibles — Exposition  H373
répétée, catégorie 2

12-06-23 (Date de révision) BE - fr 119
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conformément au reglement (CE) n° 1907/2006 (REACH) modifié par le réglement (UE) 2020/878

Dangereux pour le milieu aquatique — Danger chronique, H413

catégorie 4
Texte intégral des mentions H et EUH : voir rubrique 16

Effets néfastes physicochimiques, pour la santé humaine et pour I’environnement

Récipient sous pression: peut éclater sous I'effet de la chaleur. Aérosol extrémement inflammable. Susceptible de provoquer le cancer. Peut étre
nocif pour les bébés nourris au lait maternel. Risque présumé d’effets graves pour les organes a la suite d’expositions répétées ou d’'une exposition
prolongée. Nocif par inhalation. Peut irriter les voies respiratoires. Provoque une irritation cutanée. Peut provoquer une allergie cutanée. Provoque
une séveére irritation des yeux. Peut provoquer des symptémes allergiques ou d’asthme ou des difficultés respiratoires par inhalation. Peut étre nocif

a long terme pour les organismes aquatiques.

2.2. Eléments d’étiquetage

Etiquetage selon le réeglement (CE) N° 1272/2008 [CLP]

Pictogrammes de danger (CLP)

Mention d’avertissement (CLP)
Contient
Mentions de danger (CLP)

Conseils de prudence (CLP)

Phrases supplémentaires

2.3. Autres dangers

GHS02 GHSO07 GHS08

: Danger

Isocyanate MDI Polymeric (Foam); alcanes, C14-17, chlorés

. H222 - Aérosol extrémement inflammable.

H229 - Récipient sous pression: peut éclater sous I'effet de la chaleur.

H315 - Provoque une irritation cutanée.

H317 - Peut provoquer une allergie cutanée.

H319 - Provoque une sévére irritation des yeux.

H332 - Nocif par inhalation.

H334 - Peut provoquer des symptémes allergiques ou d’asthme ou des difficultés
respiratoires par inhalation.

H335 - Peut irriter les voies respiratoires.

H351 - Susceptible de provoquer le cancer.

H362 - Peut étre nocif pour les bébés nourris au lait maternel.

H373 - Risque présumé d’effets graves pour les organes a la suite d’expositions répétées
ou d’une exposition prolongée.

H413 - Peut étre nocif a long terme pour les organismes aquatiques.

: P101 - En cas de consultation d’'un médecin, garder a disposition le récipient ou I'étiquette.

P102 - Tenir hors de portée des enfants.

P210 - Tenir a I'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes
nues et de toute autre source d’'inflammation. Ne pas fumer.

P211 - Ne pas vaporiser sur une flamme nue ou sur toute autre source d’ignition.

P251 - Ne pas perforer, ni briler, méme aprés usage.

P308+P313 - EN CAS d’exposition prouvée ou suspectée: consulter un médecin.
P405 - Garder sous clef.

P410+P412 - Protéger du rayonnement solaire. Ne pas exposer a une température
supérieure a 50 °C, 122 °F.

P501 - Eliminer le contenu et le récipient dans un centre de collecte de déchets dangereux
ou spéciaux, conformément a la réglementation locale, régionale, nationale et/ou
internationale.

. Les personnes déja sensibilisées aux diisocyanates peuvent développer des réactions

allergiques en utilisant ce produit.

Il est conseillé aux personnes souffrant d’asthme, d’eczéma ou de réactions cutanées
d’éviter le contact, y compris cutané, avec ce produit.

Ce produit ne doit pas étre utilisé dans les lieux insuffisamment ventilés, sauf avec un
masque de protection équipé d’un filire antigaz adapté (de type A1 répondant a la norme
EN 14387).

A partir du 24 aolt 2023, une formation adéquate est requise avant toute utilisation
industrielle ou professionnelle.

Contient des substances PBTvPVB = 0,1 % évaluées conformément a I'annexe Xlll de REACH
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Composant

diméthyl éther (115-10-6) Cette substance/mélange ne remplit pas les critéres PBT du réglement REACH annexe
Xl
Cette substance/mélange ne remplit pas les critéres vPvB du reglement REACH annexe
X1

propane (74-98-6) Cette substance/mélange ne remplit pas les criteres PBT du réglement REACH annexe
Xl

Cette substance/mélange ne remplit pas les criteres vPvB du réglement REACH annexe
Xl

isobutane (75-28-5) Cette substance/mélange ne remplit pas les critéres PBT du réglement REACH annexe
Xl
Cette substance/mélange ne remplit pas les critéres vPvB du réglement REACH annexe
Xl

isocyanate de polyméthylénepolyphényle (9016-87-9) | Cette substance/mélange ne remplit pas les critéres PBT du réglement REACH annexe
Xl
Cette substance/mélange ne remplit pas les criteres vPvB du réglement REACH annexe
Xl

alcanes, C14-17, chlorés (85535-85-9) Cette substance remplit les critéres PBT du réglement REACH, annexe Xl
Cette substance remplit les critéres vPvB du réglement REACH, annexe Xl

Le mélange ne contient pas de substances inscrites sur la liste établie conformément a I'article 59, paragraphe 1, de REACH comme ayant des
propriétés perturbant le systéme endocrinien, ou n’est pas reconnu comme ayant des propriétés perturbant le systéme endocrinien conformément
aux critéres définis dans le Réglement délégué (UE) 2017/2100 de la Commission ou le Reglement (UE) 2018/605 de la Commission a une
concentration égale ou supérieure a 0,1 %

Composant

alcanes, C14-17, chlorés (85535-85-9) La substance n’apparait pas dans la liste établie conformément a l'article 59,

paragraphe 1, de REACH comme ayant des propriétés perturbant le systéme endocrinien,
ou n’est pas reconnue comme ayant des propriétés perturbant le systéeme endocrinien
conformément aux critéres définis dans le Reglement délégué (UE) 2017/2100 de la
Commission ou le Réglement (UE) 2018/605 de la Commission

RUBRIQUE 3: Composition/informations sur les composants

3.1. Substances

Non applicable

3.2. Mélanges

Nom Identificateur de produit | % Classification selon le reglement
(CE) N° 1272/2008 [CLP]

isocyanate de polyméthylénepolyphényle N° CAS: 9016-87-9 >25-<50 Carc. 2, H351

N° CE: 248-740-5 Resp. Sens. 1, H334

Skin Sens. 1, H317

Acute Tox. 4 (par inhalation), H332
(ATE=1,5 mg/l/4h)

STOT RE 2, H373

Skin Irrit. 2, H315

Eye Irrit. 2, H319

STOT SE 3, H335

alcanes, C14-17, chlorés N° CAS: 85535-85-9 210-<25 Lact., H362
substance de la liste candidate REACH (Paraffines N° CE: 287-477-0 Agquatic Acute 1, H400 (M=100)
chlorées a chaines moyennes (PPCM)) N° Index: 602-095-00-X Agquatic Chronic 1, H410 (M=10)
Substance PBT; substance vPvB N° REACH: 01-2119519269- EUHO066
33
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conformément au reglement (CE) n° 1907/2006 (REACH) modifié par le réglement (UE) 2020/878

Nom Identificateur de produit |% Classification selon le reglement
(CE) N° 1272/2008 [CLP]
diméthyl éther N° CAS: 115-10-6 210-<25 Flam. Gas 1A, H220
(Gaz propulseur) N° CE: 204-065-8 Press. Gas (Lig.), H280
substance possédant une/des valeurs limites N° Index: 603-019-00-8
d’exposition professionnelle nationales (BE); N° REACH: 01-2119472128-
substance possédant des valeurs limites d’exposition | 37
professionnelle communautaires
isobutane N° CAS: 75-28-5 25-<10 Flam. Gas 1A, H220
(Gaz propulseur) N° CE: 200-857-2 Press. Gas (Liq.), H280
N° Index: 601-004-00-0
N° REACH: 01-2119485395-
27
propane N° CAS: 74-98-6 21-<5 Flam. Gas 1A, H220
(Gaz propulseur) N° CE: 200-827-9 Press. Gas (Liqg.), H280
N° Index: 601-003-00-5
N° REACH: 01-2119486944-
21
produits de réaction du trichlorure de phosphoryle et | N° CAS: 1244733-77-4 21-<5 Acute Tox. 4 (par voie orale), H302
du 2-méthyloxirane N° CE: 807-935-0 (ATE=632 mg/kg de poids corporel)
N° REACH: 01-2119486772- Aquatic Chronic 3, H412
26

Remarques

. isocyanate de polyméthylene polyphényle, contient > 0,1% d'isomeres MDI

Produit soumis a l'article 1.1.3.7 du CLP. La régle de divulgation des composants est modifiée suivant ce cas.

Texte intégral des mentions H et EUH : voir rubrique 16

RUBRIQUE 4: Premiers secours

4.1. Description des mesures de premiers secours

Premiers soins général
Premiers soins aprés inhalation
Premiers soins aprés contact avec la peau

Premiers soins aprés contact oculaire

Premiers soins apres ingestion

EN CAS d’exposition prouvée ou suspectée: consulter un médecin. Appeler un centre
antipoison ou un médecin en cas de malaise.

. Transporter la personne a I'extérieur et la maintenir dans une position ou elle peut

confortablement respirer. Appeler un centre antipoison ou un médecin en cas de malaise.

. Laver la peau avec beaucoup d’eau. Enlever les vétements contaminés. En cas d'irritation

ou d’éruption cutanée: consulter un médecin.

Rincer avec précaution a I'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si
la victime en porte et si elles peuvent étre facilement enlevées. Continuer a rincer. Si
lirritation oculaire persiste: consulter un médecin.

: Appeler un centre antipoison ou un médecin en cas de malaise.

4.2. Principaux symptomes et effets, aigus et différés

Symptémes/effets apres inhalation

Symptémes/effets aprés contact avec la peau
Symptdmes/effets aprés contact oculaire

Peut irriter les voies respiratoires. Peut provoquer des symptdémes allergiques ou d’asthme
ou des difficultés respiratoires par inhalation.

Irritation. Peut provoquer une allergie cutanée.

Irritation des yeux.

4.3. Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers nécessaires

Traitement symptomatique.

RUBRIQUE 5: Mesures de lutte contre I'incendie

5.1. Moyens d’extinction

Moyens d’extinction appropriés
Agents d’extinction non appropriés

Eau pulvérisée. Poudre séche. Mousse. Dioxyde de carbone.

: Aucun connu.
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5.2. Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange

Danger d’'incendie . Aérosol extrémement inflammable.

Danger d’explosion . Risque d’explosion en cas d’incendie. Récipient sous pression: peut éclater sous I'effet de
la chaleur.

Produits de décomposition dangereux en cas : Dégagement possible de fumées toxiques.

d’'incendie

5.3. Conseils aux pompiers

Protection en cas d’incendie . Ne pas intervenir sans un équipement de protection adapté. Appareil de protection
respiratoire autonome isolant. Protection compléte du corps.

RUBRIQUE 6: Mesures a prendre en cas de dispersion accidentelle

6.1. Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d’urgence

6.1.1. Pour les non-secouristes

Procédures d'urgence : Ventiler la zone de déversement. Pas de flammes nues, pas d’étincelles et interdiction de
fumer. Ne pas respirer les vapeurs, aérosols, brouillards. Eviter le contact avec la peau et
les yeux.

6.1.2. Pour les secouristes

Equipement de protection . Ne pas intervenir sans un équipement de protection adapté. Pour plus d’informations, se
reporter a la rubrique 8 : "Contrdle de I'exposition-protection individuelle".

6.2. Précautions pour la protection de I’environnement

Eviter le rejet dans I'environnement.

6.3. Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage

Procédés de nettoyage : Laisser le produit se solidifier. Ramasser mécaniquement le produit. Recueillir
soigneusement le solide répandu/les restes. Porter le produit recueilli au fabricant/a une
instance compétente. Avertir les autorités si le produit pénétre dans les égouts ou dans les
eaux du domaine public. Nettoyer le matériel et les vétements apres le travail.

Autres informations . Eliminer les matiéres ou résidus solides dans un centre autorisé.

6.4. Référence a d’autres rubriques

Pour plus d’informations, se reporter a la rubrique 13.

RUBRIQUE 7: Manipulation et stockage

7.1. Précautions a prendre pour une manipulation sans danger

Précautions a prendre pour une manipulation sans : Tenir a I'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de

danger toute autre source d’'inflammation. Ne pas fumer. Ne pas vaporiser sur une flamme nue ou
sur toute autre source d’ignition. Ne pas perforer, ni brller, méme aprés usage. Se procurer
les instructions spéciales avant utilisation. Ne pas manipuler avant d’avoir lu et compris
toutes les précautions de sécurité. Porter un équipement de protection individuel. Eviter tout
contact avec la substance au cours de la grossesse/pendant I'allaitement. Ne pas respirer
les vapeurs, aérosols, brouillards. Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien
ventilé. Eviter le contact avec la peau et les yeux.

Mesures d’hygiéne . Laver les vétements contaminés avant réutilisation. Les vétements de travail contaminés ne
devraient pas sortir du lieu de travail. Ne pas manger, boire ou fumer en manipulant ce
produit. Se laver les mains aprés toute manipulation.

7.2. Conditions d’un stockage sir, y compris les éventuelles incompatibilités

Conditions de stockage . Protéger du rayonnement solaire. Ne pas exposer a une température supérieure a 50
°C/122 °F. Garder sous clef. Stocker dans un endroit bien ventilé. Maintenir le récipient
fermé de maniére étanche. Tenir au frais.
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Produits incompatibles
Matériaux d’emballage

7.3. Utilisation(s) finale(s) particuliére(s)

Pas d’informations complémentaires disponibles

: Sources de chaleur. Sources d’ignition. Bases fortes. Acides forts.
. Aérosol.

RUBRIQUE 8: Controles de I’exposition/protection individuelle

8.1. Parameétres de controle

8.1.1 Valeurs limites nationales d’exposition professionnelle et biologiques

diméthyl éther (115-10-6)

UE - Valeur limite indicative d’exposition professionnelle (IOEL)

Nom local Dimethylether
IOEL TWA 1920 mg/m?
1000 ppm

Référence réglementaire

COMMISSION DIRECTIVE 2000/39/EC

Belgique - Valeurs Limites d’exposition professionnelle

Nom local Oxyde de diméthyle # Dimethylether
OEL TWA 1920 mg/m?
1000 ppm

Référence réglementaire

Koninklijk besluit/Arrété royal 11/05/2021

propane (74-98-6)

Belgique - Valeurs Limites d’exposition professionnelle

Nom local Hydrocarbures aliphatiques sous forme gazeuse: (Alcanes C1-C3) # Alifatische
koolwaterstoffen in gas-vorm: Alkanen (C1-C3)
OEL TWA 1000 ppm

Référence réglementaire

Koninklijk besluit/Arrété royal 11/05/2021

isobutane (75-28-5)

Belgique - Valeurs Limites d’exposition professionnelle

Nom local Butane, tous isomeéres: iso-butane # Butaan, alle isomeren: iso-butaan
OEL STEL 2370 mg/m?
980 ppm

Référence réglementaire

Koninklijk besluit/Arrété royal 11/05/2021

8.1.2. Procédures de suivi recommandées

Pas d’'informations complémentaires disponibles

8.1.3. Contaminants atmosphériques formés

Pas d’informations complémentaires disponibles

8.1.4. DNEL et PNEC

diméthyl éther (115-10-6)

DNEL/DMEL (Travailleurs)

A long terme - effets systémiques, inhalation

1894 mg/m?
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diméthyl éther (115-10-6)

DNEL/DMEL (Population générale)

A long terme - effets systémiques, inhalation 471 mg/m?
PNEC (Eau)

PNEC aqua (eau douce) 0,155 mg/I
PNEC aqua (eau de mer) 0,016 mg/I
PNEC aqua (intermittente, eau douce) 1,549 mg/|

PNEC (Sédiments)

PNEC sédiments (eau douce) 0,681 mg/kg poids sec
PNEC sédiments (eau de mer) 0,069 mg/kg poids sec
PNEC (Sol)

PNEC sol ‘ 0,045 mg/kg poids sec
PNEC (STP)

PNEC station d’épuration ‘ 160 mg/l

alcanes, C14-17, chlorés (85535-85-9)

DNEL/DMEL (Travailleurs)

A long terme - effets systémiques, cutanée 47,9 mg/kg de poids corporel/jour
A long terme - effets systémiques, inhalation 6,7 mg/m?3

DNEL/DMEL (Population générale)

A long terme - effets systémiques,orale 0,58 mg/kg de poids corporel/jour
A long terme - effets systémiques, inhalation 2 mg/m?

A long terme - effets systémiques, cutanée 28,75 mg/kg de poids corporel/jour
PNEC (Eau)

PNEC aqua (eau douce) 1 g/l

PNEC aqua (eau de mer) 0,2 pg/l

PNEC (Sédiments)

PNEC sédiments (eau douce) 13 mg/kg poids sec
PNEC sédiments (eau de mer) 2,6 mg/kg poids sec
PNEC (Sol)

PNEC sol ‘ 11,9 mg/kg poids sec

PNEC (Orale)

PNEC orale (empoisonnement secondaire) ‘ 10 mg/kg de nourriture
PNEC (STP)
PNEC station d’épuration ‘ 80 mg/I

8.1.5. Bande de contréle
Pas d’'informations complémentaires disponibles
8.2. Contréles de I’exposition

8.2.1. Contréles techniques appropriés

Contrdles techniques appropriés:
Assurer une bonne ventilation du poste de travail.
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Fiche de Données de Sécurité

conformément au reglement (CE) n° 1907/2006 (REACH) modifié par le réglement (UE) 2020/878

8.2.2. Equipements de protection individuelle

Symbole(s) de I’équipement de protection individuelle:

8.2.2.1. Protection des yeux et du visage

Protection oculaire:
Lunettes de protection (EN 166)

8.2.2.2. Protection de la peau

Protection de la peau et du corps:

Vétements de protection (EN 14605 ou EN 13034)

Protection des mains:

Gants de protection contre les produits chimiques (EN 374)

8.2.2.3. Protection respiratoire

Protection respiratoire:

[Lorsque la ventilation du local est insuffisante] porter un équipement de protection respiratoire.

8.2.2.4. Protection contre les risques thermiques

Pas d’'informations complémentaires disponibles

8.2.3. Contréles d’exposition liés a la protection de I’environnement

Contrdles d’exposition liés a la protection de I’environnement:

Eviter le rejet dans I'environnement.

RUBRIQUE 9: Propriétés physiques et chimiques

9.1. Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles

Etat physique

Couleur

Odeur

Seuil olfactif

Point de fusion

Point de congélation

Point d’ébullition

Inflammabilité

Propriétés explosives

Limite inférieure d’explosion
Limite supérieure d’explosion
Point d’éclair

Température d’auto-inflammation
Température de décomposition
pH

Viscosité, cinématique

Solubilité

Coefficient de partage n-octanol/eau (Log Kow)
Pression de vapeur

Pression de vapeur a 50°C
Masse volumique

Densité relative

Densité relative de vapeur a 20°C
Caractéristiques d’une particule

: Liquide
. laiteux. Gris(e). orange.

Pas disponible
Pas disponible
Non applicable
Pas disponible
Pas disponible

. Aérosol extrémement inflammable.

Récipient sous pression: peut éclater sous I'effet de la chaleur.

Pas disponible

Pas disponible

Non applicable

Pas disponible

Pas disponible

Pas disponible

Pas disponible

Pas disponible

Pas disponible

Dans le récipient sous pression, la pression de vapeur excéde 500 kPa. Aprés libération de
la mousse, la pression de vapeur retombe a un niveau trés bas (non déclaré).
Pas disponible

Pas disponible

Pas disponible

Pas disponible

Non applicable
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Fiche de Données de Sécurité
conformément au réglement (CE) n° 1907/2006 (REACH) modifié par le réglement (UE) 2020/878

9.2. Autres informations

9.2.1. Informations concernant les classes de danger physique

% de composants inflammables : 23%

9.2.2. Autres caractéristiques de sécurité
Teneur en COV 1 <24%

RUBRIQUE 10: Stabilité et réactivité

10.1. Réactivité

Aérosol extrémement inflammable. Récipient sous pression: peut éclater sous I'effet de la chaleur.
10.2. Stabilité chimique
Stable dans les conditions normales.

10.3. Possibilité de réactions dangereuses

Risque de polymérisation. Réagit avec (certains) acides/bases.

10.4. Conditions a éviter

Eviter le contact avec les surfaces chaudes. Chaleur. Pas de flammes, pas d’étincelles. Supprimer toute source d’ignition.

10.5. Matiéres incompatibles

Acides forts. Bases fortes.

10.6. Produits de décomposition dangereux

Aucun produit de décomposition dangereux ne devrait étre généré dans les conditions normales de stockage et d’emploi.

RUBRIQUE 11: Informations toxicologiques

11.1. Informations sur les classes de danger telles que définies dans le reglement (CE) n° 1272/2008

Toxicité aigué (orale) : Non classé
Toxicité aigué (cutanée) : Non classé
Toxicité aigué (Inhalation) . Inhalation:poussiéres,brouillard: Nocif par inhalation.

Soudafoam Gun

ETA CLP (poussiéres, brouillard) ‘4,852 mg/l/4h

diméthyl éther (115-10-6)

CL50 Inhalation - Rat [ppm] ‘ 164000 ppm (4 h, Rat, Male, Valeur expérimentale, Inhalation (gaz), 14 jour(s))

propane (74-98-6)

CL50 Inhalation - Rat [ppm] ‘ > 800000 ppm (15 minutes, Rat, Male / femelle, Valeur expérimentale, Inhalation (gaz))

isobutane (75-28-5)

CL50 Inhalation - Rat [ppm] ‘ > 800000 ppm (15 minutes, Rat, Méale / femelle, Valeur expérimentale, Inhalation (gaz))

isocyanate de polyméthylénepolyphényle (9016-87-9)

DL50 orale rat > 10000 mg/kg (Rat, Etude de littérature, Oral)
DL50 cutanée lapin > 5000 mg/kg (Lapin, Etude de littérature, Dermique)
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alcanes, C14-17, chlorés (85535-85-9)

DL50 orale rat

> 4000 mg/kg de poids corporel (Rat, Male / femelle, Valeur expérimentale, Oral, 14
jour(s))

DL50 cutanée lapin

> 13500 mg/kg de poids corporel (24 h, Lapin, Read-across, Dermique)

CL50 Inhalation - Rat

> 48,17 mg/l air (1 h, Rat, Read-across, Inhalation (vapeurs))

produits de réaction du trichlorure de phosph

oryle et du 2-méthyloxirane (1244733-77-4)

DL50 orale rat

632 mg/kg

DL50 cutanée rat

> 2000 mg/kg

CL50 Inhalation - Rat

> 7 mg/l/4h

Corrosion cutanéel/irritation cutanée

Provoque une irritation cutanée.

propane (74-98-6)

pH

‘ Aucun renseignement disponible dans la littérature

isocyanate de polyméthylénepolyphényle (9016-87-9)

pH

‘Aucun renseignement disponible dans la littérature

Lésions oculaires gravesl/irritation oculaire

Provoque une sévere irritation des yeux.

propane (74-98-6)

pH

‘Aucun renseignement disponible dans la littérature

isocyanate de polyméthylénepolyphényle (9016-87-9)

pH

‘Aucun renseignement disponible dans la littérature

Sensibilisation respiratoire ou cutanée

Mutagénicité sur les cellules germinales
Cancérogénicité

Peut provoquer des symptémes allergiques ou d’asthme ou des difficultés respiratoires par
inhalation. Peut provoquer une allergie cutanée.
Non classé

: Susceptible de provoquer le cancer.

isocyanate de polyméthylénepolyphényle (9016-87-9)

Groupe IARC

3 - Inclassable

Toxicité pour la reproduction
Toxicité spécifique pour certains organes cibles

. Peut étre nocif pour les bébés nourris au lait maternel.

Peut irriter les voies respiratoires.

(STOT) (exposition unique)

isocyanate de polyméthylénepolyphényle (9016-87-9)

Toxicité spécifique pour certains organes cibles
(STOT) (exposition unique)

Peut irriter les voies respiratoires.

Toxicité spécifique pour certains organes cibles
(STOT) (exposition répétée)

. Risque présumé d’effets graves pour les organes a la suite d’expositions répétées ou d’'une
exposition prolongée.

isocyanate de polyméthylénepolyphényle (9016-87-9)

Toxicité spécifique pour certains organes cibles
(STOT) (exposition répétée)

Risque présumé d’effets graves pour les organes a la suite d’expositions répétées ou
d’une exposition prolongée (par inhalation).

Danger par aspiration Non classé
Soudafoam Gun
Vaporisateur ‘ Aérosol

propane (74-98-6)

Viscosité, cinématique ‘ Aucun renseignement disponible dans la littérature
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isobutane (75-28-5)

Viscosité, cinématique ‘ 0,013 mm?/s

isocyanate de polyméthylénepolyphényle (9016-87-9)

Viscosité, cinématique ‘ Aucun renseignement disponible dans la littérature

alcanes, C14-17, chlorés (85535-85-9)

Viscosité, cinématique ‘ 90 — 12000 mm?/s (20 °C)

11.2. Informations sur les autres dangers

Pas d’informations complémentaires disponibles

RUBRIQUE 12: Informations écologiques

12.1. Toxicité

Ecologie - général : Peut étre nocif a long terme pour les organismes aquatiques.
Dangers pour le milieu aquatique, a court terme : Non classé.

(aigué)

Dangers pour le milieu aquatique, a long terme : Peut étre nocif a long terme pour les organismes aquatiques.
(chronique)

Non rapidement dégradable
diméthyl éther (115-10-6)

CL50 - Poisson [1] > 4100 mg/l (NEN 6504, 96 h, Poecilia reticulata, Systéme semi-statique, Eau douce (non
salée), Valeur expérimentale, Létal)

CE50 - Crustaceés [1] > 4400 mg/l (NEN 6501, 48 h, Daphnia magna, Systéme statique, Eau douce (non salée),
Valeur expérimentale, Létal)

CES50 96h - Algues [1] 154,9 mg/l (ECOSAR v1.00, Algae, QSAR, Valeur estimative)

propane (74-98-6)
CL50 - Poisson [1] 50 mg/l (96 h, Pisces, Eau douce (non salée), QSAR, Valeur estimative)

CES50 96h - Algues [1] 12 mg/l (ECOSAR v1.00, Algae, Eau douce (non salée), QSAR)

isobutane (75-28-5)
CL50 - Poisson [1] 27,98 mg/l (ECOSAR v1.00, 96 h, Pisces, Eau douce (non salée), QSAR)

CES50 96h - Algues [1] 8,57 mg/l (ECOSAR v1.00, Algae, Eau douce (non salée), QSAR)

isocyanate de polyméthylénepolyphényle (9016-87-9)

CL50 - Autres organismes aquatiques [1] > 1000 mg/l (96 h, Etude de littérature)

alcanes, C14-17, chlorés (85535-85-9)

CL50 - Poisson [1] > 5000 mg/l (Equivalent ou similaire a la ligne directrice de 'OCDE 203, 96 h, Alburnus
alburnus, Systeme statique, Eau saumatre, Valeur expérimentale, Concentration
nominale)

CES50 - Crustacés [1] 0,006 mg/I (OCDE 202 : Daphnia sp., essai dimmobilisation immédiate, 48 h, Daphnia

magna, Systéme statique, Eau douce (non salée), Valeur expérimentale, GLP)

CEr50 algues > 3,2 mg/l (OCDE 201 : Algues, essai d'inhibition de la croissance, 72 h,
Pseudokirchneriella subcapitata, Systéeme statique, Eau douce (non salée), Valeur
expérimentale, GLP)

produits de réaction du trichlorure de phosphoryle et du 2-méthyloxirane (1244733-77-4)

CL50 - Poisson [1] 51 mg/l Pimephalis promelas
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produits de réaction du trichlorure de phosphoryle et du 2-méthyloxirane (1244733-77-4)

CES50 - Crustacés [1]

131 mg/l Daphnia magna

CE50 72h - Algues [1]

82 mg/l Pseudokirchnerella subcapitata

NOEC chronique crustacé

32 mg/l

NOEC chronique algues

13 mg/l

12.2. Persistance et dégradabilité

diméthyl éther (115-10-6)

Persistance et dégradabilité

‘ difficilement dégradable dans I'eau.

propane (74-98-6)

Persistance et dégradabilité

‘ Facilement biodégradable dans I'eau.

isobutane (75-28-5)

Persistance et dégradabilité

‘ Facilement biodégradable dans I'eau.

isocyanate de polyméthylénepolyphényle (9016-87-9)

Persistance et dégradabilité

‘ difficilement dégradable dans I'eau.

alcanes, C14-17, chlorés (85535-85-9)

Persistance et dégradabilité

‘ difficilement dégradable dans I'eau.

produits de réaction du trichlorure de phosphoryle et du 2-méthyloxirane (1244733-77-4)

Persistance et dégradabilité

difficilement dégradable dans I'eau.

Biodégradation

14 % OECD 301E

12.3. Potentiel de bioaccumulation

diméthyl éther (115-10-6)

Coefficient de partage n-octanol/eau (Log Pow)

0,1 (Valeur expérimentale)

Potentiel de bioaccumulation

Faible potentiel de bioaccumulation (Log Kow < 4).

propane (74-98-6)

Coefficient de partage n-octanol/eau (Log Pow)

1,1 - 2,8 (Valeur expérimentale, 20 °C)

Potentiel de bioaccumulation

Faible potentiel de bioaccumulation (Log Kow < 4).

isobutane (75-28-5)

Coefficient de partage n-octanol/eau (Log Pow)

1,09 — 2,8 (Valeur expérimentale, 20 °C)

Potentiel de bioaccumulation

Faible potentiel de bioaccumulation (Log Kow < 4).

isocyanate de polyméthylénepolyphényle (9016-87-9)

BCF - Poisson [1]

268,1 I/lkg (BCFBAF v3.01, Valeur estimative, Poids frais)

Coefficient de partage n-octanol/eau (Log Pow)

10,46 (Calculé, KOWWIN)

Potentiel de bioaccumulation

Faible potentiel de bioaccumulation (FCB < 500).

alcanes, C14-17, chlorés (85535-85-9)

BCF - Poisson [1]

6660 — 9140 I/kg (OCDE 305, 35 jour(s), Oncorhynchus mykiss, Systéme a courant, Eau
douce (non salée), Valeur expérimentale, Poids frais)
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alcanes, C14-17, chlorés (85535-85-9)

Coefficient de partage n-octanol/eau (Log Pow)

4,7 — 8,3 (Valeur expérimentale, Equivalent ou similaire & la ligne directrice de 'OCDE
117)

Potentiel de bioaccumulation

fortement bioaccumulable.

produits de réaction du trichlorure de phosph

oryle et du 2-méthyloxirane (1244733-77-4)

BCF - Poisson [1]

0,8-14

Coefficient de partage n-octanol/eau (Log Pow)

2,68

12.4. Mobilité dans le sol

propane (74-98-6)

Tension superficielle

Aucun renseignement disponible dans la littérature

Ecologie - sol

Sans objet (gaz).

isocyanate de polyméthylénepolyphényle (9016-87-9)

Tension superficielle

Aucun renseignement disponible dans la littérature

Coefficient d’adsorption normalisé du carbone
organique (Log Koc)

9,078 — 10,597 (log Koc, SRC PCKOCWIN v2.0, Valeur calculée)

Ecologie - sol

Produit s’adsorbant dans les sols.

alcanes, C14-17, chlorés (85535-85-9)

Coefficient d’adsorption normalisé du carbone
organique (Log Koc)

5-5,2 (log Koc, Valeur expérimentale)

Ecologie - sol

Faible potentiel de mobilité dans le sol.

produits de réaction du trichlorure de phosph

oryle et du 2-méthyloxirane (1244733-77-4)

Coefficient d’adsorption normalisé du carbone
organique (Log Koc)

2,24

12.5. Résultats des évaluations PBT et vPvB

Composant

diméthyl éther (115-10-6)

Cette substance/mélange ne remplit pas les criteres PBT du réglement REACH annexe
Xl
Cette substance/mélange ne remplit pas les criteres vPvB du réglement REACH annexe
Xl

propane (74-98-6)

Cette substance/mélange ne remplit pas les criteres PBT du réglement REACH annexe
Xl
Cette substance/mélange ne remplit pas les criteres vPvB du réglement REACH annexe
Xl

isobutane (75-28-5)

Cette substance/mélange ne remplit pas les critéres PBT du réglement REACH annexe
Xl
Cette substance/mélange ne remplit pas les critéres vPvB du réglement REACH annexe
Xl

isocyanate de polyméthylenepolyphényle (9016-87-9)

Cette substance/mélange ne remplit pas les critéres PBT du réglement REACH annexe
Xl
Cette substance/mélange ne remplit pas les critéres vPvB du reglement REACH annexe
Xl

alcanes, C14-17, chlorés (85535-85-9)

Cette substance remplit les critéres PBT du réglement REACH, annexe XIII
Cette substance remplit les critéres vPvB du réglement REACH, annexe Xl
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Soudafoam Gun

Fiche de Données de Sécurité
conformément au réglement (CE) n° 1907/2006 (REACH) modifié par le réglement (UE) 2020/878

12.6. Propriétés perturbant le systéme endocrinien

Pas d’informations complémentaires disponibles

12.7. Autres effets néfastes

Pas d’'informations complémentaires disponibles

RUBRIQUE 13: Considérations relatives a I’élimination

13.1. Méthodes de traitement des déchets

Réglementation régionale sur les déchets
Méthodes de traitement des déchets
Recommandations pour I'élimination des eaux
usées

: Eliminer le produit et son récipient comme un déchet dangereux.
: Eliminer le contenu/récipient conformément aux consignes de tri du collecteur agréé.
. Ne pas rejeter a I'égout ou dans I'environnement.

Indications complémentaires

Informations écologiques

Liste européenne des déchets (LoW, CE 2000/532)

. Déchets dangereux selon la Directive 2008/98/CE, comme modifiée par le Réglement (UE)

n° 1357/2014 et le Réglement (UE) n° 2017/997.

: Eviter le rejet dans I'environnement.
: 08 05 01* - déchets d’isocyanates

16 05 04* - gaz en récipients a pression (y compris les halons) contenant des substances
dangereuses
15 01 10* - emballages contenant des résidus de substances dangereuses ou contaminés

par de tels résidus

RUBRIQUE 14: Informations relatives au transport

En conformité avec: ADR / IMDG / IATA/ADN /RID /

AEROSOLS ‘

AEROSOLS ‘

ADR IMDG IATA ADN RID
14.1. Numéro ONU ou numéro d’identification
UN 1950 ‘ UN 1950 ‘ UN 1950 UN 1950 UN 1950
14.2. Désignation officielle de transport de ’ONU
Aerosols, flammable AEROSOLS AEROSOLS

Description document de transport

UN 1950 AEROSOLS, 2.1,
(D)

UN 1950 AEROSOLS, 2.1

UN 1950 Aerosols,
flammable, 2.1

UN 1950 AEROSOLS, 2.1

UN 1950 AEROSOLS, 2.1

14.3. Classe(s) de danger pour le transport

2.1

2.1

2.1

2.1

2.1

14.4. Groupe d’emballage

Non applicable

Non applicable

Non applicable

Non applicable

Non applicable

14.5. Dangers pour I’environnement

Dangereux pour
I'environnement: Non

Dangereux pour
I'environnement: Non
Polluant marin: Non

Dangereux pour
I'environnement: Non

Dangereux pour
I'environnement: Non

Dangereux pour
I'environnement: Non

Pas d’informations supplémentaires disponibles
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Soudafoam Gun
Fiche de Données de Sécurité

conformément au reglement (CE) n° 1907/2006 (REACH) modifié par le réglement (UE) 2020/878

14.6. Précautions particuliéres a prendre par I’utilisateur

Transport par voie terrestre

Code de classification (ADR)

Dispositions spéciales (ADR)

Quantités limitées (ADR)

Quantités exceptées (ADR)

Instructions d’emballage (ADR)

Dispositions spéciales d’emballage (ADR)
Dispositions relatives a I'emballage en commun
(ADR)

Catégorie de transport (ADR)

Dispositions spéciales de transport - Colis (ADR)
Dispositions spéciales de transport - Chargement,
déchargement et manutention (ADR)
Dispositions spéciales de transport - Exploitation
(ADR)

Code de restriction en tunnels (ADR)

Transport maritime

Dispositions spéciales (IMDG)

Instructions d’emballage (IMDG)
Dispositions spéciales d’emballage (IMDG)
N° FS (Feu)

N° FS (Déversement)

Catégorie de chargement (IMDG)
Arrimage et manutention (Code IMDG)

Tri (IMDG)

Transport aérien

Quantités exceptées avion passagers et cargo
(IATA)

Quantités limitées avion passagers et cargo (IATA)
Quantité nette max. pour quantité limitée avion
passagers et cargo (IATA)

Instructions d’emballage avion passagers et cargo
(IATA)

Quantité nette max. pour avion passagers et cargo
(IATA)

Instructions d’emballage avion cargo seulement
(IATA)

Quantité max. nette avion cargo seulement (IATA)
Dispositions spéciales (IATA)

Code ERG (IATA)

Transport par voie fluviale

Code de classification (ADN)
Dispositions spéciales (ADN)
Quantités limitées (ADN)

Quantités exceptées (ADN)
Equipement exigé (ADN)
Ventilation (ADN)

Nombre de cones/feux bleus (ADN)

Transport ferroviaire

Code de classification (RID)

Dispositions spéciales (RID)

Quantités limitées (RID)

Quantités exceptées (RID)

Instructions d’emballage (RID)
Dispositions spéciales d’emballage (RID)

. 5F

190, 327, 344, 625
11

EO

P207, LP200
PP87, RR6, L2

. MP9

D2

. V14

. CV9, CV12

. S2

D

© 63,190, 277, 327, 344, 381, 959

P207, LP200
PP87, L2
F-D

: S-U

: Aucun(e)

: SW1, Sw22
. SG69

EO

: Y203
: 30kgG

;203
: 75kg

: 203

150kg

. A145, A167, A802

10L

. 5F

190, 327, 344, 625
1L

EO

PP, EX, A

: VEO1, VEO4

1

. 5F

190, 327, 344, 625
1L

EO

P207, LP200
PP87, RR6, L2
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Soudafoam Gun

Fiche de Données de Sécurité
conformément au reglement (CE) n° 1907/2006 (REACH) modifié par le réglement (UE) 2020/878

Dispositions particuliéres relatives a I‘emballage en

commun (RID)

Catégorie de transport (RID)
Dispositions spéciales de transport - Colis (RID)
Dispositions spéciales de transport - Chargement,

: MP9

12

déchargement et manutention (RID)

Colis express (RID)

Numeéro d’identification du danger (RID)

: W14
: CwW9, CW12

. CE2

;23

14.7. Transport maritime en vrac conformément aux instruments de I’OMI

Non applicable

RUBRIQUE 15: Informations relatives a la réglementation

15.1. Réglementations/législation particuliéres a la substance ou au mélange en matiére de sécurité, de santé et

d’environnement

15.1.1. Réglementations UE

Annexe XVII de REACH (Liste de restriction)

Liste de restriction de I’'Union européenne (annexe XVII de REACH)
Code de référence Applicable sur Titre de I’entrée ou description
3(a) Soudafoam Gun Substances ou mélanges qui répondent aux critéres pour une des classes ou catégories
de danger ci-aprées, visées a lI'annexe | du reglement (CE) n° 1272/2008: Classes de
danger2.1a2.4,26et2.7,2.8 types AetB, 2.9, 2.10, 2.12, 2.13 catégories 1 et 2, 2.14
catégories 1 et 2, 2.15types Aa F
3(b) Soudafoam Gun ; Substances ou mélanges qui répondent aux critéres pour une des classes ou catégories
isocyanate de de danger ci-aprées, visées a I'annexe | du reglement (CE) n® 1272/2008: Classes de
polyméthylénepolyphényl | danger 3.1 a 3.6, 3.7 effets néfastes sur la fonction sexuelle et la fertilité ou sur le
e ; alcanes, C14-17, développement, 3.8 effets autres que les effets narcotiques, 3.9 et 3.10
chlorés ; produits de
réaction du trichlorure de
phosphoryle et du 2-
méthyloxirane
3(c) Soudafoam Gun ; Substances ou mélanges qui répondent aux critéres pour une des classes ou catégories
alcanes, C14-17, chlorés ; | de danger ci-apres, visées a I'annexe | du réglement (CE) n° 1272/2008: Classe de
produits de réaction du danger 4.1
trichlorure de phosphoryle
et du 2-méthyloxirane
56. isocyanate de Diisocyanate de méthylénediphényle (MDI)
polyméthylénepolyphényl
e
56(a) isocyanate de Isomeres de diisocyanate de méthylénediphényle (MDI): diisocyanate de 4,4’-
polyméthylénepolyphényl | méthylénediphényle
e
56(b) isocyanate de Isomeres de diisocyanate de méthylenediphényle (MDI): diisocyanate de 2,4’-
polyméthylénepolyphényl | méthylénediphényle
e
56(c) isocyanate de Isomeéres de diisocyanate de méthylenediphényle (MDI): diisocyanate de 2,2'-
polyméthylénepolyphényl | méthylénediphényle
e
74. isocyanate de Diisocyanates, O = C=N-R-N = C=0, R étant une unité d’hydrocarbure aliphatique ou
polyméthylénepolyphényl | aromatique de longueur non spécifiée
e
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Soudafoam Gun

Fiche de Données de Sécurité
conformément au reglement (CE) n° 1907/2006 (REACH) modifié par le réglement (UE) 2020/878

Annexe XIV de REACH (Liste d’autorisation)

Ne contient pas de substance(s) listée(s) dans I'annexe XIV de REACH (Liste d’autorisation)

Liste candidate REACH (SVHC)

Contient une ou plusieurs substances listées dans la liste des substances candidates de REACH a des concentrations = 0,1 % ou SCL : alcanes,
C14-17, chlorés (EC 287-477-0, CAS 85535-85-9)

Réglement PIC (UE 649/2012, consentement préalable en connaissance de cause)

Ne contient pas de substance(s) listée(s) dans la liste PIC (Reglement UE 649/2012 concernant les exportations et importations de produits
chimiques dangereux)

Réglement POP (UE 2019/1021, polluants organiques persistants)

Ne contient pas de substance(s) listée(s) dans la liste des POP (réglement UE 2019/1021 sur les polluants organiques persistants)

Réglement sur I’appauvrissement de la couche d’ozone (UE 1005/2009)

Ne contient aucune substance listée dans la liste des substances appauvrissant la couche d’ozone (Réglement (CE) n° 1005/2009 relatif a des
substances appauvrissant la couche d’ozone)

Directive COV (2004/42/CE, composés organiques volatils)
Teneur en COV 1 <24%

Réglement sur les précurseurs d’explosifs (UE 2019/1148)

Ne contient pas de substance(s) listée(s) dans la liste des précurseurs d’explosifs (Réglement UE 2019/1148 relatif a la commercialisation et a
I'utilisation des précurseurs d’explosifs)

Réglement sur les précurseurs de drogues (CE 273/2004)

Ne contient pas de substance(s) listée(s) dans la liste des précurseurs de drogues (Reéglement CE 273/2004 relatif a la fabrication et a la mise sur
le marché de certaines substances utilisées pour la fabrication illicite de stupéfiants et de substances psychotropes)

15.1.2. Directives nationales

Pas d’informations complémentaires disponibles

15.2. Evaluation de la sécurité chimique

Aucune évaluation de la sécurité chimique n’a été effectuée

RUBRIQUE 16: Autres informations

Indications de changement
Rubrique Elément modifié Modification Remarques
conforme au Réglement (CE) N° 1907/2006
(REACH) tel que modifié par le Réglement
(UE) 2020/878
Abréviations et acronymes:
ADN Accord européen relatif au transport international des marchandises dangereuses par voies de navigation intérieures
ADR Accord européen relatif au transport international des marchandises Dangereuses par Route
ETA Estimation de la toxicité aigué
VLB Valeur limite biologique
N° CAS Numeéro d’enregistrement auprés du Chemical Abstracts Service
CLP Reglement relatif a la classification, a I'étiquetage et a 'emballage; reglement (CE) n° 1272/2008
DMEL Dose dérivée avec effet minimum
DNEL Dose dérivée sans effet
CES50 Concentration médiane effective
N° CE Numeéro de la Communauté européenne
12-06-23 (Date de révision) BE - fr 17/19
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Soudafoam Gun

Fiche de Données de Sécurité
conformément au reglement (CE) n° 1907/2006 (REACH) modifié par le réglement (UE) 2020/878

Abréviations et acronymes:

EN Norme européenne

IATA Association internationale du transport aérien

IMDG Code maritime international des marchandises dangereuses

CL50 Concentration létale pour 50 % de la population testée (concentration |étale médiane)

LD50 Dose létale médiane pour 50 % de la population testée (dose létale médiane)

LOAEL Dose minimale avec effet nocif observé

NOAEC Concentration sans effet nocif observé

NOAEL Dose sans effet nocif observé

NOEC Concentration sans effet observé

VLE Limite d’exposition professionnelle

PBT Persistant, bioaccumulable et toxique

PNEC Concentration(s) prédite(s) sans effet

REACH Enregistrement, évaluation, autorisation et restriction des substances chimiques. Réglement (EU) REACH No
1907/2006

RID Reglement International concernant le transport de marchandises dangereuses par chemin de fer

FDS Fiche de Données de Sécurité

vPvB Tres persistant et trés bioaccumulable

WGK Classe de pollution des eaux

Texte intégral des phrases H et EUH:

Acute Tox. 4 (par
inhalation : poussieres,
brouillard)

Toxicité aigué (Inhalation:poussiéres,brouillard) Catégorie 4

Acute Tox. 4 (par
inhalation)

Toxicité aigué (par Inhalation), catégorie 4

Acute Tox. 4 (par voie
orale)

Toxicité aigué (par voie orale), catégorie 4

Aerosol 1

Aérosol, catégorie 1

Aquatic Acute 1

Dangereux pour le milieu aquatique — Danger aigu, catégorie 1

Aquatic Chronic 1

Dangereux pour le milieu aquatique — Danger chronique, catégorie 1

Aquatic Chronic 3 Dangereux pour le milieu aquatique — Danger chronique, catégorie 3
Aquatic Chronic 4 Dangereux pour le milieu aquatique — Danger chronique, catégorie 4

Carc. 2 Cancérogénicité, catégorie 2

EUHO066 L’exposition répétée peut provoquer dessechement ou gergures de la peau.
Eye Irrit. 2 Lésions oculaires graveslirritation oculaire, catégorie 2

Flam. Gas 1A Gaz inflammables, catégorie 1A

H220 Gaz extrémement inflammable.

H222 Aérosol extrémement inflammable.

H229 Récipient sous pression: peut éclater sous I'effet de la chaleur.

H280 Contient un gaz sous pression; peut exploser sous I'effet de la chaleur.

12-06-23 (Date de révision)
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Soudafoam Gun

Fiche de Données de Sécurité
conformément au reglement (CE) n° 1907/2006 (REACH) modifié par le réglement (UE) 2020/878

Texte intégral des phrases H et EUH:

H302 Nocif en cas d’'ingestion.

H315 Provoque une irritation cutanée.

H317 Peut provoquer une allergie cutanée.

H319 Provoque une sévére irritation des yeux.

H332 Nocif par inhalation.

H334 Peut provoquer des symptdmes allergiques ou d’asthme ou des difficultés respiratoires par inhalation.
H335 Peut irriter les voies respiratoires.

H351 Susceptible de provoquer le cancer.

H362 Peut étre nocif pour les bébés nourris au lait maternel.

H373 Risque présumé d’effets graves pour les organes a la suite d’expositions répétées ou d’'une exposition prolongée.
H400 Trés toxique pour les organismes aquatiques.

H410 Treés toxique pour les organismes aquatiques, entraine des effets néfastes a long terme.

H412 Nocif pour les organismes aquatiques, entraine des effets néfastes a long terme.

H413 Peut étre nocif a long terme pour les organismes aquatiques.

Lact. Toxicité pour la reproduction, Catégorie supplémentaire, effets sur ou via I'allaitement

Press. Gas (Liq.)

Gaz sous pression : Gaz liquéfié

Resp. Sens. 1 Sensibilisation respiratoire, catégorie 1

Skin Irrit. 2 Corrosiffirritant pour la peau, catégorie 2

Skin Sens. 1 Sensibilisation cutanée, catégorie 1

STOT RE 2 Toxicité spécifique pour certains organes cibles — Exposition répétée, catégorie 2

STOT SE 3 Toxicité spécifique pour certains organes cibles — Exposition unique, catégorie 3, Irritation des voies respiratoires

1272/2008 [CLP]:

Classification et procédure utilisée pour établir la classification des mélanges conformément au réglement (CE)

Aerosol 1 H222;H229 D’aprés les données d’essais
Acute Tox. 4 (par H332 Méthode de calcul
inhalation : poussieres,

brouillard)

Skin Irrit. 2 H315 Méthode de calcul
Eye Irrit. 2 H319 Méthode de calcul
Resp. Sens. 1 H334 Méthode de calcul
Skin Sens. 1 H317 Méthode de calcul
Carc. 2 H351 Méthode de calcul
Lact. H362 Méthode de calcul
STOT SE 3 H335 Méthode de calcul
STOT RE 2 H373 Méthode de calcul
Aquatic Chronic 4 H413 Jugement d’experts

Fiche de données de sécurité (FDS), UE

Ces informations sont basées sur nos connaissances actuelles et décrivent le produit pour les seuls besoins de la santé, de la sécurité et de
'environnement. Elles ne devraient donc pas étre interprétées comme garantissant une quelconque propriété spécifique du produit.
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BN Soudafoam Gun
UDAL Scheda di Dati di Sicurezza
secondo il Regolamento REACH (CE) 1907/2006 modificato dal Regolamento (UE) 2020/878

Numero di riferimento: 100000233
Data di pubblicazione: 23/02/2002 Data di revisione: 12/06/2023 Sostituisce la versione di: 14/11/2019 Versione: 8.1

SEZIONE 1: Identificazione della sostanza/miscela e della societa/impresa

1.1. Identificatore del prodotto

Forma del prodotto : Miscela
Denominazione commerciale : Soudafoam Gun
Vaporizzatore . Aerosol

1.2. Usi identificati pertinenti della sostanza o della miscela e usi sconsigliati

1.2.1. Usi identificati pertinenti

Destinato al grande pubblico
Categoria d’uso principale : Uso al consumo,Uso professionale
Uso della sostanza/ della miscela : Poliuretano

1.2.2. Usi sconsigliati

Nessuna ulteriore informazione disponibile
1.3. Informazioni sul fornitore della scheda di dati di sicurezza

Fornitore

Soudal N.V.

Everdongenlaan 18-20

2300 Turnhout

Belgium

T+3214424231,F +3214 4265 14
sds@soudal.com, www.Soudal.com

1.4. Numero telefonico di emergenza

Paese Organismo/societa Indirizzo Numero di Commenti
emergenza
Italia Centro Antiveleni di Roma Largo Agostino Gemelli, 8 +39 06 305 4343

CAV Policlinico "A. Gemelli", Dipartimento | 00168 Roma
di Tossicologia Clinica
Universita Cattolica del Sacro Cuore

SEZIONE 2: Identificazione dei pericoli

2.1. Classificazione della sostanza o della miscela

Classificazione secondo il regolamento (CE) n. 1272/2008 [CLP]

Aerosol, categoria 1 H222;H229
Tossicita acuta (per inalazione:polvere,nebbia) Categoria 4 H332
Corrosionel/irritazione cutanea, categoria 2 H315
Gravi lesioni oculari/irritazione oculare, categoria 2 H319
Sensibilizzazione delle vie respiratorie, categoria 1 H334
Sensibilizzazione cutanea, categoria 1 H317
Cancerogenicita, categoria 2 H351
Tossicita per la riproduzione, categoria supplementare — H362

Effetti sull'allattamento o attraverso I'allattamento

Tossicita specifica per organi bersaglio — esposizione singola, H335
categoria 3 — Irritazione delle vie respiratorie

Tossicita specifica per organi bersaglio — esposizione ripetuta, H373
categoria 2

Pericoloso per 'ambiente acquatico — Pericolo cronico, H413
categoria 4

Testo completo delle indicazioni H e EUH: vedere la sezione 16
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Soudafoam Gun

Scheda di Dati di Sicurezza
secondo il Regolamento REACH (CE) 1907/2006 modificato dal Regolamento (UE) 2020/878

Effetti avversi fisico-chimici, per la salute umana e per 'ambiente

Contenitore pressurizzato: puo esplodere se riscaldato. Aerosol altamente infiammabile. Sospettato di provocare il cancro. Puo essere nocivo per i
lattanti allattati al seno. Pud provocare danni agli organi in caso di esposizione prolungata o ripetuta. Nocivo se inalato. Puo irritare le vie
respiratorie. Provoca irritazione cutanea. Pud provocare una reazione allergica cutanea. Provoca grave irritazione oculare. Puo provocare sintomi
allergici o asmatici o difficolta respiratorie se inalato. Puo essere nocivo per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata.

2.2. Elementi dell’etichetta

Etichettatura secondo il Regolamento CE n. 1272/2008 [CLP]
Pittogrammi di pericoli (CLP)

GHS02 GHS07 GHS08
Avvertenza (CLP) . Pericolo
Contiene . Isocyanate MDI Polymeric (Foam); cloroalcani, C14-17
Indicazioni di pericolo (CLP) . H222 - Aerosol altamente infammabile.

H229 - Contenitore pressurizzato: pud esplodere se riscaldato.
H315 - Provoca irritazione cutanea.
H317 - Pud provocare una reazione allergica cutanea.
H319 - Provoca grave irritazione oculare.
H332 - Nocivo se inalato.
H334 - Pud provocare sintomi allergici o asmatici o difficolta respiratorie se inalato.
H335 - Puo irritare le vie respiratorie.
H351 - Sospettato di provocare il cancro.
H362 - Pud essere nocivo per i lattanti allattati al seno.
H373 - Pud provocare danni agli organi in caso di esposizione prolungata o ripetuta.
H413 - Pud essere nocivo per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata.

Consigli di prudenza (CLP) : P101 - In caso di consultazione di un medico, tenere a disposizione il contenitore o
I'etichetta del prodotto.
P102 - Tenere fuori dalla portata dei bambini.
P210 - Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere o altre fonti
di accensione. Non fumare.
P211 - Non vaporizzare su una fiamma libera o altra fonte di accensione.
P251 - Non perforare né bruciare, neppure dopo l'uso.
P308+P313 - IN CASO di esposizione o di possibile esposizione, consultare un medico.
P405 - Conservare sotto chiave.
P410+P412 - Proteggere dai raggi solari. Non esporre a temperature superiori a 50 °C, 122
°F.
P501 - Smaltire il prodotto e recipiente in un punto di raccolta di rifiuti pericolosi o speciali,
in conformita con le normative locali, regionali, nazionali e/o internazionali.

Frasi supplementari : L’uso di questo prodotto pud provocare reazioni allergiche nei soggetti gia sensibilizzati ai
diisocianati.
| soggetti affetti da asma, eczema o problemi della pelle dovrebbero evitare il contatto,
incluso il contatto cutaneo, con questo prodotto.
Questo prodotto non dovrebbe essere utilizzato in condizioni di scarsa ventilazione, a meno
che non venga utilizzata una maschera protettiva con un idoneo filtro antigas (ad esempio
di tipo A1 conforme alla norma EN 14387).
A partire dal 24 agosto 2023 I'uso industriale o professionale € consentito solo dopo aver
ricevuto una formazione adeguata.

2.3. Altri pericoli

Contiene sostanze PBT e vPvB = 0,1% valutato in conformita all'Allegato Xl del REACH

Componente

dimetiletere (115-10-6) Questa sostanza/miscela non soddisfa i criteri PBT del Regolamento REACH, allegato XIlI
Questa sostanza/miscela non soddisfa i criteri vPvB del Regolamento REACH, allegato
Xl
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Componente

propano (74-98-6)

Questa sostanza/miscela non soddisfa i criteri PBT del Regolamento REACH, allegato XIlI
Questa sostanza/miscela non soddisfa i criteri vPvB del Regolamento REACH, allegato
X1

isobutano (75-28-5)

Questa sostanza/miscela non soddisfa i criteri PBT del Regolamento REACH, allegato Xl
Questa sostanza/miscela non soddisfa i criteri vPvB del Regolamento REACH, allegato
Xl

isocianato di polimetilene polifenile (9016-87-9)

Questa sostanza/miscela non soddisfa i criteri PBT del Regolamento REACH, allegato Xl
Questa sostanza/miscela non soddisfa i criteri vPvB del Regolamento REACH, allegato
Xl

cloroalcani, C14-17 (85535-85-9)

Questa sostanza soddisfa i criteri PBT del Regolamento REACH, allegato Xl
Questa sostanza soddisfa i criteri vPvB del Regolamento REACH, allegato Xl

La miscela non contiene una sostanza(e) inclusa(e) nell’elenco stabilito in conformita all’Articolo 59(1) del REACH per il possesso di proprieta di
interferente endocrino, o non é identificata come avente proprieta di interferente endocrino secondo i criteri stabiliti dal Regolamento Delegato (UE)
2017/2100 della Commissione o dal Regolamento (UE) 2018/605 della Commissione in concentrazioni pari o superiori allo 0,1 %

Componente

cloroalcani, C14-17 (85535-85-9)

La sostanza non & inclusa nell’elenco stabilito in conformita con I'Articolo 59(1) del
REACH per il possesso di proprieta di interferente endocrino, o non & identificata come
avente proprieta di interferente endocrino secondo i criteri stabiliti dal Regolamento
Delegato (UE) 2017/2100 della Commissione o dal Regolamento (UE) 2018/605 della
Commissione

SEZIONE 3: Composizione/informazioni sugli ingredienti

3.1. Sostanze

Non applicabile

3.2. Miscele
Nome Identificatore del % Classificazione secondo il
prodotto regolamento (CE) n. 1272/2008
[CLP]
isocianato di polimetilene polifenile Numero CAS: 9016-87-9 225-<50 Carc. 2, H351
Numero CE: 248-740-5 Resp. Sens. 1, H334
Skin Sens. 1, H317
Acute Tox. 4 (per inalazione), H332
(ATE=1,5 mg/l/4h)
STOT RE 2, H373
Skin Irrit. 2, H315
Eye Irrit. 2, H319
STOT SE 3, H335
cloroalcani, C14-17 Numero CAS: 85535-85-9 210-<25 Lact., H362
nella lista candidati REACH (Paraffine clorurate a Numero CE: 287-477-0 Agquatic Acute 1, H400 (M=100)
catena media (MCCP)) Numero indice EU: 602-095- Agquatic Chronic 1, H410 (M=10)
Sostanza PBT; Sostanza vPvB 00-X EUH066
no. REACH: 01-2119519269-
33
dimetiletere Numero CAS: 115-10-6 >210-<25 Flam. Gas 1A, H220
(Gas propellente) Numero CE: 204-065-8 Press. Gas (Lig.), H280
sostanza con dei valori limite nazionali di esposizione | Numero indice EU: 603-019-
professionale (IT); sostanza con un limite comunitario | 00-8
di esposizione sul posto di lavoro no. REACH: 01-2119472128-
37
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Nome Identificatore del % Classificazione secondo il
prodotto regolamento (CE) n. 1272/2008
[CLP]
isobutano Numero CAS: 75-28-5 25-<10 Flam. Gas 1A, H220
(Gas propellente) Numero CE: 200-857-2 Press. Gas (Liq.), H280
Numero indice EU: 601-004-
00-0
no. REACH: 01-2119485395-
27
propano Numero CAS: 74-98-6 21-<5 Flam. Gas 1A, H220
(Gas propellente) Numero CE: 200-827-9 Press. Gas (Liqg.), H280
Numero indice EU: 601-003-
00-5
no. REACH: 01-2119486944-
21
prodotti di reazione di fosforil tricloruro e 2- Numero CAS: 1244733-77-4 |=21-<5 Acute Tox. 4 (per via orale), H302
metilossirano Numero CE: 807-935-0 (ATE=632 mg/kg di peso corporeo)
no. REACH: 01-2119486772- Aquatic Chronic 3, H412
26
Note . isocianato di polimetilene polifenile, contiene > 0,1% di isomeri MDI

Prodotto soggetto all’Articolo 1.1.3.7 del CLP. L'informativa sui componenti viene modificata in questo caso.
Testo completo delle indicazioni H e EUH: vedere la sezione 16

SEZIONE 4: Misure di primo soccorso

4.1. Descrizione delle misure di primo soccorso

Misure di primo soccorso generale : IN CASO di esposizione o di possibile esposizione, consultare un medico. In caso di
malessere, contattare un centro antiveleni o un medico.

Misure di primo soccorso in caso di inalazione . Trasportare l'infortunato all’aria aperta e mantenerlo a riposo in posizione che favorisca la
respirazione. In caso di malessere, contattare un centro antiveleni o un medico.

Misure di primo soccorso in caso di contatto . Lavare la pelle con acqua abbondante. Togliere gli indumenti contaminati. In caso di

cutaneo irritazione o eruzione della pelle: consultare un medico.

Misure di primo soccorso in caso di contatto con gli : Sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se

occhi agevole farlo. Continuare a sciacquare. Se lirritazione degli occhi persiste, consultare un
medico.

Misure di primo soccorso in caso di ingestione : In caso di malessere, contattare un centro antiveleni o un medico.

4.2. Principali sintomi ed effetti, sia acuti che ritardati

Sintomi/effetti in caso di inalazione : Pud irritare le vie respiratorie. Pud provocare sintomi allergici o asmatici o difficolta
respiratorie se inalato.

Sintomi/effetti in caso di contatto con la pelle . Irritazione. Pud provocare una reazione allergica cutanea.

Sintomi/effetti in caso di contatto con gli occhi : Irritazione degli occhi.

4.3. Indicazione dell’eventuale necessita di consultare immediatamente un medico e di trattamenti speciali

Trattamento sintomatico.

SEZIONE 5: Misure di lotta antincendio

5.1. Mezzi di estinzione

Mezzi di estinzione idonei . Acqua nebulizzata. Polvere secca. Schiuma. Anidride carbonica.
Mezzi di estinzione non idonei : Nessuno noto.

5.2. Pericoli speciali derivanti dalla sostanza o dalla miscela

Pericolo d’incendio . Aerosol altamente infammabile.
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Pericolo di esplosione : Rischio di esplosione in caso di incendio. Contenitore pressurizzato: pud esplodere se
riscaldato.

Prodotti di combustione pericolosi in caso di . Sviluppo possibile di fumi tossici.

incendio

5.3. Raccomandazioni per gli addetti all’estinzione degli incendi

Protezione durante la lotta antincendio : Non intervenire senza un equipaggiamento protettivo adeguato. Respiratore autonomo
isolante. Protezione completa del corpo.

SEZIONE 6: Misure in caso di rilascio accidentale

6.1. Precauzioni personali, dispositivi di protezione e procedure in caso di emergenza

6.1.1. Per chi non interviene direttamente

Procedure di emergenza . Ventilare la zona del riversamento. Nessuna fiamma libera, nessuna scintilla e non fumare.
Non respirare i vapori, gli aerosol, la nebbia. Evitare il contatto con gli occhi e con la pelle.

6.1.2. Per chi interviene direttamente

Mezzi di protezione : Non intervenire senza un equipaggiamento protettivo adeguato. Per maggiori informazioni,
vedere la sezione 8 : "Controllo dell’esposizione-protezione individuale".

6.2. Precauzioni ambientali

Non disperdere nell'ambiente.

6.3. Metodi e materiali per il contenimento e per la bonifica

Metodi di pulizia : Lasciare solidificare il prodotto. Raccogliere meccanicamente il prodotto. Raccogliere
accuratamente la sostanza fuoriuscita/quel che resta. Portare prodotto raccolto dal
fabbricante/alle autorita competenti. Informare le autorita se il prodotto viene immesso nella
rete fognaria o in acque pubbliche. Pulire le attrezzature e I'abbigliamento dopo il lavoro.

Altre informazioni . Eliminare il materiale o residui solidi in un centro autorizzato.

6.4. Riferimento ad altre sezioni

Per maggiori informazioni, vedere la sezione 13.

SEZIONE 7: Manipolazione e immagazzinamento

7.1. Precauzioni per la manipolazione sicura

Precauzioni per la manipolazione sicura : Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere o altre fonti di
accensione. Non fumare. Non vaporizzare su una fiamma libera o altra fonte di accensione.
Non perforare né bruciare, neppure dopo I'uso. Procurarsi istruzioni specifiche prima
dell’'uso. Non manipolare prima di avere letto e compreso tutte le avvertenze. Indossare un
dispositivo di protezione individuale. Evitare il contatto durante la gravidanza/l'allattamento.
Non respirare i vapori, gli aerosol, la nebbia. Utilizzare soltanto all'aperto o in luogo ben
ventilato. Evitare il contatto con gli occhi e con la pelle.

Misure di igiene : Lavare gli indumenti contaminati prima di indossarli nuovamente. Gli indumenti da lavoro
contaminati non devono essere portati fuori dal luogo di lavoro. Non mangiare, né bere, né
fumare durante I'uso. Lavarsi le mani dopo ogni manipolazione.

7.2. Condizioni per lo stoccaggio sicuro, comprese eventuali incompatibilita

Condizioni per lo stoccaggio . Proteggere dai raggi solari. Non esporre a temperature superiori a 50 °C/122 °F.
Conservare sotto chiave. Conservare in luogo ben ventilato. Tenere il recipiente ben chiuso.
Conservare in luogo fresco.

Prodotti incompatibili : Fonti di calore. Fonti di accensione. Alcali forti. Acidi forti.

Materiali di imballagio . Aerosol.

7.3. Usi finali particolari

Nessuna ulteriore informazione disponibile
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SEZIONE 8: Controlli dell’esposizione/della protezione individuale

8.1. Parametri di controllo

8.1.1 Valori limite nazionali di esposizione professionale e biologici

dimetiletere (115-10-6)

UE - Valore Limite Indicativo di Esposizione Professionale (IOEL)

Nome locale Dimethylether
IOEL TWA 1920 mg/m?
1000 ppm

Riferimento normativo

COMMISSION DIRECTIVE 2000/39/EC

Italia - Valori limite di esposizione professionale

Nome locale Etere dimetilico
OEL TWA 1920 mg/m?®
1000 ppm

Riferimento normativo

Allegato XXXVIII del D.Lgs. 9 aprile 2008, n. 81 e s.m.i.

8.1.2. Procedure di monitoraggio raccomandate

Nessuna ulteriore informazione disponibile

8.1.3. Formazione di contaminanti atmosferici

Nessuna ulteriore informazione disponibile

8.1.4. DNEL e PNEC

dimetiletere (115-10-6)

DNEL/DMEL (Lavoratori)

A lungo termine - effetti sistemici, inalazione | 1894 mg/m?®
DNEL/DMEL (Popolazione generale)

A lungo termine - effetti sistemici, inalazione |471 mg/m?
PNEC (Acqua)

PNEC aqua (acqua dolce) 0,155 mg/I
PNEC aqua (acqua marina) 0,016 mgl/l
PNEC aqua (intermittente, acqua dolce) 1,549 mg/|

PNEC (Sedimento)

PNEC sedimento (acqua dolce)

0,681 mg/kg peso secco

PNEC sedimento (acqua marina)

0,069 mg/kg peso secco

PNEC (Suolo)

PNEC suolo

| 0,045 mg/kg peso secco

PNEC (STP)

PNEC Impianto di trattamento acque reflue

| 160 mg/!

cloroalcani, C14-17 (85535-85-9)

DNEL/DMEL (Lavoratori)

A lungo termine - effetti sistemici, cutanea

47,9 mg/kg peso corporeo/giorno

A lungo termine - effetti sistemici, inalazione

6,7 mg/m?
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cloroalcani, C14-17 (85535-85-9)

DNEL/DMEL (Popolazione generale)

A lungo termine - effetti sistemici,orale

0,58 mg/kg peso corporeo/giorno

A lungo termine - effetti sistemici, inalazione

2 mg/m?

A lungo termine - effetti sistemici, cutanea

28,75 mg/kg peso corporeo/giorno

PNEC (Acqua)

PNEC aqua (acqua dolce)

1 pg/l

PNEC aqua (acqua marina)

0,2 pg/l

PNEC (Sedimento)

PNEC sedimento (acqua dolce)

13 mg/kg peso secco

PNEC sedimento (acqua marina)

2,6 mg/kg peso secco

PNEC (Suolo)

PNEC suolo

‘ 11,9 mg/kg peso secco

PNEC (Orale)

PNEC orale (avvelenamento secondario)

‘10mgkgcbo

PNEC (STP)

PNEC Impianto di trattamento acque reflue

‘ 80 mg/I

8.1.5. Fascia di controllo

Nessuna ulteriore informazione disponibile
8.2. Controlli dell’esposizione

8.2.1. Controlli tecnici idonei

Controlli tecnici idonei:
Assicurare una buona ventilazione del posto di lavoro.

8.2.2. Dispositivi di protezione individuale

Simbolo(i) Dispositivi di Protezione Individuale:

8.2.2.1. Protezione degli occhi e del volto

Protezione degli occhi:
Occhiali di protezione (EN 166)

8.2.2.2. Protezione della pelle

Protezione della pelle e del corpo:
Indumenti protettivi (EN 14605 o EN 13034)

Protezione delle mani:
Guanti di protezione contro prodotti chimici (EN 374)

8.2.2.3. Protezione respiratoria

Protezione respiratoria:

[Quando la ventilazione del locale ¢ insufficiente] indossare un apparecchio di protezione respiratoria.

8.2.2.4. Pericoli termici

Nessuna ulteriore informazione disponibile
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8.2.3. Controlli dell’esposizione ambientale

Controlli dell’esposizione ambientale:
Non disperdere nell’'ambiente.

SEZIONE 9: Proprieta fisiche e chimiche

9.1. Informazioni sulle proprieta fisiche e chimiche fondamentali

Stato fisico

Colore

Odore

Soglia olfattiva

Punto di fusione

Punto di congelamento

Punto di ebollizione
Infiammabilita

Proprieta esplosive

Limite inferiore di esplosivita
Limite superiore di esplosivita
Punto di inflammabilita
Temperatura di autoaccensione
Temperatura di decomposizione
pH

Viscosita cinematica

Solubilita

Coefficiente di ripartizione n-ottanolo/acqua (Log
Kow)

Tensione di vapore

Pressione di vapore a 50°C
Densita

Densita relativa

Densita relativa di vapore a 20°C
Caratteristiche delle particelle

9.2. Altre informazioni

: Liquido
. latteo. Grigio. arancione.
: Non disponibile
: Non disponibile
: Non applicabile
: Non disponibile
. Non disponibile
. Aerosol altamente infiammabile.

. Contenitore pressurizzato: puod esplodere se riscaldato.
. Non disponibile
: Non disponibile
. Non applicabile
. Non disponibile
. Non disponibile
: Non disponibile
. Non disponibile
. Non disponibile
. Non disponibile

. Nel contenitore pressurizzato la pressione di vapore supera 500 kPa. Dopo il rilascio di
schiuma, la pressione di vapore & molto bassa (non dichiarata).

. Non disponibile
. Non disponibile
. Non disponibile
. Non disponibile
. Non applicabile

9.2.1. Informazioni relative alle classi di pericoli fisici

% degli ingredienti infiammabili

9.2.2. Altre caratteristiche di sicurezza
Contenuto di VOC

SEZIONE 10: Stabilita e reattivita

10.1. Reattivita

Aerosol altamente inflammabile. Contenitore pressurizzato: pud esplodere se riscaldato.

10.2. Stabilita chimica

Stabile in condizioni normali.

10.3. Possibilita di reazioni pericolose

1 23%

1 <24 %

Rischio di polimerizzazione. Reagisce con (certi) acidi/basi.

10.4. Condizioni da evitare

Evitare il contatto con superfici calde. Calore. Nessuna fiamma, nessuna scintilla. Eliminare ogni sorgente d’ignizione.
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10.5. Materiali incompatibili

Acidi forti. Alcali forti.

10.6. Prodotti di decomposizione pericolosi

In condizioni normali di stoccaggio e di utilizzo non dovrebbero crearsi prodotti di decomposizione pericolosi.

SEZIONE 11: Informazioni tossicologiche

11.1. Informazioni sulle classi di pericolo definite nel regolamento (CE) n. 1272/2008

Tossicita acuta (orale) . Non classificato
Tossicita acuta (cutanea) . Non classificato
Tossicita acuta (inalazione) . Inalazione:polvere,nebbia: Nocivo se inalato.

Soudafoam Gun

STA CLP (polveri,nebbie) 4,852 mg/l/4h

dimetiletere (115-10-6)

CL50 Inalazione - Ratto [ppm] 164000 ppm (4 ore, Ratto, Maschio, Valore sperimentale, Inalazione (gas), 14
giorno/giorni)

propano (74-98-6)

CL50 Inalazione - Ratto [ppm] > 800000 ppm (15 minuti, Ratto, Maschio / femmina, Valore sperimentale, Inalazione
(gas))

isobutano (75-28-5)

CL50 Inalazione - Ratto [ppm] > 800000 ppm (15 minuti, Ratto, Maschio / femmina, Valore sperimentale, Inalazione
(gas))

isocianato di polimetilene polifenile (9016-87-9)

DL50 orale ratto > 10000 mg/kg (Ratto, Studio di letteratura, Orale)

DL50 cutaneo coniglio > 5000 mg/kg (Coniglio, Studio di letteratura, Dermale)

cloroalcani, C14-17 (85535-85-9)

DL50 orale ratto > 4000 mg/kg di peso corporeo (Ratto, Maschio / femmina, Valore sperimentale, Orale, 14
giorno/giorni)

DL50 cutaneo coniglio > 13500 mg/kg di peso corporeo (24 ore, Coniglio, Read-across, Dermale)

CL50 Inalazione - Ratto > 48,17 mg/l air (1 ore, Ratto, Read-across, Inalazione (vapori))

prodotti di reazione di fosforil tricloruro e 2-metilossirano (1244733-77-4)

DL50 orale ratto 632 mg/kg

DL50 cutaneo ratto > 2000 mg/kg

CL50 Inalazione - Ratto > 7 mg/li4h

Corrosione cutanealirritazione cutanea : Provoca irritazione cutanea.

propano (74-98-6)

pH ‘ Nessun dato disponibile nella letteratura

isocianato di polimetilene polifenile (9016-87-9)

pH ‘ Nessun dato disponibile nella letteratura
Gravi danni oculari/irritazione oculare . Provoca grave irritazione oculare.
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propano (74-98-6)

pH ‘ Nessun dato disponibile nella letteratura

isocianato di polimetilene polifenile (9016-87-9)

pH ‘ Nessun dato disponibile nella letteratura

Sensibilizzazione respiratoria o cutanea : Puo provocare sintomi allergici o asmatici o difficolta respiratorie se inalato. Puo provocare
una reazione allergica cutanea.

Mutagenicita sulle cellule germinali . Non classificato

Cancerogenicita . Sospettato di provocare il cancro.

isocianato di polimetilene polifenile (9016-87-9)

Gruppo IARC 3 - Non classificabile
Tossicita per la riproduzione : Pud essere nocivo per i lattanti allattati al seno.
Tossicita specifica per organi bersaglio (STOT) —  : Pud irritare le vie respiratorie.

esposizione singola

isocianato di polimetilene polifenile (9016-87-9)

Tossicita specifica per organi bersaglio (STOT) — Pub irritare le vie respiratorie.
esposizione singola
Tossicita specifica per organi bersaglio (STOT) —  : Pu0 provocare danni agli organi in caso di esposizione prolungata o ripetuta.

esposizione ripetuta

isocianato di polimetilene polifenile (9016-87-9)

Tossicita specifica per organi bersaglio (STOT) — Pud provocare danni agli organi in caso di esposizione prolungata o ripetuta (se inalato).
esposizione ripetuta

Pericolo in caso di aspirazione . Non classificato

Soudafoam Gun

Vaporizzatore ‘ Aerosol

propano (74-98-6)

Viscosita cinematica ‘ Nessun dato disponibile nella letteratura

isobutano (75-28-5)

Viscosita cinematica ‘ 0,013 mm?/s

isocianato di polimetilene polifenile (9016-87-9)

Viscosita cinematica ‘ Nessun dato disponibile nella letteratura

cloroalcani, C14-17 (85535-85-9)

Viscosita cinematica ‘ 90 — 12000 mm?/s (20 °C)

11.2. Informazioni su altri pericoli

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 12: Informazioni ecologiche

12.1. Tossicita

Ecologia - generale : Pud essere nocivo per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata.
Pericoloso per 'ambiente acquatico, a breve : Non classificato.

termine (acuto)

Pericoloso per 'ambiente acquatico, a lungo : Pud essere nocivo per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata.

termine (cronico)
Non rapidamente degradabile
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dimetiletere (115-10-6)

CL50 - Pesci [1] > 4100 mg/l (NEN 6504, 96 ore, Poecilia reticulata, Sistema semistatico, Acqua dolce
(non salina), Valore sperimentale, Letale)

CE50 - Crostacei [1] > 4400 mg/l (NEN 6501, 48 ore, Daphnia magna, Sistema statico, Acqua dolce (non
salina), Valore sperimentale, Letale)

CE50 96h - Alghe [1] 154,9 mg/l (ECOSAR v1.00, Algae, QSAR, Valore stimato)

propano (74-98-6)

CL50 - Pesci [1] 50 mgl/l (96 ore, Pisces, Acqua dolce (non salina), QSAR, Valore stimato)

CE50 96h - Alghe [1] 12 mg/l (ECOSAR v1.00, Algae, Acqua dolce (non salina), QSAR)

isobutano (75-28-5)

CL50 - Pesci [1] 27,98 mg/l (ECOSAR v1.00, 96 ore, Pisces, Acqua dolce (non salina), QSAR)

CE50 96h - Alghe [1] 8,57 mg/l (ECOSAR v1.00, Algae, Acqua dolce (non salina), QSAR)

isocianato di polimetilene polifenile (9016-87-9)

CL50 - Altri organismi acquatici [1] > 1000 mg/l (96 ore, Studio di letteratura)

cloroalcani, C14-17 (85535-85-9)

CL50 - Pesci [1] > 5000 mg/l (Equivalente o simile allOCSE 203, 96 ore, Alburnus alburnus, Sistema
statico, Acqua salmastra, Valore sperimentale, Concentrazione nominale)

CE50 - Crostacei [1] 0,006 mg/lI (OCSE 202, 48 ore, Daphnia magna, Sistema statico, Acqua dolce (non
salina), Valore sperimentale, BPL)

ErC50 alghe > 3,2 mg/l (OCSE 201, 72 ore, Pseudokirchneriella subcapitata, Sistema statico, Acqua
dolce (non salina), Valore sperimentale, BPL)

prodotti di reazione di fosforil tricloruro e 2-metilossirano (1244733-77-4)

CL50 - Pesci [1] 51 mg/I Pimephalis promelas

CE50 - Crostacei [1] 131 mg/I Daphnia magna

CE50 72h - Alghe [1] 82 mg/l Pseudokirchnerella subcapitata
NOEC cronico crostaceo 32 mg/l

NOEC cronico alghe 13 mgl/l

12.2. Persistenza e degradabilita

dimetiletere (115-10-6)

Persistenza e degradabilita ‘ Difficilmente degradabile in acqua.

propano (74-98-6)

Persistenza e degradabilita ‘ Facilmente biodegradabile nell'acqua.

isobutano (75-28-5)

Persistenza e degradabilita ‘ Facilmente biodegradabile in acqua.

isocianato di polimetilene polifenile (9016-87-9)

Persistenza e degradabilita ‘ Difficilmente degradabile in acqua.

cloroalcani, C14-17 (85535-85-9)

Persistenza e degradabilita ‘ Difficilmente degradabile in acqua.
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prodotti di reazione di fosforil tricloruro e 2-metilossirano (1244733-77-4)

Persistenza e degradabilita Difficilmente degradabile in acqua.

Biodegradazione 14 % OECD 301E

12.3. Potenziale di bioaccumulo

dimetiletere (115-10-6)

Coefficiente di ripartizione n-ottanolo/acqua (Log Pow) | 0,1 (Valore sperimentale)

Potenziale di bioaccumulo Basso potenziale di bioaccumulazione (Log Kow < 4).

propano (74-98-6)

Coefficiente di ripartizione n-ottanolo/acqua (Log Pow) | 1,1 — 2,8 (Valore sperimentale, 20 °C)

Potenziale di bioaccumulo Basso potenziale di bioaccumulazione (Log Kow < 4).

isobutano (75-28-5)

Coefficiente di ripartizione n-ottanolo/acqua (Log Pow) | 1,09 — 2,8 (Valore sperimentale, 20 °C)

Potenziale di bioaccumulo Basso potenziale di bioaccumulazione (Log Kow < 4).

isocianato di polimetilene polifenile (9016-87-9)

BCF - Pesci [1] 268,1 I/kg (BCFBAF v3.01, Valore stimato, Peso fresco)

Coefficiente di ripartizione n-ottanolo/acqua (Log Pow) | 10,46 (Calcolato, KOWWIN)

Potenziale di bioaccumulo Basso potenziale di bioaccumulazione (BCF < 500).

cloroalcani, C14-17 (85535-85-9)

BCF - Pesci [1] 6660 — 9140 I/kg (OCSE 305, 35 giorno/giorni, Oncorhynchus mykiss, Sistema a corrente,
Acqua dolce (non salina), Valore sperimentale, Peso fresco)

Coefficiente di ripartizione n-ottanolo/acqua (Log Pow) | 4,7 — 8,3 (Valore sperimentale, Equivalente o simile al'lOCSE 117)

Potenziale di bioaccumulo molto bioaccumulabile.

prodotti di reazione di fosforil tricloruro e 2-metilossirano (1244733-77-4)

BCF - Pesci [1] 0,814

Coefficiente di ripartizione n-ottanolo/acqua (Log Pow) | 2,68

12.4. Mobilita nel suolo

propano (74-98-6)

Tensione superficiale Nessun dato disponibile nella letteratura

Ecologia - suolo Non applicabile (gas).

isocianato di polimetilene polifenile (9016-87-9)

Tensione superficiale Nessun dato disponibile nella letteratura

Coefficiente di assorbimento normalizzato del 9,078 — 10,597 (log Koc, SRC PCKOCWIN v2.0, Valore calcolato)
carbonio organico (Log Koc)

Ecologia - suolo Prodotto penetra nel suolo.

cloroalcani, C14-17 (85535-85-9)

Coefficiente di assorbimento normalizzato del 5 -5,2 (log Koc, Valore sperimentale)
carbonio organico (Log Koc)

Ecologia - suolo Basso potenziale di mobilita nel suolo.
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prodotti di reazione di fosforil tricloruro e 2-metilossirano (1244733-77-4)

Coefficiente di assorbimento normalizzato del 2,24
carbonio organico (Log Koc)

12.5. Risultati della valutazione PBT e vPvB

Componente

dimetiletere (115-10-6) Questa sostanza/miscela non soddisfa i criteri PBT del Regolamento REACH, allegato Xl
Questa sostanza/miscela non soddisfa i criteri vPvB del Regolamento REACH, allegato
Xl

propano (74-98-6) Questa sostanza/miscela non soddisfa i criteri PBT del Regolamento REACH, allegato Xl
Questa sostanza/miscela non soddisfa i criteri vPvB del Regolamento REACH, allegato
Xl

isobutano (75-28-5) Questa sostanza/miscela non soddisfa i criteri PBT del Regolamento REACH, allegato XIlI
Questa sostanza/miscela non soddisfa i criteri vPvB del Regolamento REACH, allegato
Xl

isocianato di polimetilene polifenile (9016-87-9) Questa sostanza/miscela non soddisfa i criteri PBT del Regolamento REACH, allegato Xl
Questa sostanza/miscela non soddisfa i criteri vPvB del Regolamento REACH, allegato
Xl

cloroalcani, C14-17 (85535-85-9) Questa sostanza soddisfa i criteri PBT del Regolamento REACH, allegato Xl
Questa sostanza soddisfa i criteri vPvB del Regolamento REACH, allegato Xl

12.6. Proprieta di interferenza con il sistema endocrino
Nessuna ulteriore informazione disponibile

12.7. Altri effetti avversi

Nessuna ulteriore informazione disponibile

SEZIONE 13: Considerazioni sullo smaltimento

13.1. Metodi di trattamento dei rifiuti

Regolamento regionale sui rifiuti : Questo materiale e il suo contenitore devono essere smaltiti come rifiuti pericolosi.

Metodi di trattamento dei rifiuti : Eliminare il contenuto/contenitore in conformita con le istruzioni di smistamento del
collettore autorizzato.

Raccomandazioni di smaltimento nelle fognature . Non scaricare nelle fognature o nel’ambiente.

Ulteriori indicazioni . Rifiuti pericolosi secondo Direttiva 2008/98/CE, come modificata dal Regolamento (UE) n.
1357/2014 e Regolamento (UE) n. 2017/997.

Informazioni ecologiche : Non disperdere nell’'ambiente.

Elenco europeo dei rifiuti (LoW, CE 2150/2002) : 08 05 01* - isocianati di scarto
16 05 04* - gas in contenitori a pressione (compresi gli halon), contenenti sostanze
pericolose
15 01 10* - imballaggi contenenti residui di sostanze pericolose o contaminati da tali
sostanze

SEZIONE 14: Informazioni sul trasporto

In conformita con: ADR / IMDG / IATA/ADN /RID /
ADR IMDG IATA ADN RID

14.1. Numero ONU o numero ID

UN 1950 UN 1950 UN 1950 UN 1950 UN 1950
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ADR IMDG IATA ADN RID
14.2. Designazione ufficiale ONU di trasporto
AEROSOL AEROSOLS Aerosols, flammable AEROSOL AEROSOL

Descrizione del documento di trasporto

UN 1950 AEROSOL, 2.1,
D)

UN 1950 AEROSOLS, 2.1

UN 1950 Aerosols, UN 1950 AEROSOL, 2.1

flammable, 2.1

UN 1950 AEROSOL, 2.1

14.3. Classi di pericolo connesso al trasporto

21 2.1

2.1 2.1

2.1

14.4. Gruppo d’imballaggio

Non applicabile Non applicabile

Non applicabile Non applicabile

Non applicabile

14.5. Pericoli per 'ambiente

Pericoloso per 'ambiente:

No No

Pericoloso per 'ambiente:

Inquinante marino: No

Pericoloso per 'ambiente:

No No

Pericoloso per 'ambiente:

Pericoloso per I'ambiente:
No

Nessuna ulteriore informazione disponibile

14.6. Precauzioni speciali per gli utilizzatori

Trasporto via terra

Codice di classificazione (ADR)

Disposizioni speciali (ADR)

Quantita limitate (ADR)

Quantita esenti (ADR)

Istruzioni di imballaggio (ADR)

Disposizioni speciali di imballaggio (ADR)
Disposizioni concernenti I'imballaggio in comune
(RID)

Categoria di trasporto (ADR)

Disposizioni speciali di trasporto - Colli (ADR)
Disposizioni speciali di trasporto - Carico, scarico e
movimentazione (ADR)

Disposizioni speciali di trasporto - Esercizio (ADR)
Codice restrizione in galleria (ADR)

Trasporto via mare

Disposizioni speciali (IMDG)

Istruzioni di imballaggio (IMDG)
Disposizioni speciali di imballaggio (IMDG)
N° EmS (Incendio)

N° EmS (Fuoriuscita)

Categoria di stivaggio (IMDG)
Conservazione e manipolazione (IMDG)
Separazione (IMDG)

Trasporto aereo

Quantita esenti aereo passeggeri e cargo (IATA)
Quantita limitate aereo passeggeri e cargo (IATA)
Quantita nette max. di quantita limitate aereo
passeggeri e cargo (IATA)

. 5F

190, 327, 344, 625
11

EO

P207, LP200
PP87, RR6, L2

. MP9

D2

: V14

. CV9, CV12

. S2

D

63,190, 277, 327, 344, 381, 959

P207, LP200
PP87, L2
F-D

. S-U

Nessuno/a

: SW1, Sw22
: SG69

EO

: Y203
. 30kgG
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Istruzioni di imballaggio aereo passeggeri e cargo ;203

(IATA)

Quantita nette max. per aereo passeggeri e cargo  : 75kg

(IATA)

Istruzioni di imballaggio aereo cargo (IATA) ;203

Quantitd max. netta aereo cargo (IATA) : 150kg
Disposizioni speciali (IATA) : A145, A167, A802
Codice ERG (IATA) : 10L

Trasporto fluviale

Codice di classificazione (ADN) . 5F

Disposizioni speciali (ADN) : 190, 327, 344, 625
Quantita limitate (ADN) 1L

Quantita esenti (ADN) : EO

Attrezzatura richiesta (ADN) : PP, EX, A
Ventilazione (ADN) . VEO1, VEO4
Numero di coni/semafori blu (ADN) 1

Trasporto per ferrovia

Codice di classificazione (RID) . 5F
Disposizioni speciali (RID) : 190, 327, 344, 625
Quantita limitate (RID) c 1L

Quantita esenti (RID) : EO

Istruzioni di imballaggio (RID) . P207, LP200
Disposizioni speciali di imballaggio (RID) . PP87, RR6, L2
Disposizioni concernenti I'imballaggio in comune : MP9

(RID)

Categoria di trasporto (RID) D2

Disposizioni speciali di trasporto - Colli (RID) . W14
Disposizioni speciali di trasporto - carico, scaricoe : CW9, CW12
movimentazione (RID)

Colli express (RID) . CE2

Numero di identificazione del pericolo (RID) 123

14.7. Trasporto marittimo alla rinfusa conformemente agli atti del’'IMO

Non applicabile

SEZIONE 15: Informazioni sulla regolamentazione

15.1. Disposizioni legislative e regolamentari su salute, sicurezza e ambiente specifiche per la sostanza o la miscela
15.1.1. Normative UE

Allegato XVII del REACH (Elenco delle restrizioni)

Elenco delle restrizioni UE (Allegato XVII del REACH)

Codice di riferimento Applicabile su Titolo o descrizione dell’entita

3(a) Soudafoam Gun Le sostanze o le miscele che corrispondono ai criteri relativi a una delle seguenti classi o
categorie di pericolo di cui all'allegato | del regolamento (CE) n. 1272/2008: Classi di
pericoloda2.1a24,2.6e2.7,28tpiAeB,2.9,2.10,2.12, 2.13 categorie 1 e 2, 2.14
categorie 1e 2, 2.15tipidaAaF

3(b) Soudafoam Gun ; Le sostanze o le miscele che corrispondono ai criteri relativi a una delle seguenti classi o
isocianato di polimetilene | categorie di pericolo di cui all'allegato | del regolamento (CE) n. 1272/2008: Classi di
polifenile ; cloroalcani, pericolo da 3.1 a 3.6, 3.7 effetti nocivi sulla funzione sessuale e la fertilita o sullo sviluppo,
C14-17 ; prodotti di 3.8 effetti diversi dagli effetti narcotici, 3.9 e 3.10

reazione di fosforil
tricloruro e 2-
metilossirano
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Elenco delle restrizioni UE (Allegato XVII del REACH)

Codice di riferimento Applicabile su Titolo o descrizione dell’entita

3(c) Soudafoam Gun ; Le sostanze o le miscele che corrispondono ai criteri relativi a una delle seguenti classi o
cloroalcani, C14-17 ; categorie di pericolo di cui all'allegato | del regolamento (CE) n. 1272/2008: Classe di
prodotti di reazione di pericolo 4.1

fosforil tricloruro e 2-
metilossirano

56. isocianato di polimetilene | Diisocianato di metilendifenile (MDI)
polifenile

56(a) isocianato di polimetilene | Isomeri di diisocianato di metilendifenile (MDI): Diisocianato di 4,4’-metilendifenile
polifenile

56(b) isocianato di polimetilene | Isomeri di diisocianato di metilendifenile (MDI): Diisocianato di 2,4’-metilendifenile
polifenile

56(c) isocianato di polimetilene | Isomeri di diisocianato di metilendifenile (MDI): Diisocianato di 2,2’-metilendifenile
polifenile

74. isocianato di polimetilene | Diisocianati, O = C=N-R-N = C=0, in cui R € un’unita di idrocarburi alifatici o aromatici di
polifenile lunghezza non specificata

Allegato XIV del REACH (Elenco di autorizzazioni)

Non contiene alcuna sostanza elencata nell’allegato XIV del REACH (elenco delle autorizzazioni)

Elenco delle sostanze candidate (SVHC) del REACH

Contiene sostanze elencate nell’elenco di sostanze candidate REACH in concentrazioni 2 0,1 % o SCL: cloroalcani, C14-17 (EC 287-477-0, CAS
85535-85-9)

Regolamento PIC (previo assenso informato)

Non contiene alcuna sostanza elencata nell’elenco PIC (regolamento UE 649/2012 relativo all'esportazione e importazione di sostanze chimiche
pericolose)

Regolamento POP (Inquinanti organici persistenti)

Non contiene sostanze elencate nell’elenco POP (regolamento UE 2019/1021 sugli inquinanti organici persistenti)

Regolamento sulla riduzione dello strato di ozono (UE 1005/2009)

Non contiene alcuna sostanza elencata nell’elenco di riduzione del’'ozono (regolamento UE 1005/2009 sulle sostanze che riducono lo strato di
0zono)

Direttiva COV (2004/42/CE)
Contenuto di VOC 1 <24 %

Regolamento sui precursori di esplosivi (UE 2019/1148)

Non contiene alcuna sostanza elencata nell’elenco dei precursori di esplosivi (regolamento UE 2019/1148 sull'immissione sul mercato e sull’uso di
precursori di esplosivi)

Regolamento sui precursori di droghe (CE 273/2004)

Non contiene sostanze elencate nell’elenco dei precursori di droghe (regolamento CE 273/2004 relativo alla fabbricazione e all'immissione in
commercio di determinate sostanze utilizzate nella fabbricazione illecita di stupefacenti e sostanze psicotrope)

15.1.2. Norme nazionali

Nessuna ulteriore informazione disponibile

15.2. Valutazione della sicurezza chimica

Non é stata eseguita nessuna valutazione della sicurezza chimica
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SEZIONE 16: Altre informazioni

Indicazioni di modifiche
Sezione Elemento modificato Modifica Note
Conforme al Regolamento (CE) n° 1907/2006
(REACH) come modificato dal Regolamento
(UE) 2020/878
Abbreviazioni ed acronimi:
ADN Accordo europeo sul trasporto internazionale di merci pericolose sulle vie navigabili interne
ADR Accordo europeo sul trasporto internazionale di merci pericolose su strada
STA Stima della tossicita acuta
BLV Valore limite biologico
Numero CAS Numero CAS (Chemical Abstract Service)
CLP Regolamento relativo alla classificazione, all’etichettatura e all'imballaggio; regolamento (CE) n. 1272/2008
DMEL Livello derivato con effetti minimi
DNEL Livello derivato senza effetto
CE50 Concentrazione mediana efficace
Numero CE Numero CE (Comunita Europea)
EN Standard Europeo
IATA Associazione internazionale dei trasporti aerei
IMDG Codice marittimo internazionale delle merci pericolose
CL50 Concentrazione Letale mediana degli individui in saggio
DL50 Dose letale mediana che determina la morte del 50% degli individui in saggio
LOAEL Livello piu basso a cui si osserva un effetto avverso
NOAEC Concentrazione priva di effetti avversi osservati
NOAEL Dose priva di effetti avversi osservati
NOEC Concentrazione senza effetti osservati
OEL Limite di Esposizione Professionale
PBT Sostanza persistente, bioaccumulabile e tossica
PNEC Prevedibili concentrazioni prive di effetti
REACH Registrazione, valutazione, autorizzazione e restrizione delle sostanze chimiche Regolamento (CE) n. 1907/2006
RID Regolamenti sul trasporto internazionale di merci pericolose su ferrovia
SDS Scheda di Dati di Sicurezza
vPvB Molto persistente e molto bioaccumulabile
WGK Classe di Pericolosita per le Acque
Testo integrale delle indicazioni di pericolo H ed EUH:
Acute Tox. 4 (per Tossicita acuta (per inalazione), categoria 4
inalazione)
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Testo integrale delle indicazioni di pericolo H ed EUH:

Acute Tox. 4 (per Tossicita acuta (per inalazione:polvere,nebbia) Categoria 4

inalazione: polvere,

nebbia)

Acute Tox. 4 (per via Tossicita acuta (per via orale), categoria 4

orale)

Aerosol 1 Aerosol, categoria 1

Aquatic Acute 1 Pericoloso per 'ambiente acquatico — Pericolo acuto, categoria 1

Aquatic Chronic 1 Pericoloso per 'ambiente acquatico — Pericolo cronico, categoria 1

Aquatic Chronic 3 Pericoloso per I'ambiente acquatico — Pericolo cronico, categoria 3
Aquatic Chronic 4 Pericoloso per 'ambiente acquatico — Pericolo cronico, categoria 4

Carc. 2 Cancerogenicita, categoria 2

EUHO066 L’esposizione ripetuta pud provocare secchezza o screpolature della pelle.
Eye Irrit. 2 Gravi lesioni oculari/irritazione oculare, categoria 2

Flam. Gas 1A Gas infiammabili, categoria 1A

H220 Gas altamente infiammabile.

H222 Aerosol altamente infammabile.

H229 Contenitore pressurizzato: puo esplodere se riscaldato.

H280 Contiene gas sotto pressione; puo esplodere se riscaldato.

H302 Nocivo se ingerito.

H315 Provoca irritazione cutanea.

H317 Puo provocare una reazione allergica cutanea.

H319 Provoca grave irritazione oculare.

H332 Nocivo se inalato.

H334 Puo provocare sintomi allergici o asmatici o difficolta respiratorie se inalato.
H335 Puo irritare le vie respiratorie.

H351 Sospettato di provocare il cancro.

H362 Puo essere nocivo per i lattanti allattati al seno.

H373 Puo provocare danni agli organi in caso di esposizione prolungata o ripetuta.
H400 Molto tossico per gli organismi acquatici.

H410 Molto tossico per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata.

H412 Nocivo per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata.

H413 Puo essere nocivo per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata.
Lact. Tossicita per la riproduzione, categoria supplementare — Effetti sull’allattamento o attraverso I'allattamento
Press. Gas (Liq.) Gas sotto pressione : Gas liquefatto

Resp. Sens. 1 Sensibilizzazione delle vie respiratorie, categoria 1

Skin Irrit. 2 Corrosione/irritazione cutanea, categoria 2

Skin Sens. 1 Sensibilizzazione cutanea, categoria 1

STOT RE 2 Tossicita specifica per organi bersaglio — esposizione ripetuta, categoria 2
STOT SE 3 Tossicita specifica per organi bersaglio — esposizione singola, categoria 3 — Irritazione delle vie respiratorie
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Classificazione e procedure usate per determinare la classificazione delle miscele ai sensi del regolamento (CE)
1272/2008 [CLP]:

Aerosol 1 H222;H229 Sulla base di dati sperimentali
Acute Tox. 4 (per H332 Metodo di calcolo

inalazione: polvere,

nebbia)

Skin Irrit. 2 H315 Metodo di calcolo

Eye Irrit. 2 H319 Metodo di calcolo

Resp. Sens. 1 H334 Metodo di calcolo

Skin Sens. 1 H317 Metodo di calcolo

Carc. 2 H351 Metodo di calcolo

Lact. H362 Metodo di calcolo

STOT SE 3 H335 Metodo di calcolo

STOT RE 2 H373 Metodo di calcolo

Aquatic Chronic 4 H413 Giudizio di esperti

Scheda Dati di Sicurezza (SDS), UE

Questa informazione si basa sulle nostre attuali conoscenze e descrive il prodotto ai fini dei soli requisiti della salute, della sicurezza e
dellambiente. Pertanto, non deve essere interpretato come garanzia di alcuna proprieta specifica del prodotto.
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BN Soudafoam Gun
UDA.L Ficha de Dados de Seguranca
de acordo com o Regulamento REACH (Regulamento (CE) n.° 1907/2006) alterado pelo Regulamento (CE) 2020/878

Numero de referéncia: 100000233
Data de emissao: 23/02/2002 Data da revisao: 12/06/2023 Revoga a versao de: 14/11/2019 Versao: 8.1

SECGAO 1: Identificagdo da substancia/mistura e da sociedade/empresa

1.1. Identificador do produto

Forma do produto : Mistura
Designacéo comercial : Soudafoam Gun
Vaporizador . Aerossol

1.2. Utilizagoes identificadas relevantes da substancia ou mistura e utilizagées desaconselhadas

1.2.1. Utilizagoes identificadas relevantes

Destinado ao publico em geral

Categoria de uso principal : Utilizagao pelo consumidor,Utilizagao profissional
Utilizagao da substancia ou mistura . Poliuretano

1.2.2. Utilizagoes desaconselhadas

Nao existem informagdes adicionais disponiveis
1.3. Identificagao do fornecedor da ficha de dados de seguranca

Fornecedor

Soudal N.V.

Everdongenlaan 18-20

2300 Turnhout

Belgium

T+3214424231,F +3214 4265 14
sds@soudal.com, www.Soudal.com

1.4. Numero de telefone de emergéncia

Pais Organizagao/Empresa Endereco Numero de Comentario
emergéncia

Portugal Centro de Informagao Antivenenos Rua Almirante Barroso, 36 +351 800 250 250
Instituto Nacional de Emergéncia Médica | 1000-013

SECGAO 2: Identificagio dos perigos

2.1. Classificacao da substancia ou mistura

Classificagdo de acordo com o regulamento (CE) n°® 1272/2008 [CLP]

Aerossol, categoria 1 H222;H229
Toxicidade aguda (inalagéo:poeiras,névoas) Categoria 4 H332
Corrosaolirritagédo cutanea, categoria 2 H315
Lesbes oculares gravesfirritagdo ocular, categoria 2 H319
Sensibilizagao respiratéria, categoria 1 H334
Sensibilizagéo cutanea, categoria 1 H317
Carcinogenicidade, categoria 2 H351

Toxicidade reprodutiva, Categoria suplementar, Efeitos sobre aH362
lactagdo ou através dela

Toxicidade para 6rgéos-alvo especificos — exposigdo unica, H335
categoria 3, irritacdo das vias respiratérias

Toxicidade para 6rgéos-alvo especificos — exposigéo repetida, H373
categoria 2

Perigoso para o ambiente aquatico — perigo crénico, categoria H413
4

Texto completo das adverténcias H e EUH: ver secgao 16
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de acordo com o Regulamento REACH (Regulamento (CE) n.° 1907/2006) alterado pelo Regulamento (CE) 2020/878

Efeitos adversos decorrentes das propriedades fisico-quimicas assim como os efeitos adversos para a saide humana e para o ambiente

Recipiente sob pressao: risco de explosao sob a agao do calor. Aerossol extremamente inflamavel. Suspeito de provocar cancro. Pode ser nocivo
para as criangas alimentadas com leite materno. Pode afectar os 6rgaos apds exposigao prolongada ou repetida. Nocivo por inalagédo. Pode
provocar irritagdo das vias respiratérias. Provoca irritagdo cutanea. Pode provocar uma reacgao alérgica cutanea. Provoca irritagdo ocular grave.
Quando inalado, pode provocar sintomas de alergia ou de asma ou dificuldades respiratérias. Pode provocar efeitos nocivos duradouros nos

organismos aquaticos.

2.2. Elementos do rétulo

Rotulagem de acordo com o Regulamento (CE) n°® 1272/2008 [CLP]

Pictogramas de perigo (CLP)

Palavra-sinal (CLP)
Contém
Adverténcias de perigo (CLP)

Recomendacgdes de prudéncia (CLP)

Frases adicionais

2.3. Outros perigos

GHS02 GHS07 GHS08

. Perigo

Isocyanate MDI Polymeric (Foam); cloroalcanos C14-17

. H222 - Aerossol extremamente inflamavel.

H229 - Recipiente sob pressao: risco de exploséo sob a agéo do calor.

H315 - Provoca irritagdo cutanea.

H317 - Pode provocar uma reacgao alérgica cutanea.

H319 - Provoca irritagéo ocular grave.

H332 - Nocivo por inalagéo.

H334 - Quando inalado, pode provocar sintomas de alergia ou de asma ou dificuldades
respiratorias.

H335 - Pode provocar irritagdo das vias respiratorias.

H351 - Suspeito de provocar cancro.

H362 - Pode ser nocivo para as criangas alimentadas com leite materno.
H373 - Pode afectar os érgéos apdés exposigao prolongada ou repetida.
H413 - Pode provocar efeitos nocivos duradouros nos organismos aquaticos.

: P101 - Se for necessario consultar um médico, mostre-lhe a embalagem ou o rétulo.

P102 - Manter fora do alcance das criangas.

P210 - Manter afastado do calor, superficies quentes, faisca, chama aberta e outras fontes
de ignicédo. Nao fumar.

P211 - Nao pulverizar sobre chama aberta ou outra fonte de ignigao.

P251 - Nao furar nem queimar, mesmo apos utilizagao.

P308+P313 - EM CASO DE exposigao ou suspeita de exposi¢do: Consulte um médico.
P405 - Armazenar em local fechado a chave.

P410+P412 - Manter ao abrigo da luz solar. Ndo expor a temperaturas superiores a 50 °C,
122 °F.

P501 - Eliminar o contetdo e recipiente em local autorizado para a recolha de residuos
perigosos ou especiais, em conformidade com os regulamentos locais, regionais, nacionais
e/ou internacionais.

: Pessoas ja sensibilizadas aos diisocianatos podem desenvolver reagdes alérgicas se

usarem este produto.

Pessoas que sofram de asma, eczema ou problemas cutaneos deverao evitar o contacto,
incluindo o contacto dérmico, com este produto.

Este produto ndo deve ser utilizado em condi¢des de ventilagdo reduzida sem uma
mascara de protecdo com um filtro antigas adequado (por exemplo, tipo A1, de acordo com
anorma EN 14387).

A partir de 24 de agosto de 2023, é necessaria formagao adequada antes da utilizagdo
industrial ou profissional.

Contém substancias PBT e mPmB = 0,1 %, avaliagdo em conformidade com o Anexo Xlll do REACH
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Soudafoam Gun

Ficha de Dados de Seguranga
de acordo com o Regulamento REACH (Regulamento (CE) n.° 1907/2006) alterado pelo Regulamento (CE) 2020/878

Componente

éter dimetilico (115-10-6) Esta substancia/mistura ndo preenche os critérios PBT do anexo XlIl do Regulamento
REACH
Esta substancia/mistura ndo preenche os critérios mPmB do anexo XlIl do Regulamento
REACH

propano (74-98-6) Esta substancia/mistura ndo preenche os critérios PBT do anexo XlIl do Regulamento
REACH
Esta substancia/mistura néo preenche os critérios mPmB do anexo Xlll do Regulamento
REACH

isobutano (75-28-5) Esta substancia/mistura néo preenche os critérios PBT do anexo XlIl do Regulamento
REACH
Esta substancia/mistura ndo preenche os critérios mPmB do anexo Xlll do Regulamento
REACH

isocianato de polimetileno polifenil (9016-87-9) Esta substancia/mistura ndo preenche os critérios PBT do anexo XlIl do Regulamento
REACH
Esta substancia/mistura ndo preenche os critérios mMPmB do anexo Xlll do Regulamento
REACH

cloroalcanos C14-17 (85535-85-9) Esta substancia preenche os critérios PBT anexo XlII do Regulamento REACH
Esta substancia preenche os critérios mPmB anexo Xlll do Regulamento REACH

A mistura ndo contém substancias incluidas na lista elaborada nos termos do artigo 59.°, n.° 1, do REACH, por terem propriedades desreguladoras
do sistema enddcrino, ou substancias que estao identificadas como tendo propriedades desreguladoras do sistema enddécrino numa concentragdo
igual ou superior a 0,1 %, em conformidade com os critérios estabelecidos no Regulamento Delegado (UE) 2017/2100 da Comiss&o ou no
Regulamento (UE) 2018/605 da Comisséo

Componente

cloroalcanos C14-17 (85535-85-9) A substancia nao esta incluida na lista elaborada nos termos do artigo 59.° do REACH,
por nao ter propriedades desreguladoras do sistema endécrino, ou ndo esta identificada
como tendo propriedades desreguladoras do sistema enddcrino em conformidade com os
critérios estabelecidos no Regulamento Delegado (UE) 2017/2100 da Comisséao ou no
Regulamento (UE) 2018/605 da Comisséao

SECGAO 3: Composigaol/informagao sobre os componentes

3.1. Substancias

N&o aplicavel

3.2. Misturas

Denominagao Identificador do produto |% Classificagao de acordo com o
regulamento (CE) n° 1272/2008
[CLP]

isocianato de polimetileno polifenil N.° CAS: 9016-87-9 225-<50 Carc. 2, H351

n°® CE: 248-740-5 Resp. Sens. 1, H334

Skin Sens. 1, H317

Acute Tox. 4 (Inalagéo), H332 (ATE=1,5
mg/l/4h)

STOT RE 2, H373

Skin Irrit. 2, H315

Eye Irrit. 2, H319

STOT SE 3, H335

12/06/2023 (Data da reviséo) PT - pt 3/19
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PT - Polyurethane foam

Soudafoam Gun

Ficha de Dados de Seguranga
de acordo com o Regulamento REACH (Regulamento (CE) n.° 1907/2006) alterado pelo Regulamento (CE) 2020/878

Denominacgao Identificador do produto |% Classificagdo de acordo com o
regulamento (CE) n° 1272/2008
[CLP]
cloroalcanos C14-17 N.° CAS: 85535-85-9 210-<25 Lact., H362
substancia incluida na lista de substancias candidatas | n° CE: 287-477-0 Aquatic Acute 1, H400 (M=100)
do REACH (Parafinas cloradas de cadeia média Numero de indice CE: 602- Aquatic Chronic 1, H410 (M=10)
(MCCP)) 095-00-X EUHO066
Substancia PBT; Substancia vPvB N.° REACH: 01-2119519269-
33
éter dimetilico N.° CAS: 115-10-6 >210-<25 Flam. Gas 1A, H220
(Gas propulsor) n°® CE: 204-065-8 Press. Gas (Liqg.), H280
substancia com valor(es) limite de exposigao Numero de indice CE: 603-
profissional nacional(ais) (PT); substancia sujeita a 019-00-8
um limite de exposi¢do comunitario no local de N.° REACH: 01-2119472128-
trabalho 37
isobutano N.° CAS: 75-28-5 25-<10 Flam. Gas 1A, H220
(Gas propulsor) n°® CE: 200-857-2 Press. Gas (Lig.), H280
Numero de indice CE: 601-
004-00-0
N.° REACH: 01-2119485395-
27
propano N.° CAS: 74-98-6 21-<5 Flam. Gas 1A, H220
(Gas propulsor) n°® CE: 200-827-9 Press. Gas (Lig.), H280
Numero de indice CE: 601-
003-00-5
N.° REACH: 01-2119486944-
21
produtos de reagao de tricloreto de fosforil e 2- N.°© CAS: 1244733-77-4 =21-<5 Acute Tox. 4 (Oral), H302 (ATE=632
metiloxirano n°® CE: 807-935-0 mg/kg de peso corporal)
N.° REACH: 01-2119486772- Aquatic Chronic 3, H412
26
Comentarios . isocianato de polimetileno polifenil, contém> 0,1% de isdbmeros MDI

Produto abrangido pelo artigo 1.1.3.7 do Regulamento CLP. Neste caso, as regras relativas a informagédo dos componentes sdo modificadas.
Texto completo das adverténcias H e EUH: ver secgéo 16

SECGAO 4: Medidas de primeiros socorros

4.1. Descrigao das medidas de emergéncia

Primeiros socorros em geral . EM CASO DE exposigdo ou suspeita de exposigcao: consulte um médico. Em caso de
indisposigado, contacte um centro de informag&o antivenenos ou um médico.

Primeiros socorros em caso de inalagao . Retirar a pessoa para uma zona ao ar livre e manté-la numa posigao que nao dificulte a
respiragdo. Em caso de indisposicéo, contacte um centro de informagéo antivenenos ou um
médico.

Primeiros socorros em caso de contacto com a pele : Lavar a pele com muita agua. Retirar a roupa contaminada. Em caso de irritagéo ou
erupgao cutanea: consulte um médico.

Primeiros socorros em caso de contacto com os . Enxaguar cuidadosamente com agua durante varios minutos. Se usar lentes de contacto,

olhos retire-as, se tal Ihe for possivel. Continue a enxaguar. Caso a irritagdo ocular persista:
consulte um médico.

Primeiros socorros em caso de ingestéo . Em caso de indisposigdo, contacte um centro de informagao antivenenos ou um médico.

4.2. Sintomas e efeitos mais importantes, tanto agudos como retardados

Sintomas/efeitos em caso de inalagédo . Pode provocar irritagéo das vias respiratérias. Quando inalado, pode provocar sintomas de
alergia ou de asma ou dificuldades respiratérias.

Sintomas/efeitos em caso de contacto com a pele . Irritacdo. Pode provocar uma reacgao alérgica cutanea.

12/06/2023 (Data da reviséo) PT - pt 4/19
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Ficha de Dados de Seguranga
de acordo com o Regulamento REACH (Regulamento (CE) n.° 1907/2006) alterado pelo Regulamento (CE) 2020/878

Sintomas/efeitos em caso de contacto com os : lrritagcdo ocular.
olhos

4.3. Indicagoes sobre cuidados médicos urgentes e tratamentos especiais necessarios

Tratamento sintomatico.

SECGAO 5: Medidas de combate a incéndios

5.1. Meios de extingao

Meios de extingédo adequados : Agua pulverizada. P6 seco. Espuma. Diéxido de carbono.
Meios de extingéo inadequados : Nenhum conhecido.

5.2. Perigos especiais decorrentes da substancia ou mistura

Perigo de incéndio : Aerossol extremamente inflamavel.

Perigo de exploséo . Risco de explosédo em caso de incéndio. Recipiente sob pressdo: risco de explosdo sob a
agao do calor.

Produtos de decomposigéo perigosos em caso de  : Possivel libertagdo de fumos tdxicos.

incéndio

5.3. Recomendagées para o pessoal de combate a incéndios

Protecédo durante o combate a incéndios : Na&o intervir no combate ao fogo sem um equipamento de protegdo adequado. Mascara
respiratéria autdbnoma isolante. Protegdo completa do corpo.

SECGAO 6: Medidas em caso de fuga acidental

6.1. Precaugoées individuais, equipamento de protecao e procedimentos de emergéncia

6.1.1. Para o pessoal nao envolvido na resposta a emergéncia

Procedimentos de emergéncia . Ventilar a zona do derrame. Nao expor a chamas abertas e a faiscas. Proibicdo de fumar.
Nao respirar as vapores, spray, névoas. Evitar o contacto com a pele e os olhos.

6.1.2. Para o pessoal responsavel pela resposta a emergéncia

Equipamento de protecéo : Na&o intervir no combate ao fogo sem um equipamento de prote¢do adequado. Para mais
informagdes, consultar a secc¢éo 8: «Controlos da exposigao/protecao individual».

6.2. Precaucoes a nivel ambiental

Evitar a libertagéo para o ambiente.

6.3. Métodos e materiais de confinamento e limpeza

Métodos de limpeza . Deixar o produto solidificar. Recuperar o produto mecanicamente. Recolher
minuciosamente solidos derramados e residuos. Entregar produto recolhido a
fabricante/organismo competente. Avisar as autoridades se o produto penetrar no sistema
de esgotos ou em aguas publicas. Lavar o material e a roupa ap6s 0 manuseamento.

Outras informagées . Eliminar os materiais ou residuos solidos huma instalagdo autorizada.

6.4. Remissao para outras secgoes

Para mais informagdes, consultar a secgéo 13.

12/06/2023 (Data da reviséo) PT - pt 5/19
08/01/2024 (Data de impressao)

PT - Polyurethane foam 101



Soudafoam Gun

Ficha de Dados de Seguranga
de acordo com o Regulamento REACH (Regulamento (CE) n.° 1907/2006) alterado pelo Regulamento (CE) 2020/878

SECGCAO 7: Manuseamento e armazenagem

7.1. Precaugdes para um manuseamento seguro

Precaucgdes para um manuseamento seguro . Manter afastado do calor, superficies quentes, faisca, chama aberta e outras fontes de
ignicdo. Nao fumar. Nao pulverizar sobre chama aberta ou outra fonte de igni¢gdo. Nao furar
nem queimar, mesmo apés utilizagdo. Pedir instru¢cdes especificas antes da utilizagdo. Nao
manuseie o produto antes de ter lido e percebido todas as precaug¢des de seguranca. Usar
equipamento de protecdo individual. Evitar o contacto durante a gravidez/o aleitamento.
N&o respirar as vapores, spray, névoas. Utilizar apenas ao ar livre ou em locais bem
ventilados. Evitar o contacto com a pele e os olhos.

Medidas de higiene : Lavar a roupa contaminada antes de a voltar a usar. A roupa de trabalho contaminada nao
pode sair do local de trabalho. Nao comer, beber ou fumar durante a utilizagdo deste
produto. Lavar as maos depois de manusear o produto.

7.2. Condigdes de armazenagem segura, incluindo eventuais incompatibilidades

Condigdes de armazenamento . Manter ao abrigo da luz solar. Nao expor a temperaturas superiores a 50 °C/122 °F.
Armazenar em local fechado a chave. Armazenar em local bem ventilado. Manter o
recipiente bem fechado. Conservar em ambiente fresco.

Produtos incompativeis . Fontes de calor. Fontes de ignigao. Bases fortes. Acidos fortes.

Materiais de embalagem : Aerossol.

7.3. Utilizagao(oes) final(is) especifica(s)

Nao existem informagdes adicionais disponiveis

SECGAO 8: Controlo da exposigao/Protegao individual

8.1. Parametros de controlo

8.1.1 Valores-limite de exposicao profissional e biolégicos nacionais

éter dimetilico (115-10-6)

UE - Valor-limite de exposicao profissional indicativo (IOEL)

Nome local Dimethylether
IOEL TWA 1920 mg/m?
1000 ppm
Referéncia regulamentar COMMISSION DIRECTIVE 2000/39/EC

Portugal - Valor-limite de exposicao profissional indicativo (IOEL)

Nome local Eter dimetilico
IOEL TWA 1920 mg/m?
1000 ppm
Referéncia regulamentar Decreto-Lei n.° 1/2021 de 6 de janeiro

isobutano (75-28-5)

Portugal - Limites de exposigéo profissional

Nome local Butano, todos os isémeros
OEL STEL 1000 ppm
Referéncia regulamentar Norma Portuguesa NP 1796:2014

8.1.2. Processos de monitorizagdo recomendados

Nao existem informagdes adicionais disponiveis
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de acordo com o Regulamento REACH (Regulamento (CE) n.° 1907/2006) alterado pelo Regulamento (CE) 2020/878

8.1.3. Formagao de contaminantes atmosféricos

Nao existem informacdes adicionais disponiveis

8.1.4. DNEL e PNEC

éter dimetilico (115-10-6)

DNEL/DMEL (Trabalhadores)

A longo prazo - efeitos sistémicos, inalagéo ‘ 1894 mg/m?
DNEL/DMEL (Populagao em geral)

A longo prazo - efeitos sistémicos, inalagéo ‘ 471 mg/m?
PNEC (Agua)

PNEC aqua (agua doce) 0,155 mgl/l
PNEC aqua (adgua do mar) 0,016 mg/I
PNEC aqua (intermitente, agua doce) 1,549 mg/l

PNEC (Sedimento)

PNEC sedimento (agua doce)

0,681 mg/kg peso seco

PNEC sedimento (agua do mar)

0,069 mg/kg peso seco

PNEC (Terra)

PNEC terra

‘ 0,045 mg/kg peso seco

PNEC (STP)

PNEC estacao de tratamento de aguas residuais

‘ 160 mg/l

cloroalcanos C14-17 (85535-85-9)

DNEL/DMEL (Trabalhadores)

A longo prazo - efeitos sistémicos, cutanea

47,9 mg/kg de massa corporal/dia

A longo prazo - efeitos sistémicos, inalagéo

6,7 mg/m?

DNEL/DMEL (Populagao em geral)

A longo prazo - efeitos sistémicos, oral

0,58 mg/kg de massa corporal/dia

A longo prazo - efeitos sistémicos, inalagéo

2 mg/m?

A longo prazo - efeitos sistémicos, cutanea

28,75 mg/kg de massa corporal/dia

PNEC (Agua)

PNEC aqua (a4gua doce)

1 pg/!

PNEC aqua (agua do mar)

0,2 pgl/l

PNEC (Sedimento)

PNEC sedimento (agua doce)

13 mg/kg peso seco

PNEC sedimento (agua do mar)

2,6 mg/kg peso seco

PNEC (Terra)

PNEC terra

‘ 11,9 mg/kg peso seco

PNEC (Oral)

PNEC oral (envenenamento secundario)

‘ 10 mg/kg alimentos

PNEC (STP)

PNEC estagao de tratamento de aguas residuais

‘ 80 mg/l
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Ficha de Dados de Seguranga
de acordo com o Regulamento REACH (Regulamento (CE) n.° 1907/2006) alterado pelo Regulamento (CE) 2020/878

8.1.5. Sistemas de controlo baseados na gama de exposicao
Nao existem informacdes adicionais disponiveis
8.2. Controlo da exposigao

8.2.1. Controlos técnicos adequados

Controlos técnicos adequados:
Assegurar uma boa ventilagdo do local de trabalho.

8.2.2. Equipamentos de protec¢ao individual

Simbolo(s) do equipamento de protec¢ao individual:

8.2.2.1. Protegao ocular e facial

Protecao ocular:
Oculos de seguranca (EN 166)

8.2.2.2. Protecao da pele

Protegao do corpo e da pele:
Roupa de protegdo (EN 14605 ou EN 13034)

Protecao das maos:
Luvas de protegdo contra os produtos quimicos (EN 374)

8.2.2.3. Protegao respiratéria

Protecao respiratoria:
[Em caso de ventilagéo inadequada] usar protegéo respiratoria.

8.2.2.4. Perigos térmicos
Nao existem informacdes adicionais disponiveis
8.2.3. Controlo da exposi¢cdao ambiental

Controlo da exposi¢gao ambiental:
Evitar a libertagdo para o ambiente.

SECGAO 9: Propriedades fisico-quimicas

9.1. Informagoes sobre propriedades fisicas e quimicas de base

Estado fisico : Liquido

Cor . leitoso. Cinzento. laranja.

Odor . Nao disponivel

Limiar de odor . Nao disponivel

Ponto de fusédo . Nao aplicavel

Ponto de congelacao . Nao disponivel

Ponto de ebulicdo . Nao disponivel

Inflamabilidade : Aerossol extremamente inflamavel.

Propriedades explosivas . Recipiente sob pressao: risco de exploséo sob a agéo do calor.
Limite inferior de explosao . Nao disponivel

Limite superior de explosao . Nao disponivel

Ponto de inflamagao . Né&o aplicavel

Temperatura de autoignicao : Nao disponivel

Temperatura de decomposigéo : Nao disponivel

pH . Nao disponivel

Viscosidade, cinematica . Nao disponivel

Solubilidade . Nao disponivel

Coeficiente de particdo n-octanol/agua (Log Kow) . Nao disponivel
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Presséo de vapor : Na embalagem pressurizada, a pressédo do vapor excede os 500kPa. Apds a libertagéo da
espuma, a pressao do vapor é muito reduzida (ndo declarado)

Pressao de vapor a 50°C : Né&o disponivel

Densidade : Né&o disponivel

Densidade relativa : Né&o disponivel

Densidade relativa de vapor a 20°C - Nao disponivel

Caracteristicas das particulas : N&o aplicavel

9.2. Outras informagodes

9.2.1. Informacgoes relativas as classes de perigo fisico

% de ingredientes inflamaveis : 23%

9.2.2. Outras caracteristicas de seguranga
Teor de COV 1 <24%

SECGAO 10: Estabilidade e reatividade

10.1. Reatividade

Aerossol extremamente inflamavel. Recipiente sob pressao: risco de explosao sob a agao do calor.

10.2. Estabilidade quimica
Estavel em condigdes normais.
10.3. Possibilidade de reag6es perigosas

Risco de polimerizagdo. Reage com (alguns) acidos/bases.

10.4. Condigodes a evitar

Evitar o contacto com superficies quentes. Calor. Evitar as chamas e faiscas. Eliminar todas as fontes de ignig&o.

10.5. Materiais incompativeis

Acidos fortes. Bases fortes.

10.6. Produtos de decomposicao perigosos

Em condigbes normais de armazenamento e utilizagdo, ndo devem formar-se produtos de decomposigdo perigosos.

SECGAO 11: Informagio toxicolégica

11.1. Informacgdes sobre as classes de perigo, tal como definidas no Regulamento (CE) n.° 1272/2008

Toxicidade aguda (via oral) . Nao classificado
Toxicidade aguda (via cutanea) . Nao classificado
Toxicidade aguda (inalagéo) : Inalag&o: poeiras, névoa: Nocivo por inalagéo.

Soudafoam Gun

ATE CLP (poeiras, névoa) ‘ 4,852 mg/l/4h

éter dimetilico (115-10-6)

CL50 Inalagao - Ratazana [ppm] ‘ 164000 ppm (4 h, Rato, Masculino, Valor experimental, Inalagéo (gas), 14 dia(s))

propano (74-98-6)

CL50 Inalagao - Ratazana [ppm] > 800000 ppm (15 minutos, Rato, Masculino / feminino, Valor experimental, Inalagéo
(gas))
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isobutano (75-28-5)

CL50 Inalagao - Ratazana [ppm]

> 800000 ppm (15 minutos, Rato, Masculino / feminino, Valor experimental, Inalagdo
(gas))

isocianato de polimetileno polifenil (9016-87-9)

DL50 oral rato

> 10000 mg/kg (Rato, Estudo de literatura, Oral)

DL50 cutanea coelho

> 5000 mg/kg (Coelho, Estudo de literatura, Dérmico)

cloroalcanos C14-17 (85535-85-9)

DL50 oral rato

> 4000 mg/kg de peso corporal (Rato, Masculino / feminino, Valor experimental, Oral, 14
dia(s))

DL50 cuténea coelho

> 13500 mg/kg de peso corporal (24 h, Coelho, Read-across, Dérmico)

CL50 Inalagao - Ratazana

> 48,17 mg/l air (1 h, Rato, Read-across, Inalagéo (vapor))

produtos de reacao de tricloreto de fosforil e 2-metiloxirano (1244733-77-4)

DL50 oral rato

632 mg/kg

DL50 cuténea rato

> 2000 mg/kg

CL50 Inalagao - Ratazana

> 7 mg/l/4h

Corrosao/irritagao cutanea

Provoca irritagédo cutanea.

propano (74-98-6)

pH

‘ Nao existe informacéo disponivel na literatura

isocianato de polimetileno polifenil (9016-87-9)

pH

‘ Nao existe informacéo disponivel na literatura

Lesbes oculares graves/irritagéo ocular

Provoca irritagéo ocular grave.

propano (74-98-6)

pH

‘ Nao existe informacéo disponivel na literatura

isocianato de polimetileno polifenil (9016-87-9)

pH

‘ Nao existe informacéo disponivel na literatura

Sensibilizagao respiratéria ou cutanea

Mutagenicidade em células germinativas
Carcinogenicidade

: Quando inalado, pode provocar sintomas de alergia ou de asma ou dificuldades

respiratérias. Pode provocar uma reacgéo alérgica cutanea.
Nao classificado

. Suspeito de provocar cancro.

isocianato de polimetileno polifenil (9016-87-9)

Grupo CIIC

3 - Nao classificavel

Toxicidade reprodutiva
Toxicidade para 6rgaos-alvo especificos (STOT) -
exposigao unica

. Pode ser nocivo para as criangas alimentadas com leite materno.

Pode provocar irritagéo das vias respiratérias.

isocianato de polimetileno polifenil (9016-87-9)

Toxicidade para 6rgéos-alvo especificos (STOT) -
exposigao unica

Pode provocar irritagdo das vias respiratérias.

Toxicidade para 6rgaos-alvo especificos (STOT) -
exposigao repetida

. Pode afectar os 6rgéaos apds exposi¢ao prolongada ou repetida.

isocianato de polimetileno polifenil (9016-87-9)

Toxicidade para 6rgéos-alvo especificos (STOT) -
exposicao repetida

Pode afectar os 6rgéos apds exposi¢éo prolongada ou repetida (por inalagéo).

Perigo de aspiragao

Nao classificado
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Soudafoam Gun

Vaporizador ‘ Aerossol

propano (74-98-6)

Viscosidade, cinematica ‘ Nao existe informacéo disponivel na literatura

isobutano (75-28-5)

Viscosidade, cinematica ‘ 0,013 mm?/s

isocianato de polimetileno polifenil (9016-87-9)

Viscosidade, cinematica ‘ Nao existe informacéo disponivel na literatura

cloroalcanos C14-17 (85535-85-9)

Viscosidade, cinematica ‘ 90 — 12000 mm?/s (20 °C)

11.2. Informacgdes sobre outros perigos

Nao existem informacdes adicionais disponiveis

SECCAO 12: Informagéo ecolégica

12.1. Toxicidade

Ecologia - geral . Pode provocar efeitos nocivos duradouros nos organismos aquaticos.
Perigoso para o ambiente aquatico, curto prazo : Nao classificado.

(agudo)

Perigoso para o ambiente aquatico, longo prazo . Pode provocar efeitos nocivos duradouros nos organismos aquaticos.
(crénico)

N&o rapidamente degradavel
éter dimetilico (115-10-6)

CL50 - Peixe [1] > 4100 mg/l (NEN 6504, 96 h, Poecilia reticulata, Sistema semi-estatico, Agua doce (ndo
salgada), Valor experimental, Mortal)

CES50 - Crustaceos [1] > 4400 mg/l (NEN 6501, 48 h, Daphnia magna, Sistema estatico, Agua doce (ndo
salgada), Valor experimental, Mortal)

CE50 96h - Algas [1] 154,9 mg/l (ECOSAR v1.00, Algae, QSAR, Valor estimativo)

propano (74-98-6)
CL50 - Peixe [1] 50 mg/l (96 h, Pisces, Agua doce (ndo salgada), QSAR, Valor estimativo)

CE50 96h - Algas [1] 12 mg/l (ECOSAR v1.00, Algae, Agua doce (ndo salgada), QSAR)

isobutano (75-28-5)
CL50 - Peixe [1] 27,98 mg/l (ECOSAR v1.00, 96 h, Pisces, Agua doce (n&o salgada), QSAR)

CE50 96h - Algas [1] 8,57 mg/l (ECOSAR v1.00, Algae, Agua doce (ndo salgada), QSAR)

isocianato de polimetileno polifenil (9016-87-9)

CL50 - Outros organismos aquaticos [1] > 1000 mg/l (96 h, Estudo de literatura)

cloroalcanos C14-17 (85535-85-9)

CL50 - Peixe [1] > 5000 mg/I (Equivalente ou similar a OCDE 203, 96 h, Alburnus alburnus, Sistema
estatico, Agua salobra, Valor experimental, Concentragdo nominal)

CE50 - Crustaceos [1] 0,006 mg/l (OCDE 202, 48 h, Daphnia magna, Sistema estatico, Agua doce (n&o
salgada), Valor experimental, BPL)
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cloroalcanos C14-17 (85535-85-9)

CEr50 algas > 3,2 mg/l (OCDE 201, 72 h, Pseudokirchneriella subcapitata, Sistema estatico, Agua
doce (n&o salgada), Valor experimental, BPL)

produtos de reacao de tricloreto de fosforil e 2-metiloxirano (1244733-77-4)

CL50 - Peixe [1] 51 mg/I Pimephalis promelas

CES50 - Crustaceos [1] 131 mg/I Daphnia magna

CE50 72h - Algas [1] 82 mg/l Pseudokirchnerella subcapitata
NOEC cronico crustaceo 32 mg/l

NOEC cronico algas 13 mg/I

12.2. Persisténcia e degradabilidade

éter dimetilico (115-10-6)

Persisténcia e degradabilidade ‘ nao facilimente degradavel na agua.

propano (74-98-6)

Persisténcia e degradabilidade ‘ Facilmente biodegradavel em agua.

isobutano (75-28-5)

Persisténcia e degradabilidade ‘ Facilmente biodegradavel na agua.

isocianato de polimetileno polifenil (9016-87-9)

Persisténcia e degradabilidade ‘ nao facilimente degradavel na agua.

cloroalcanos C14-17 (85535-85-9)

Persisténcia e degradabilidade ‘ nao facilimente degradavel na agua.

produtos de reacao de tricloreto de fosforil e 2-metiloxirano (1244733-77-4)

Persisténcia e degradabilidade ndo facilmente degradavel na agua.

Biodegradagéo 14 % OECD 301E

12.3. Potencial de bioacumulacao

éter dimetilico (115-10-6)

Coeficiente de particdo n-octanol/agua (Log Pow) 0,1 (Valor experimental)

Potencial de bioacumulagao Baixo potencial de bioacumulagéo (Log Kow < 4).

propano (74-98-6)

Coeficiente de particdo n-octanol/agua (Log Pow) 1,1 - 2,8 (Valor experimental, 20 °C)

Potencial de bioacumulagao Baixo potencial de bioacumulagéo (Log Kow < 4).

isobutano (75-28-5)

Coeficiente de particdo n-octanol/agua (Log Pow) 1,09 — 2,8 (Valor experimental, 20 °C)

Potencial de bioacumulagao Baixo potencial de bioacumulagéo (Log Kow < 4).

isocianato de polimetileno polifenil (9016-87-9)

FBC - Peixe [1] 268,1 I/kg (BCFBAF v3.01, Valor estimativo, Peso fresco)

Coeficiente de particao n-octanol/agua (Log Pow) 10,46 (Calculado, KOWWIN)

Potencial de bioacumulagao Baixo potencial de bioacumulagéo (FBC < 500).
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cloroalcanos C14-17 (85535-85-9)

FBC - Peixe [1]

6660 — 9140 I/kg (OCDE 305, 35 dia(s), Oncorhynchus mykiss, Sistema com corrente,
Agua doce (ndo salgada), Valor experimental, Peso fresco)

Coeficiente de particdo n-octanol/agua (Log Pow)

4,7 — 8,3 (Valor experimental, Equivalente ou similar a OCDE 117)

Potencial de bioacumulagao

Muito bioacumulavel.

produtos de reagao de tricloreto de fosforil e 2-metiloxirano (1244733-77-4)

FBC - Peixe [1]

0,8-14

Coeficiente de particdo n-octanol/agua (Log Pow)

2,68

12.4. Mobilidade no solo

propano (74-98-6)

Tensao superficial

Nao existe informacéo disponivel na literatura

Ecologia - solo

Nao aplicavel (gas).

isocianato de polimetileno polifenil (9016-87-9)

Tensao superficial

Nao existe informacéo disponivel na literatura

Coeficiente de adsorc¢éo de carbono organico
normalizado (Log Koc)

9,078 — 10,597 (log Koc, SRC PCKOCWIN v2.0, Valor calculado)

Ecologia - solo

Produto que se adsorve no solo.

cloroalcanos C14-17 (85535-85-9)

Coeficiente de adsorgao de carbono organico
normalizado (Log Koc)

5-5,2 (log Koc, Valor experimental)

Ecologia - solo

Baixo potencial de mobilidade no solo.

produtos de reagao de tricloreto de fosforil e 2-metiloxirano (1244733-77-4)

Coeficiente de adsorgdo de carbono organico
normalizado (Log Koc)

2,24

12.5. Resultados da avaliagcao PBT e mPmB

Componente

éter dimetilico (115-10-6)

Esta substancia/mistura ndo preenche os critérios PBT do anexo XlIl do Regulamento
REACH

Esta substancia/mistura ndo preenche os critérios mPmB do anexo Xlll do Regulamento
REACH

propano (74-98-6)

Esta substancia/mistura ndo preenche os critérios PBT do anexo XlIl do Regulamento
REACH

Esta substancia/mistura ndo preenche os critérios mPmB do anexo Xlll do Regulamento
REACH

isobutano (75-28-5)

Esta substancia/mistura ndo preenche os critérios PBT do anexo XlIl do Regulamento
REACH

Esta substancia/mistura ndo preenche os critérios mPmB do anexo Xlll do Regulamento
REACH

isocianato de polimetileno polifenil (9016-87-9)

Esta substancia/mistura ndo preenche os critérios PBT do anexo XlIl do Regulamento
REACH

Esta substancia/mistura ndo preenche os critérios mPmB do anexo Xlll do Regulamento
REACH

12/06/2023 (Data da reviséo)
08/01/2024 (Data de impressao)

PT - Polyurethane foam

PT - pt

13/19

109



Soudafoam Gun

Ficha de Dados de Seguranga
de acordo com o Regulamento REACH (Regulamento (CE) n.° 1907/2006) alterado pelo Regulamento (CE) 2020/878

Componente

cloroalcanos C14-17 (85535-85-9) Esta substancia preenche os critérios PBT anexo XlII do Regulamento REACH
Esta substancia preenche os critérios mPmB anexo Xlll do Regulamento REACH

12.6. Propriedades desreguladoras do sistema endécrino

Nao existem informacdes adicionais disponiveis

12.7. Outros efeitos adversos

Nao existem informacdes adicionais disponiveis

SECGAO 13: Consideragdes relativas a eliminagao

13.1. Métodos de tratamento de residuos

Regulamento relativo aos residuos a nivel regional : Este produto e o seu recipiente devem ser eliminados como residuos perigosos.

Métodos de tratamento de residuos : Eliminar o contetudo/recipiente em conformidade com as instru¢des de triagem do agente
de recolha autorizado.

Recomendacdes relativas a eliminagdo de aguas . Nao efetuar a descarga no sistema de esgotos ou no ambiente.

residuais

Indicagbes suplementares : Residuos perigosos segundo a Directiva 2008/98/CE, como alterada pelo Regulamento
(UE) n.° 1357/2014 e Regulamento (UE) n.° 2017/997.

Informacéo ecoldgica : Evitar a libertagdo para o ambiente.

Lista europeia de residuos (LER, Regulamento : 08 05 01* - residuos de isocianatos

(CE) n.° 2000/532) 16 05 04* - gases em recipientes sob pressao (incluindo halons), contendo substancias
perigosas

15 01 10* - embalagens contendo ou contaminadas por residuos de substancias perigosas

SECGAO 14: Informagées relativas ao transporte

Em conformidade com ADR / IMDG / IATA/ADN /RID /
ADR IMDG IATA ADN RID

14.1. Namero ONU ou nimero de ID

ONU 1950 ‘ ONU 1950 ‘ ONU 1950 ‘ ONU 1950 ‘ ONU 1950

14.2. Designacao oficial de transporte da ONU

AEROSSOIS ‘ AEROSOLS ‘ Aerosols, flammable ‘ AEROSSOIS ‘ AEROSSOIS

Descrigdo do documento de transporte

UN 1950 AEROSSOIS, 2.1, | UN 1950 AEROSOLS, 2.1 UN 1950 Aerosols, UN 1950 AEROSSOIS, 2.1 | UN 1950 AEROSSOIS, 2.1
(D) flammable, 2.1

14.3. Classes de perigo para efeitos de transporte

2.1 2.1 21 21 21

14.4. Grupo de embalagem

Nao aplicavel Nao aplicavel Nao aplicavel Nao aplicavel Néao aplicavel
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ADR IMDG

IATA ADN

RID

14.5. Perigos para o ambiente

Perigoso para o ambiente:

Nao Nao

Perigoso para o ambiente:

Poluente marinho: Nao

Perigoso para o ambiente:

Nao Nao

Perigoso para o ambiente:

Perigoso para o ambiente:
Nao

N&o existem informagbes suplementares disponiveis

14.6. Precaucgdes especiais para o utilizador

Transporte por via terrestre

Cadigo de classificagdo (ADR)

Disposicdes particulares (ADR)

Quantidades limitadas (ADR)

Quantidades excluidas (ADR)

Instrucdes de embalagem (ADR)

Disposigbes particulares relativas & embalagem
(ADR)

Disposigbes relativas a embalagem em comum
(ADR)

Categoria de transporte (ADR)

Disposigcdes particulares relativas ao transporte -
Volumes (ADR)

Disposigcdes particulares relativas ao transporte -
Carga, descarga e manuseamento (ADR)
Disposigcdes particulares relativas ao transporte -
Operacéo (ADR)

Cadigo de restricdo em tuneis (ADR)

Transporte maritimo

Disposicdes especiais (IMDG)

Instru¢cdes de embalagem (IMDG)

Disposigcdes particulares relativas a embalagem
(IMDG)

N.° EmS (Fogo)

N.° EmS (Derrame)

Categoria de carregamento (IMDG)

Estiva e manuseio (IMDG)

Segregagao (IMDG)

Transporte aéreo

Quantidades excluidas PCA (IATA)
Quantidades limitadas PCA (IATA)
Quantidade max. liquida por quantidade limitada
PCA (IATA)

Instrucdes de embalagem PCA (IATA)
Quantidade maxima liquida PCA (IATA)
Instrucdes de embalagem CAO (IATA)
Quantidade max. liqguida CAO (IATA)
Disposicdes especiais (IATA)

Codigo ERG (IATA)

Transporte por via fluvial

Cadigo de classificagcdo (ADN)
Disposigcdes particulares (ADN)
Quantidades limitadas (ADN)
Quantidades excluidas (ADN)
Equipamento exigido (ADN)
Ventilagdo (ADN)

Numero de cones/luzes azuis (ADN)

. 5F

190, 327, 344, 625
11

EO

P207, LP200
PP87, RR6, L2

: MP9

D2
: V14

. CV9, CV12

. S2

D

63,190, 277, 327, 344, 381, 959

P207, LP200
PP87, L2

F-D

: S-U

Nenhuma

: SW1, Sw22
: SG69

EO

: Y203
. 30kgG

;203
. 75kg
. 203

150kg

. A145, A167, A802

10L

. 5F

190, 327, 344, 625
1L

EO

PP, EX, A

: VEO1, VEO4

1
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Transporte ferroviario

Cédigo de classificagéo (RID) : 5F
Disposicdes especiais (RID) 1190, 327, 344, 625
Quantidades limitadas (RID) ;1L
Quantidades excluidas (RID) : EO

Instrugbes de embalagem (RID) : P207, LP200
Disposicdes particulares relativas a embalagem : PP87, RR6, L2
(RID)

Disposicdes relativas a embalagem em comum : MP9

(RID)

Categoria de transporte (RID) 2

Disposicdes particulares relativas ao transporte - W14
Embalagens (RID)

Disposi¢des particulares relativas ao transporte - : CW9, CW12
Carga, descarga e manuseamento (RID)

Encomendas expresso (RID) . CE2

Numero de identificacdo de perigo (RID) 1 23

14.7. Transporte maritimo a granel em conformidade com os instrumentos da OMI

Nao aplicavel

SECGAO 15: Informagio sobre regulamentagédo

15.1. Regulamentacaol/legislagao especifica para a substancia ou mistura em matéria de saude, seguranca e ambiente
15.1.1. Regulamentagcoes da UE

Anexo XVII do REACH (Condigées de restrigao)

Lista de restricoes da UE (Anexo XVII do Regulamento REACH)

Codigo de referéncia Aplicavel a Titulo ou descrigao da entrada

3(a) Soudafoam Gun Substancias ou misturas que satisfagam os critérios para qualquer das seguintes classes
ou categorias de perigo, referidas no Anexo | do Regulamento (CE) n.° 1272/2008:
Classes de perigo 2.1 a2.4,2.6 € 2.7, 2.8 dos tipos A e B, 2.9, 2.10, 2.12, 2.13 das
categorias 1 e 2, 2.14 das categorias 1 e 2, e 2.15 dos tipos Aa F

3(b) Soudafoam Gun ; Substancias ou misturas que satisfagam os critérios para qualquer das seguintes classes
isocianato de polimetileno | ou categorias de perigo, estabelecidas no Anexo | do Regulamento (CE) n.° 1272/2008:
polifenil ; cloroalcanos Classes de perigo 3.1 a 3.6, 3.7 (efeitos adversos para a fungéo sexual e a fertilidade ou
C14-17 ; produtos de para o desenvolvimento), 3.8 (efeitos que nao sejam efeitos narcoéticos), 3.9 e 3.10

reacgao de tricloreto de
fosforil e 2-metiloxirano

3(c) Soudafoam Gun ; Substancias ou misturas que preencham os critérios para qualquer das seguintes classes
cloroalcanos C14-17 ; ou categorias de perigo, estabelecidas no Anexo | do Regulamento (CE) n.° 1272/2008:
produtos de reagdo de Classe de perigo 4.1
tricloreto de fosforil e 2-
metiloxirano

56. isocianato de polimetileno | Diisocianato de metilenodifenilo (MDI)
polifenil

56(a) isocianato de polimetileno | Isémeros de diisocianato de metilenodifenilo (MDI): Diisocianato de 4,4’-metilenodifenilo
polifenil

56(b) isocianato de polimetileno | Isémeros de diisocianato de metilenodifenilo (MDI): Diisocianato de 2,4’-metilenodifenilo
polifenil

56(c) isocianato de polimetileno | Isémeros de diisocianato de metilenodifenilo (MDI): Diisocianato de 2,2’-metilenodifenilo
polifenil

74. isocianato de polimetileno | Diisocianatos, O=C=N-R-N=C=0, sendo R uma unidade de hidrocarboneto alifatico ou
polifenil aromatico de comprimento néo especificado

12/06/2023 (Data da reviséo) PT - pt 16/19

08/01/2024 (Data de impressao)

PT - Polyurethane foam 112



Soudafoam Gun

Ficha de Dados de Seguranga
de acordo com o Regulamento REACH (Regulamento (CE) n.° 1907/2006) alterado pelo Regulamento (CE) 2020/878

Anexo XIV do REACH (Lista de autorizagao)
Nao contém substancia(s) enumerada(s) no anexo XIV do REACH (Lista de autorizagao)
Lista de substancias candidatas (SVHC) do REACH

Contém substancia(s) enumerada(s) na lista de substéncias candidatas do REACH em concentra¢des = 0,1 % ou LSC: cloroalcanos C14-17 (EC
287-477-0, CAS 85535-85-9)

Regulamento PIC (UE n.° 649/2012, Prévia informacao e consentimento)

Nao contém substancia(s) enumerada(s) na lista PIC (Regulamento (UE) n.° 649/2012 relativo a exportagdo e importagao de produtos quimicos
perigosos)

Regulamento POP (UE 2019/1021, Poluentes organicos persistentes)

N&o contém substancia(s) enumerada(s) na lista de poluentes orgéanicos persistentes (Regulamento (UE) n.° 2019/1021 relativo a poluentes
organicos persistentes)

Regulamento relativo as substancias que empobrecimento do ozono (UE n.° 1005/2009)

Nao contém substancia(s) enumerada(s) na lista de precursores de explosivos (Regulamento (UE) n.° 1005/2009 relativo as substancias que
empobrecem a camada de 0zono)

Diretiva COV (2004/42/CE, Compostos organicos volateis)
Teor de COV 1 <24%

Regulamento relativo aos precursores explosivos (UE 2019/1148)

Nao contém substancia(s) enumerada(s) na lista de precursores de explosivos (Regulamento (UE) 2019/1148 sobre a colocagao no utilizagdo de
precursores de explosivos)

Regulamento relativo aos precursores de drogas (CE n.° 273/2004)

Nao contém substancia(s) enumerada(s) na lista de precursores de drogas (Regulamento (CE) n.° 273/2004 do Parlamento Europeu e do
Conselho relativo aos precursores de drogas)

15.1.2. Regulamentos Nacionais

Nao existem informacdes adicionais disponiveis

15.2. Avaliagao da seguranga quimica

Nao foi efetuada qualquer avaliagao da seguranga quimica

SECGAO 16: Outras informagées

Indicagées de mudancgas

Secgao Item alterado Modificagao Comentarios
em conformidade com o Regulamento (CE)
n.° 1907/2006 (REACH) alterado pelo
Regulamento (UE) 2020/878
Abreviaturas e acrénimos:
ADN Acordo Europeu relativo ao Transporte Internacional de Mercadorias Perigosas por Via Navegavel Interior
ADR Acordo Europeu relativo ao Transporte Internacional de Mercadorias Perigosas por Estrada
ATE Estimativa da toxicidade aguda
VLB (valor-limite Valor-limite biologico
biolégico)
N.° CAS Numero CAS
CLP Regulamento (CE) n.° 1272/2008 relativo a Classificagdo, Rotulagem e Embalagem
DMEL Nivel derivado de exposicdo com efeitos minimos
DNEL Nivel derivado de exposigdo sem efeitos
12/06/2023 (Data da reviséo) PT - pt 17/19

08/01/2024 (Data de impressao)

PT - Polyurethane foam 113



Soudafoam Gun

Ficha de Dados de Seguranga
de acordo com o Regulamento REACH (Regulamento (CE) n.° 1907/2006) alterado pelo Regulamento (CE) 2020/878

Abreviaturas e acrénimos:

CE50 Concentragéo efetiva média

n° CE Numero CE

EN Norma Europeia

IATA Associacao Internacional de Transporte Aéreo

IMDG Cadigo Maritimo Internacional para o Transporte de Mercadorias Perigosas

CL50 Concentragéo letal média

DL50 Dose letal média

LOAEL Nivel minimo com efeitos adversos observaveis

NOAEC Concentragéo sem efeitos adversos observaveis

NOAEL Nivel sem efeitos adversos observaveis

NOEC Concentragédo sem efeitos observaveis

LEP Limite de exposigao profissional

PBT Persistente, bioacumulavel e toxica

PNEC Concentragao previsivelmente sem efeitos

REACH Regulamento (CE) n.° 1907/2006 relativo ao registo, avaliagédo, autorizagéo e restricdo de produtos quimicos
RID Disposicdes relativas ao transporte internacional ferroviario de mercadorias perigosas
FDS Ficha de Dados de Seguranga

mPmB Muito persistente e muito bioacumulavel

WGK Classificagao da classe para a agua

Texto integral das frases H e EUH:

Acute Tox. 4 (Inalagéo)

Toxicidade aguda (por inalagédo), categoria 4

Acute Tox. 4
(Inalagédo:poeiras,névoa)

Toxicidade aguda (inalag&o:poeiras,névoas) Categoria 4

Acute Tox. 4 (Oral)

Toxicidade aguda (oral), categoria 4

Aerosol 1

Aerossol, categoria 1

Aquatic Acute 1

Perigoso para o ambiente aquatico — perigo agudo, categoria 1

Aquatic Chronic 1

Perigoso para o ambiente aquatico — perigo crénico, categoria 1

Aquatic Chronic 3 Perigoso para o ambiente aquatico — perigo crénico, categoria 3
Aquatic Chronic 4 Perigoso para o ambiente aquatico — perigo cronico, categoria 4
Carc. 2 Carcinogenicidade, categoria 2

EUHO066 Pode provocar pele seca ou gretada, por exposigéo repetida.
Eye Irrit. 2 Lesdes oculares graves/irritagao ocular, categoria 2

Flam. Gas 1A Gases inflamaveis, categoria 1A

H220 Gas extremamente inflamavel.

H222 Aerossol extremamente inflamavel.

H229 Recipiente sob presséao: risco de explosao sob a agéo do calor.
H280 Contém gas sob pressao; risco de explosao sob a acgéo do calor.
H302 Nocivo por ingestao.
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Ficha de Dados de

Segurancga

de acordo com o Regulamento REACH (Regulamento (CE) n.° 1907/2006) alterado pelo Regulamento (CE) 2020/878

Texto integral das frases H e EUH:

H315 Provoca irritagédo cutanea.

H317 Pode provocar uma reacgao alérgica cutanea.

H319 Provoca irritagéo ocular grave.

H332 Nocivo por inalagéo.

H334 Quando inalado, pode provocar sintomas de alergia ou de asma ou dificuldades respiratérias.
H335 Pode provocar irritagao das vias respiratorias.

H351 Suspeito de provocar cancro.

H362 Pode ser nocivo para as criangas alimentadas com leite materno.

H373 Pode afectar os 6rgaos apos exposigéo prolongada ou repetida.

H400 Muito toxico para os organismos aquaticos.

H410 Muito toxico para os organismos aquaticos com efeitos duradouros.

H412 Nocivo para os organismos aquaticos com efeitos duradouros.

H413 Pode provocar efeitos nocivos duradouros nos organismos aquaticos.

Lact. Toxicidade reprodutiva, Categoria suplementar, Efeitos sobre a lactagédo ou através dela
Press. Gas (Liq.) Gases sob pressao : Gas liquefeito

Resp. Sens. 1 Sensibilizagao respiratéria, categoria 1

Skin Irrit. 2 Corrosaolirritagdo cutanea, categoria 2

Skin Sens. 1 Sensibilizagdo cutanea, categoria 1

STOT RE 2 Toxicidade para 6rgaos-alvo especificos — exposigao repetida, categoria 2

STOT SE 3 Toxicidade para 6rgaos-alvo especificos — exposigcao Unica, categoria 3, irritagado das vias respiratérias

CE 1272/2008 [CLP]:

Classificacao e processo utilizados para estabelecer a classificacdo das misturas em conformidade com o Regulamento

Aerosol 1 H222;H229 Com base em dados de ensaio
Acute Tox. 4 H332 Método de célculo
(Inalagdo:poeiras,névoa)

Skin Irrit. 2 H315 Método de calculo
Eye Irrit. 2 H319 Método de célculo
Resp. Sens. 1 H334 Método de calculo
Skin Sens. 1 H317 Método de célculo
Carc. 2 H351 Método de célculo
Lact. H362 Método de célculo
STOT SE 3 H335 Método de célculo
STOT RE 2 H373 Método de calculo
Aquatic Chronic 4 H413 Pareceres de peritos

Ficha de dados de seguranga (FDS), UE

Esta informagéo é baseada em nosso conhecimento atual e pretendida descrever o produto para as finalidades da saude, da seguranga e de
exigéncias ambientais somente. Nao se deve consequentemente interpretar como garantir nenhuma propriedade especifica do produto.
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